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1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
1.1 Γενικές πληροφορίες 
 
Στο παρόν Ενηµερωτικό ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που 
είναι απαραίτητα για την σωστή εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, 
των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της εταιρίας µε την επωνυµία «INTERFISH 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.»  (εφεξής η «Εταιρία» ή «INTERFISH») από τους επενδυτές και τους 
συµβούλους επί των επενδύσεων τους. 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες µπορούν ν απευθυνθούν κατά 
τις εργάσιµες µέρες και ώρες: 
Στα γραφεία της Εταιρίας, Απόλλωνος 6 Αθήνα, τηλ.210 33 15 550 τµήµα Μετόχων και 
σχέσεων µε Επενδυτές. 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της ισχύουσας 
νοµοθεσίας. Το περιεχόµενο του ∆ελτίου καλύπτει της ανάγκες πληροφόρησης των επενδυτών, 
όπως αυτές καθορίζονται από το άρθρο 8 της 5/204/14.11.2000 και 7/372/15.02.2006 
αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
Υπεύθυνοι για τη σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου και για την ακρίβεια των στοιχείων που αυτό 
περιέχει είναι οι κ.κ.: 

• Μιχάλης Ζαχαριάδης, ∆/νων Σύµβουλος της Εταιρίας, κάτοικος Αθηνών, τηλ 210 33 15 
550. 

• Θωµάς Χασιώτης, Οικονοµικός ∆ιευθυντής, κάτοικος Πειραιά τηλ.210 33 15 550. 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας δηλώνει ότι όλα τα Μέλη του έχουν λάβει γνώση του 
περιεχόµενου του παρόντος ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 
Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή. 
∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα άλλα γεγονότα, ή απόκρυψη ή 
παράλειψη των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των 
στοιχείων και πληροφοριών που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο. 
Σε βάρος της Εταιρίας και των εταιριών που ελέγχονται µετοχικά από αυτή, δεν εκκρεµούν 
δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην 
οικονοµική τους κατάσταση. 
 
1.2 Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 
 
Η εταιρία ελέγχετε από Ορκωτούς Ελεγκτές. Τον έλεγχο των Οικονοµικών καταστάσεων σε 
ενοποιηµένη και µη βάση που έληξε στις 31.12.2007, διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής - 
Λογιστής κος Αναστάσιος Επαµ. Κερατσής (Α.Μ.ΣΟΕΛ 10871) της εταιρίας ΣΟΛ Α.Ε. (οδός 
Φωκίωνος Νέγρη 3, Αθήνα, τηλ. 210 8629835).  
Το Ετήσιο ∆ελτίο καθώς επίσης και οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2007, τα 
πιστοποιητικά ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή και οι εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
για τον Όµιλο Interfish, όσον αφορά τη χρήση 2007 έχουν αναρτηθεί στη διεύθυνση 
διαδικτύου της Εταιρίας www.interfish .gr 
 

2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
2.1 Γενικές Πληροφορίες 
 
Η Εταιρία «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (η «Εταιρία»), µε ΑΡ.Μ.Α.Ε. 
31836/06/Β/94/27 και διακριτικό τίτλο «INTERFISH», ιδρύθηκε το 1994 (Φ.Ε.Κ. 
5596/03.10.1994) µε την επωνυµία «ΛΑΓΟΝΗΣΙ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και 
αντικείµενο εργασιών την λειτουργία µονάδας ιχθυοκαλλιέργειας για την εκτροφή και διάθεση 
µεσογειακών ειδών ψαριών (κυρίως τσιπούρα και λαυράκι) καθώς και την παραγωγή γόνου.  
Με την από 30.09.1995 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 
αποφασίσθηκε η αλλαγή της επωνυµίας της Εταιρίας σε «∆ΙΕΘΝΕΣ ΨΑΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
(Φ.Ε.Κ. 7284/28.12.1995). Με την από 28.12.2000 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
των Μετόχων αποφασίσθηκε η εκ νέου αλλαγή της επωνυµίας της Εταιρίας σε «INTERFISH 
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ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (υπ’ αριθµ. ΕΜ-6/19.01. 2001 απόφαση της 
Νοµαρχίας Φθιώτιδας).  
Η έδρα της βρίσκεται επί της οδού Απόλλωνος 6 στο ∆ήµο Αθηναίων στη συνοικία Πλάκα. Η 
διάρκεια της Εταιρίας είχε αρχικά ορισθεί σε δέκα-εννέα (19) έτη. Με την από 30.09.1995 
απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η αλλαγή της 
διάρκειας της Εταιρίας σε ενενήντα-εννέα (99) έτη (Φ.Ε.Κ. 7284/28.12.1995). 
Σκοπός της Εταιρίας σύµφωνα µε το Άρθρο 2 του καταστατικού της, είναι : 
Η παραγωγή, πάχυνση γόνου ιχθύων και γενικά προϊόντων θάλασσας, η ίδρυση σχετικών 
µονάδων ιχθυοκαλλιέργειας, η εµπορία ιχθύων και γενικά προϊόντων θάλασσας, η βιοµηχανική 
επεξεργασία των παραπάνω, η παραγωγή ιχθυοτροφών, η διεξαγωγή ερευνών και η εκπόνηση 
µελετών σχετικά µε τα παραπάνω και η εκπαίδευση επιστηµονικού και εργατικού προσωπικού. 
Η αντιπροσώπευση οίκων του εσωτερικού και του εξωτερικού που ασχολούνται µε ένα από 
τους παραπάνω σκοπούς. 
Η συµµετοχή σε υφιστάµενες εταιρίες ή η ίδρυση νέων που επιδιώκουν ίδιους ή παρεµφερείς 
σκοπούς, και ότι άλλο ήθελε αποφασισθεί από το εκάστοτε ∆ιοικητικό Συµβούλιο σε σχέση µε 
τον επιδιωκόµενο σκοπό. 
Η βασική δραστηριότητα της Εταιρίας είναι η εκτροφή τσιπούρας και λαυρακίου καθώς και η 
παραγωγή γόνου για τα αντίστοιχα είδη ψαριών.  
Η «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.» εµπίπτει στον ευρύτερο κλάδο «Αλιεία, λειτουργία 
ιχθυοτροφείων και µονάδων παραγωγής γόνου, βοηθητικές δραστηριότητες συναφείς µε την 
αλιεία» και συγκεκριµένα στην «Λειτουργία Ιχθυοτροφείων και Μονάδων Παραγωγής Γόνου». 

 

2.2 Σύντοµο Ιστορικό 
 
Η Εταιρία ιδρύθηκε το 1994 µε έδρα την Λάρυµνα Λοκρίδος, Νοµού Φθιώτιδας α. Η Eταιρία υπό 
την σηµερινή της σύσταση προήλθε από την συγχώνευση δι’ απορροφήσεως των εταιριών 
«ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» και «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.» από την 
INTERFISH.  
Η δραστηριοποίηση της Εταιρίας µε το αντικείµενο των ιχθυοκαλλιεργειών ξεκίνησε το 1987 µε 
την ίδρυση σε πρώτη φάση, της εταιρίας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.» (Φ.Ε.Κ. 
Α.Ε. & Ε.Π.Ε. 2648/30.10.1987). Η εταιρία αυτή πήρε το 1989 την πρώτη άδεια για την 
δηµιουργία µονάδας πάχυνσης τσιπούρας και λαβρακιού στην περιοχή Λαγονήσι της Λάρυµνας 
Λοκρίδος. Τον ίδιο χρόνο και µετά από την εκπόνηση εκ µέρους της εταιρίας του πρώτου 
επενδυτικού της προγράµµατος, εγκρίθηκε από την ΕΟΚ και στα πλαίσια του Α΄ Κοινοτικού 
Πλαισίου Στήριξης (Καν. 4028/86), η χρηµατοδότηση επενδυτικού σχεδίου για την παραγωγή 
160 τόνων των παραπάνω ειδών ψαριού ετησίως. Η επένδυση περιλάµβανε πλωτές και χερσαίες 
εγκαταστάσεις σε µισθωµένο χερσαίο και θαλάσσιο χώρο. Το έργο και η πλήρης ανάπτυξη της 
παραγωγής επετεύχθη σταδιακά µέσα σε µια τετραετία και ολοκληρώθηκε το 1993. 
Το 1996, µε την εκπόνηση του δεύτερου επενδυτικού προγράµµατος της εταιρίας 
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.», εγκρίθηκε σχέδιο επένδυσης, στα πλαίσια του Β΄ 
Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης (Καν. 3699/93), για την επέκταση και τον εκσυγχρονισµό των 
υφισταµένων εγκαταστάσεων πάχυνσης ψαριού και την δηµιουργία εγκαταστάσεων 
προπάχυνσης των ψαριών σε χερσαία έκταση, αποτελούµενες από 28 δεξαµενές προπάχυνσης 
γόνου στεγασµένες σε 1.600 τ.µ. Το έργο ολοκληρώθηκε το 1998 και αποτέλεσε το έναυσµα 
της σηµαντικής ανάπτυξης της εταιρίας που ευνοήθηκε από τις ιδιαίτερες συνθήκες των 
φυσικοχηµικών παραµέτρων του µέσου εκτροφής (θερµοκρασία και ποιότητα νερού) που 
χαρακτηρίζουν την περιοχή εγκατάστασής της.  
Παράλληλα, η εταιρία έθεσε σαν στόχο την ανάπτυξη της παραγωγικής της βάσης µε την 
δηµιουργία νέων µονάδων πάχυνσης. Στην βάση αυτή δηµιουργήθηκαν δύο νέες Ανώνυµες 
Εταιρείες: η «ΛΑΓΟΝΗΣΙ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» το 1994, η οποία µετονοµάστηκε το 1996 
σε «∆ΙΕΘΝΕΣ ΨΑΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το 2000 σε «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
Α.Ε.» (Εκδότρια Εταιρία) και η «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» το 1997(Φ.Ε.Κ. Α.Ε. & Ε.Π.Ε. 
6154/25.08.97).  
Το 1997 εκµισθώθηκε από την INTERFISH θαλάσσια έκταση 10 στρεµµάτων σε απόσταση 5 
µιλίων από την θέση εγκατάστασης της αρχικής εταιρίας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ 
Ε.Π.Ε.».  
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Η εταιρία «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» εκµίσθωσε το ίδιο έτος θαλάσσια έκταση στην 
Σαλαµίνα. Οι παραγωγικές δραστηριότητες και οι παρελκόµενες άδειες λειτουργίας, 
µετεγκαταστάθησαν το 1998, µε όλες τις νόµιµες διαδικασίες, στην περιοχή του κόλπου της 
Λάρυµνας, όπου ενσωµατώθηκαν µε την δραστηριότητα της «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
Α.Ε.». Με την διαδικασία αυτή δηµιουργήθηκε µια νέα µονάδα πάχυνσης ψαριών δυναµικότητας 
συνολικά 270 τόνων ετησίως που περιλαµβάνει 150 τόνους παραγωγή τσιπούρας και λαυρακίου 
προερχόµενη από την µεταφορά της «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» και 120 τόνους 
παραγωγής νέων µεσογειακών ειδών ψαριού από της «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.». 
Για την ίδρυση της νέας αυτής µονάδας πάχυνσης, εκπονήθηκε επενδυτικό πρόγραµµα, η 
χρηµατοδότηση του οποίου εγκρίθηκε από την Ε.Ε. (Καν. 3699/93) το 1999. Η επένδυση αυτή 
έχει ήδη ολοκληρωθεί και διατεθεί στην παραγωγική διαδικασία της επιχείρησης. Με την 
ολοκλήρωση των διαδικασιών αυτών η εταιρία «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» 
απορροφήθηκε από την «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.». Συγκεκριµένα, στα πλαίσια 
αναδιοργάνωσης και ανάπτυξης της Εταιρίας αποφασίσθηκε το 1999 η συγχώνευση δια 
απορροφήσεως της εταιρίας «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» µε την ανταλλαγή µιας µετοχής 
της INTERFISH για 5,217 µετοχές της «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ». Για την 
πραγµατοποίηση της απορρόφησης η Εκδότρια προχώρησε στην αύξηση του µετοχικού της 
κεφαλαίου κατά € 337 χιλ. µε καταβολή µετρητών καθώς και µε κεφαλαιοποίηση της καθαρής 
θέσης της απορροφούµενης εταιρίας. Η απορρόφηση της «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» 
από την INTERFISH συντελέσθηκε σύµφωνα µε τα άρθρα 69 έως 75 του Κ.Ν. 2190/1920, βάσει 
των Λογιστικών Καταστάσεων της 31.12.1998 που συνέταξαν οι δύο εταιρίες. Η αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου για την εν λόγω συγχώνευση δια απορροφήσεως εγκρίθηκε από την 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας την 28.09.1999 και δηµοσιεύθηκε στο 
υπ’ αριθµ. 9953/13.12.99 Φ.Ε.Κ. Α.Ε. & Ε.Π.Ε. 
Η εν λόγω συγχώνευση κρίθηκε αναγκαία από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας καθόσον οι εταιρίες 
«ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» και «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.» διέθεταν κοινή 
µετοχική σύνθεση αφενός και κοινό αντικείµενο δραστηριότητας αφετέρου. Επιπλέον, η «ΘΕΚΑ 
Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ», η οποία το 1998 διέθετε άδεια µονάδας πάχυνσης τσιπούρας – 
λαβρακίου στη περιοχή της Σαλαµίνας, εξασφάλισε το δικαίωµα µεταφοράς της άδειάς της στη 
περιοχή της Λάρυµνας (Ν. Φθιώτιδας) µε την προϋπόθεση συγχώνευσης µε την «INTERFISH 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.» η οποία από τη σύστασή της και µέχρι τη χρήση 1998 
υπολειτουργούσε αναµένοντας από τις αρµόδιες αρχές την έγκριση άδειας εγκατάστασης 
µονάδας ιχθυοκαλλιέργειας στη περιοχή της Λάρυµνας, Ν. Φθιώτιδας. Περαιτέρω, η εν λόγω 
συγχώνευση κρίθηκε αναγκαία προκειµένου να επιτευχθούν σηµαντικοί στόχοι της INTERFISH, 
όπως η αύξηση της παραγωγικότητας και κατά συνέπεια της ανταγωνιστικότητάς της, ο 
αποτελεσµατικότερος προγραµµατισµός των διαφόρων παραγωγικών τµηµάτων της (αγορές-
παραγωγή-πωλήσεις), η µείωση των λειτουργικών εξόδων της Εταιρίας, ο αποτελεσµατικότερος 
οικονοµικός προγραµµατισµός και έλεγχός της, καθώς και η καλύτερη αξιοποίηση τυχόν 
επενδυτικών ευκαιριών. Ταυτόχρονα µε την ανάπτυξη της παραγωγικής δυναµικότητάς της, η 
INTERFISH προχώρησε σε εξαγορές γης για την κατασκευή συµπληρωµατικών χερσαίων 
εγκαταστάσεων υποστήριξης, το σύνολο των οποίων ανήλθε σε 10.285 τ.µ. παραλιακής 
έκτασης, σε γειτνίαση µε τον κύριο θαλάσσιο χώρο εκτροφής ψαριών.  
Κατά το ίδιο χρονικό διάστηµα αποφασίστηκε και η αύξηση δυναµικότητας της εταιρίας 
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.» και εξασφαλίστηκε άδεια λειτουργίας για συνολικά 
390 τόνους ετήσιας παραγωγής τσιπούρας, λαβρακιού και νέων µεσογειακών ειδών. 
Παράλληλα, µε την αύξηση της δυναµικότητάς της, η εταιρία εκπόνησε και υπέβαλλε προς 
χρηµατοδότηση το τρίτο και µεγαλύτερο επενδυτικό της πρόγραµµα, το οποίο προέβλεπε την 
πλήρη καθετοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας της επιχείρησης. Το επενδυτικό πρόγραµµα 
περιελάµβανε την δηµιουργία ιχθυογεννητικού σταθµού για την παραγωγή όλων των ειδών και 
των ποσοτήτων των απαιτούµενων ιχθυδίων καθώς και την δηµιουργία συσκευαστηρίου  
παραγόµενου προϊόντος µε τις απαραίτητες προδιαγραφές που καλύπτουν την προώθηση και 
διακίνηση των προϊόντων σε Ελλάδα και εξωτερικό. Το πρόγραµµα αυτό εγκρίθηκε από την Ε.Ε. 
(Καν. 3699/93) το 1999, εκτελέστηκε και ολοκληρώθηκε µέσα στο 1999 και ήδη από τις αρχές 
του 2000 εντάχθηκε στην παραγωγική διαδικασία µε εξαιρετικά για την εταιρία αποτελέσµατα. 
Στα πλαίσια της επιτυχηµένης πορείας και ανάπτυξης των επιχειρήσεων INTERFISH και 
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.», οι διοικήσεις των εν λόγω εταιριών αποφάσισαν  
κατά τη χρήση 2000 τη συνένωση αυτών µε τη διαδικασία της απορρόφησης της 
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«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.» από την «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.». 
Η απορρόφηση πραγµατοποιήθηκε µε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά 
€ 390 χιλ. (όσο και το κεφάλαιο της απορροφώµενης εταιρίας) και την έκδοση νέων κοινών 
ανώνυµων µετοχών. Με απόφαση των εταίρων της απορροφώµενης και των µετόχων της 
απορροφούσας η σχέση συµµετοχής τους στο µετοχικό κεφάλαιο της INTERFISH A.E. που θα 
προκύψει από την παραπάνω απορρόφηση ορίστηκε να είναι κατά ποσοστό 33,3% για κάθε ένα 
από του τρεις µετόχους. Η απορρόφηση της «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.» από 
την INTERFISH συντελέσθηκε σύµφωνα µε τα άρθρα 69 - 75 του Κ.Ν. 2190/1920 και τις 
διατάξεις του Ν.2166/1993, βάσει των Λογιστικών Καταστάσεων της 31.12.1999 που συνέταξαν 
οι δύο εταιρίες. Η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου για την εν λόγω συγχώνευση δια 
απορροφήσεως εγκρίθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 25.07.2000 και 
δηµοσιεύθηκε στο υπ’ αριθµ.8827/27.09.2000 Φ.Ε.Κ. Α.Ε. & Ε.Π.Ε. Σκοπός της συγχώνευσης 
υπήρξε η συγκέντρωση της παραγωγικής βάσης υπό την INTERFISH προκειµένου να επιτευχθεί 
αποτελεσµατικότερα η ανάπτυξη και ισχυροποίηση της Εταιρίας στο κλάδο. Συγκεκριµένα, όπως 
και στη περίπτωση της απορρόφησης της εταιρίας «ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» από την 
Εταιρία, η απορρόφηση της εταιρίας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.» κρίθηκε 
αναγκαία προκειµένου να επιτευχθούν σηµαντικοί στόχοι όπως η αύξηση της παραγωγικότητας 
και η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της Εταιρίας, ο αποτελεσµατικότερος προγραµµατισµός 
των διαφόρων παραγωγικών τµηµάτων της (αγορές-παραγωγή-πωλήσεις), η µείωση των 
λειτουργικών εξόδων της, ο αποτελεσµατικότερος οικονοµικός προγραµµατισµός και έλεγχός 
της, καθώς και η καλύτερη αξιοποίηση τυχόν επενδυτικών ευκαιριών. 
Σηµειώνεται ότι η Εταιρία µετά την ολοκλήρωση των παραπάνω απορροφήσεων απέκτησε  
σηµαντική δυναµικότητα την οποία και αξιοποίησε κατάλληλα µε αποτέλεσµα την ισχυροποίηση 
της θέσης της στο κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών. Συγκεκριµένα, παρουσίασε αύξηση της 
παραγωγικής της ικανότητας σε έτοιµο προϊόν και γόνο καθώς και ισχυροποίηση του δικτύου 
διανοµής της βελτιώνοντας έτσι την ανταγωνιστικότητά της και τα οικονοµικά της µεγέθη. 
Η σχηµατική παρουσίαση της απορρόφησης των δύο εταιριών (ΘΕΚΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
και ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε.) από την «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε» 
έχει ως εξής: 
 
 
100%                                                                                                         100% 
 
 
 
 
 
 
 
                           
Στα πλαίσια της ενοποιηµένης πλέον επιχείρησης και µε στόχο την αδιάλειπτη αναπτυξιακή της 
πορεία, η Εταιρία κατέθεσε στην Εποπτεία Αλιείας της Νοµαρχίας Φθιώτιδας την υπ’ αρ. 
1132/29.09.2000 αίτηση για την δηµιουργία  και 3ης µονάδας πάχυνσης ψαριού στην  περιοχή 
∆ενδρούλια του δήµου Οπουντίων Ν.Φθιώτιδας. Όσον αφορά την εν λόγω επένδυση, η Εταιρία 
έλαβε από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας, την 
υπ’αρ. 4466/30.10.2002 προέγκριση χωροθέτησης µονάδας πάχυνσης ψαριού (νέα µεσογειακά 
είδη) δυναµικότητας 310 τόνων περίπου σε έκταση 30 στρεµµάτων στη περιοχή ∆ενδρούλια. 
Εντός της χρήσης 2003, και συγκεκριµένα από 04 έως 07.07.2003 πραγµατοποιήθηκε η 
∆ηµόσια Εγγραφή της Εταιρίας, και οι µετοχές της άρχισαν να διαπραγµατεύονται στην 
Παράλληλη Αγορά του Χ.Α.Α. την 30.07.2003. 
Την 18/12/2003 µε απόφαση της έκτακτης Γενικής συνέλευσης των µετόχων ,αποφασίστηκε η 
µετατροπή των µετοχών από ονοµαστικές σε ανώνυµες. Οι σχετικές  τροποποιήσεις του 
καταστατικού έχουν δηµοσιευτεί στο υπ αριθµόν ΦΕΚ 451/21-1-2004.  
Η INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. στη χρήση 2003 προέβη στην εξαγορά του 100% του 
µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας ΤΡΙΑΙΝΑ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ αντί € 2.555.189. 

INTERFISH 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 

Α.Ε. 

ΘΕΚΑ Α.Ε. 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 

ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 

ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Ε.Π.Ε. 
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Η ΤΡΙΑΙΝΑ λειτουργεί µονάδα εκτροφής ψαριών µεσογειακών ειδών (κυρίως τσιπούρα, λαυράκι 
και νέα είδη) µε την µέθοδο των πλωτών ιχθυοκλωβών και βρίσκεται στη θαλάσσια περιοχή 
«Σαλαµίνα», Κοινότητα Αργυρού, ∆ήµου Αλιβερίου, Νοµού Ευβοίας.  
Το 2005 ο Όµιλος Σελόντα εξαγόρασε το 47,13% αποκτώντας το διοικητικό και παραγωγικό 
management της Εταιρίας.  
Με δεδοµένο ότι η INTERFISH ΑΕ κατείχε το 100% του µετοχικού κεφαλαίου της ΤΡΙΑΙΝΑΣ ΑΕ, 
ανακοινώνετε την 29/12/2006 µε την υπ’ αριθµ. πρωτ.Κ2-18297/29-12-2006 απόφαση του 
Υπουργείου Ανάπτυξης η έγκριση συγχώνευσης των εταιριών “INTERFISH A.E” και “ΤΡΙΑΙΝΑ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ” µε απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη 
σύµφωνα µε το άρθρο 78 του Κ.Ν. 2190/20 “περί Ανωνύµων Εταιριών” σε συνδυασµό και µε 
τις διατάξεις του Ν. 2166/93. Ως ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού της 
απορροφώµενης ΤΡΙΑΙΑΝΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ ορίστηκε, µε απόφαση του ∆Σ,  αυτή της 
31/12/2005. οι εγγραφές µεταφοράς των οικονοµικών δεδοµένων της ΤΡΙΑΙΝΑΣ ΑΕ στα βιβλία 
της  INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ γίνανε µε 31/12/2006. 
 
2.3 Ιστορικό Συγχωνευµένων Εταιριών  
 
Την 22/11/2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών, η υπ’ αριθµ. πρωτ.Κ2-
16857/22-11-2007 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης  µε την οποία εγκρίθηκε το Σχέδιο 
Σύµβασης Συγχώνευση των Ανωνύµων Εταιριών «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ A.E» και 
«Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε» «Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» µε απορρόφηση 
της δεύτερης τρίτης και τέταρτης εταιρίας από την πρώτη σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 1-
5 του Ν. 2166/1993 “περί Ανωνύµων Εταιριών” σε συνδυασµό και µε τις διατάξεις των άρθρων 69-
67 του Κ.Ν. 2190/1920. 
Η περίληψη του Σχεδίου Σύµβασης Συγχώνευσης επισυνάπτεται ως ακολούθως και έχει δηµοσιευθεί 
προς ενηµέρωση του επενδυτικού κοινού την Παρασκευή 21/12/2007 στην εφηµερίδα Express 
επίσης η περίληψη του σχεδίου σύµβασης συγχώνευσης θα αναρτηθεί στο διαδύκτιο στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση http//:www.interfish.gr . 
 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΜΕ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ 

ΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ: 

Α) ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΕΣ      
ΜΟΡΦΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ «Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙ

ΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε.» 
«Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» 

∆.Τ.  - ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε. ΠΛΑΤΙΑ FARM  Α.Ε. 
ΑΡ.ΜΑ.Ε. 45322/82/Β/00/2 19508/20/Β/89/10 59590/01/Β/05/532 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

3.048.000,06€ 
 

3.456.197,38€ 
 

219.000,04€ 
 

ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ 8.237.838  
κοινές ανώνυµες 
 

9.341.074  
κοινές ανώνυµες 

591.892 κοινές ανώνυµες 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ 

0,37€ 0,37€ 0,37€ εκάστη 
 

Ε∆ΡΑ Λουτρά Μυτιλήνης Κοιλάδα Ερµιονίδος Νοµού 
Αργολίδος 

Αθήνα/ οδός Αγίας Φιλοθέης, 
αρ. 23 και Ναυάρχου 
Νικοδήµου, αρ. 30 

ΑΦΜ 099514835  
∆ΟΥ Μυτιλήνης 

094153237  
∆ΟΥ Κρανιδίου 

099835839  
∆ΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 
 

 
 
 
 
 



 

Ετήσιο ∆ελτίο & Απολογισµός Χρήσης 2007 

 
9 

Β) ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ 
ΜΟΡΦΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
∆.Τ.  ΙΝΤΕRFISH A.E. 
ΑΡ.ΜΑ.Ε. 31836/06/Β/94/27 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3.967.140,00€ 
ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ 10.722.000 κοινές ανώνυµες 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ 0,37€ εκάστη 
Ε∆ΡΑ ΑΘΗΝΑ, Απόλλωνος 6 
ΑΦΜ 094198292  

∆ΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 
 

Στην Αθήνα σήµερα, 29 Ιουνίου 2007, ηµέρα Παρασκευή και στα επί της οδού Απόλλωνος, αρ. 6 κεντρικά 
γραφεία της εταιρείας µε την επωνυµία INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, µεταξύ 
των άνωθι εταιρειών, συµφωνήθηκαν, συνοµολογήθηκαν και έγιναν αµοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:  
Οι άνω εταιρείες, εκπροσωπούµενες από τα ∆ιοικητικά Συµβούλιά τους, ήλθαν σε διαπραγµατεύσεις 
για την συγχώνευση µε απορρόφηση της πρώτης, δεύτερης και τρίτης αυτών από την 
ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Για τον σκοπό αυτόν συντάσσουν το παρόν Σχέδιο Σύµβασης 
Συγχώνευσης κατά το άρθρο 69 του Κ.Ν. 2190/1920 περί Ανωνύµων Εταιρειών.  
 

1. Η απορρόφηση των τριών ως άνω ανωνύµων εταιρειών από την απορροφούσα θα γίνει από 
κοινού και εκ παραλλήλου στα πλαίσια ενιαίας διαδικασίας κατά τα άρθρα 68 παρ. 2, 69,70,72-77 
του Κ.Ν. 2190/1920, τις διατάξεις και απαλλαγές των άρθρων 1-5 του Ν.2166/1993, τις διατάξεις 
της χρηµατιστηριακής νοµοθεσίας και του εµπορικού νόµου όπου συντρέχουν οι προϋποθέσεις 
και τους ειδικότερους αναγραφόµενους πιο κάτω όρους: 

2. Οι αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων των συγχωνευοµένων ανωνύµων εταιρειών, µαζί µε την 
οριστική σύµβαση συγχώνευσης, η οποία θα λάβει τον τύπο του συµβολαιογραφικού  εγγράφου 
καθώς και η εγκριτική απόφαση της συγχώνευσης της αρµόδιας εποπτεύουσας αρχής, θα 
υποβληθούν στις διατυπώσεις δηµοσιότητας του άρθρου 7β του ΚΝ2190/1920 για κάθε µία από 
τις συγχωνευόµενες εταιρείες. Η συγχώνευση ολοκληρώνεται µε την καταχώριση στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών της εγκριτικής απόφασης της αρµόδιας εποπτεύουσας αρχής για την 
συγχώνευση των άνω εταιρειών.   

3. Με την ολοκλήρωση της συγχωνεύσεως αυτής, οι απορροφούµενες εταιρείες θα λυθούν χωρίς να 
επακολουθήσει εκκαθάρισή τους και οι µετοχές τους θα ακυρωθούν, το δε σύνολο της περιουσίας 
τους (ενεργητικό & παθητικό) όπως αυτό προκύπτει από τα Βιβλία τους και περιλαµβάνεται στους  
ειδικώς καταρτισθέντες κατά το άρθρο 73 του Κ.Ν. 2190/1920 και το άρθρο 2 παρ. 1 του Ν. 
2166/1993 ισολογισµούς µετασχηµατισµού της 31.3.2007, και όπως θα υφίσταται και θα 
ευρίσκεται κατά την ολοκλήρωση της διαδικασίας συγχώνευσης των ως άνω εταιρειών, θα 
µεταβιβαστεί στην απορροφώσα INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.. Ολόκληρη η περιουσία 
των απορροφούµενων Α.Ε. και τα πάσης φύσεως δικαιώµατα, άϋλα αγαθά, απαιτήσεις και 
αξιώσεις αυτών, και αν ακόµα δεν περιγράφονται µε ακρίβεια ή δεν κατονοµάζονται, ειδικά οι 
πάσης φύσεως άδειες που έχουν χορηγηθεί από τις αρχές, οι έννοµες σχέσεις που προκύπτουν 
από σχετικές συµβάσεις ή άλλες δικαιοπραξίες, τα ακίνητα και τα σκάφη µεταβιβάζονται µε την 
σύµβαση αλλά και εκ του νόµου (ex lege), λόγω της επερχόµενης απορροφήσεως, στην 
απορροφούσα, συγχρόνως δε η απορροφούσα αναλαµβάνει και αποδέχεται λόγω της σύµβασης 
συγχώνευσης, αλλά και εκ του νόµου (ex lege), το σύνολο των υποχρεώσεων και του παθητικού 
των απορροφούµενων ΑΕ και έτσι, από την ολοκλήρωση των διατυπώσεων συγχώνευσης θα 
επέλθει κατά τον νόµο (άρθρο 75  Κ.Ν. 2190/1920) µεταβίβαση, που εξοµοιώνεται µε καθολική 
διαδοχή (οιονεί καθολική διαδοχή).  

4. Το µετοχικό κεφάλαιο της απορροφώσας θα αυξηθεί από το εισφερόµενο µετοχικό κεφάλαιο των  
ανωτέρω τριών απορροφουµένων εταιρειών. Συγκεκριµένα, θα αυξηθεί κατά το ποσό των 
3.048.000,06€ από το εισφερόµενο µετοχικό κεφάλαιο της ΠΡΩΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ 
[Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ ΑΕ], θα αυξηθεί κατά το ποσό των 3.456.197,38 από το 
εισφερόµενο µετοχικό κεφάλαιο της ∆ΕΥΤΕΡΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ [ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε.] και κατά το 
ποσό των 219.000,04 από το εισφερόµενο µετοχικό κεφάλαιο της ΤΡΙΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ 
[ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Ε.] συνολικά δε, θα αυξηθεί κατά έξι εκατοµµύρια εφτακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες 
εκατόν ενενήντα εφτά ευρώ και σαράντα οχτώ λεπτά (6.723.197,48€). Έτσι η απορροφώσα 
εταιρία για την επιγενόµενη αύξηση ποσού 6.723.197,48€ θα εκδώσει δεκαοχτώ εκατοµµύρια 
εκατόν εβδοµήντα χιλιάδες οχτακόσιες τέσσερις (18.170.804) νέες µετοχές ονοµαστικής αξίας 
εκάστης 0,37€, τις οποίες θα πάρουν οι µέτοχοι των απορροφούµενων εταιρειών κατά την 
αναλογία συµµετοχής τους στις απορροφούµενες εταιρίες.  
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ΣΧΕΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ 
 
Με βάση την αξία της µετοχής κάθε εταιρείας, όπως εκτιµήθηκε µε βάσει τις από 20-7-2007, 28-
7-2007 και 28-6-2007 αντίστοιχα Εκθέσεις Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, Αναστασίου 
Κερατσή του Επαµεινώνδα, της ΣΟΛ µε ΑΜ 10871 και της έκθεσης γνωµοδότησης της Τράπεζα 
Millenium Bank AE ως πιστωτικό ίδρυµα, επί του εύλογου και δίκαιου της προτεινόµενης σχέσης 
ανταλλαγής των µετοχών των συγχωνευόµενων εταιρειών , προκύπτει ότι η αξία της µετοχής της 
απορροφούσας δεν απέχει από την αξία των µετοχών των απορροφούµενων εταιρειών. Άρα οι 
µέτοχοι των απορροφούµενων εταιρειών θα λάβουν µία [1] µετοχή της απορροφούσας για κάθε 
µία [1] ακυρουµένη µετοχή τους στις απορροφούµενες.  
Εποµένως, οι µέτοχοι της πρώτης απορροφούµενης [Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε.] θα 
ανταλλάσσουν µία παλαιά (1) µετοχή από τις 8.237.838 µετοχές της απορροφουµένης µε µία (1) 
νέα µετοχή της ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ INTERFISH.  
Οι µέτοχοι της δεύτερης απορροφουµένης [ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε.] θα ανταλλάσσουν µία παλαιά (1) 
µετοχή από τις 9.341.074 µετοχές της απορροφουµένης µε µία (1) νέα µετοχή της 
ΑΠΟΡΡΟΦΏΣΑΣ INTERFISH.  
Οι µέτοχοι της τρίτης απορροφουµένης [ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Ε.] θα ανταλλάσσουν µία παλαιά (1) 
µετοχή από τις 591.892 µετοχές της απορροφουµένης µε µία (1) νέα µετοχή της ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ 
INTERFISH.  
Η σχέση αυτή της ανταλλαγής 1:1 εµφανίζεται δίκαιη και εύλογη, βασιζόµενη στον προκύπτοντα 
από την σύγκριση των αξιών των µετοχών εκάστης εταιρείας λόγο και εποµένως, η σχέση των 
παλαιών µετόχων µε τους νέους, µε βάση τα ανωτέρω, εµφανίζεται εύλογη και δίκαιη.  
Κατά τα ανωτέρω, µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, το µετοχικό κεφάλαιο της 
απορροφώσας εταιρείας που ανέρχεται σήµερα σε τρία εκατοµµύρια εννιακόσιες εξήντα εφτά 
χιλιάδες εκατόν σαράντα ευρώ (3.967.140,00€) διαιρούµενο σε δέκα εκατοµµύρια εφτακόσιες 
είκοσι δύο χιλιάδες 10.722.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας εκάστης 0,37€, θα αυξηθεί κατά έξι 
εκατοµµύρια εφτακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες εκατόν ενενήντα εφτά ευρώ και σαράντα οχτώ 
λεπτά (6.723.197,48€) από κεφαλαιοποίηση των εισφερόµενων κεφαλαίων των ανωνύµων 
εταιρειών Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε., Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ και ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  
µε έκδοση δεκαοχτώ εκατοµµυρίων εκατόν εβδοµήντα χιλιάδων οχτακοσίων τεσσάρων 
(18.170.804) νέων ανωνύµων µετοχών, ονοµαστικής αξίας εκάστης 0,37€. Έτσι το µετοχικό 
κεφάλαιο της απορροφώσας εταιρίας θα ανέλθει συνολικά σε δέκα εκατοµµύρια εξακόσιες 
ενενήντα χιλιάδες τριακόσια τριάντα εφτά ευρώ και σαράντα οχτώ ευρωλεπτά (10.690.337,48€) 
διαιρούµενο σε εικοσιοχτώ εκατοµµύρια οχτακόσιες ενενήντα δύο χιλιάδες οχτακόσιες τέσσερις 
ανώνυµες µετοχές (28.892.804),  ονοµαστικής αξίας εκάστης 0,37€. 
Η Απορροφώσα Εταιρία υποχρεούται να πιστώσει στους λογαριασµούς Σ.Α.Τ. των µετόχων των 
Αποροφουµένων Εταιρειών µέσω του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.) τις νέες µετοχές της 
βάσει των ως άνω σχέσεων ανταλλαγής αµέσως µετά την έγκριση της συγχώνευσης από τις 
αρµόδιες εποπτεύουσες αρχές.  
Σύµφωνα µε την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία (άρθρο 289 Κανονισµού Χρηµατιστηρίου 
Αθηνών) οι Συγχωνευόµενες εταιρείες ανέθεσαν στην Τράπεζα Millenium Bank AE ως πιστωτικό 
ίδρυµα την αποτίµηση των συγχωνευοµένων εταιρειών και την γνωµοδότηση για το λογικό και 
εύλογο της ως άνω προτεινόµενης σχέσης ανταλλαγής των µετοχών των συγχωνευοµένων 
εταιρειών.  

5. Η απορροφούσα εταιρεία θα υποχρεούται από την καταχώριση στα οικεία µητρώα Α.Ε., των 
αποφάσεων των γενικών συνελεύσεων, που θα ληφθούν σύµφωνα µε το άρθρο 72 Κ.Ν. 
2190/1920 µαζί µε τα άλλα έγγραφα που προβλέπει το άρθρο 74 του Κ.Ν. 2190/1920 να 
παραδώσει στους µετόχους των απορροφούµενων εταιρειών τις άνω νέες µετοχές, που θα 
εκδώσει λόγω απορροφήσεως της περιουσίας των απορροφούµενων και αυξήσεως του 
κεφαλαίου της απορροφούσας µε την ταυτόχρονη παράδοση σε αυτήν των µετοχών των 
απορροφούµενων προς ακύρωσή τους.  

6. Από την ηµεροµηνία συντελέσεως της συγχώνευσης, ήτοι της καταχωρήσεώς της στο Μ.Α.Ε., οι 
µέτοχοι των απορροφούµενων εταιρειών, θα έχουν δικαίωµα συµµετοχής στα κέρδη της 
απορροφούσας εταιρείας σε κάθε οικονοµική της χρήση, περιλαµβανοµένης και της χρήσεως 
31.12.2007, ήτοι οι νέες µετοχές θα δικαιούνται µερίσµατος το οποίο θα εγκριθεί και θα 
διανεµηθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση της απορροφώσας, η οποία θα συνέλθει µέχρι 
30.6.2008.  

7. Από την εποµένη ηµέρα των ισολογισµών µετασχηµατισµού βάσει των οποίων προσδιορίστηκε η 
καθαρή θέση των απορροφουµένων εταιρειών, ήτοι από την 1.4.2007 και εφεξής, οι πράξεις, οι 
πάσης φύσεως συµφωνίες και δικαιοπραξίες των απορροφούµενων εταιρειών, µε κάθε τρίτο 
φυσικό ή νοµικό πρόσωπο, θεωρούνται ότι γίνονται και συνεχίζονται µε τους ίδιους όρους για 
λογαριασµό της απορροφώσας εταιρείας, τα δε οικονοµικά αποτελέσµατα των απορροφούµενων 
εταιρειών, που θα προκύψουν από την ηµεροµηνία αυτή, µέχρι της ολοκληρώσεως της 
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συγχώνευσης, θα θεωρούνται ως αποτελέσµατα της απορροφούσας εταιρείας κατά τα 
προβλεπόµενα στα άρθρα 74 και 75 του Κ.Ν. 2190/1920, σε συνδυασµό και µε το άρθρο 2 παρ. 
6 του Ν. 2166/1993.  

8. ∆εν υπάρχουν µέτοχοι που να έχουν ειδικά δικαιώµατα στις απορροφούµενες εταιρείες, ούτε 
κάτοχοι άλλων τίτλων, πλην µετοχών.  

9. Ιδιαίτερα πλεονεκτήµατα στα µέλη των διοικητικών συµβουλίων και τους τακτικούς ελεγκτές των 
συγχωνευόµενων εταιρειών δεν προβλέπονται από τα καταστατικά αυτών, ούτε από αποφάσεις 
των γενικών αυτών συνελεύσεων, ούτε παρέχονται τέτοια, από το παρόν Σχέδιο Σύµβασης 
Συγχώνευσης.  

10. Η συγχώνευση αυτή θα υπαχθεί στις διατάξεις του Ν. 2166/1993 κατ’ εφαρµογή των διατάξεων 
του οποίου, σε συνδυασµό µε τις περί συγχωνεύσεως Α.Ε. διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 θα 
πραγµατοποιηθεί η συγχώνευση.  

11. Από την ολοκλήρωση της συγχώνευσης η απορροφούσα εταιρεία INTERFISH 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. υποκαθίσταται αυτοδίκαια και χωρίς καµία άλλη διατύπωση σύµφωνα 
µε τον νόµο, στο σύνολο της περιουσίας, κινητής και ακίνητης και σε όλα τα δικαιώµατα, 
υποχρεώσεις και έννοµες σχέσεις των απορροφουµένων εταιρειών 1) Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε., 2) Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και 3) 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, οι οποίες 
θεωρούνται αυτοδικαίως λυµένες εξαφανιζοµένης της νοµικής προσωπικότητας και αυτονοµίας 
αυτών. Η µεταβίβαση αυτή εξοµοιώνεται µε καθολική διαδοχή, οι δε δίκες των απορροφουµένων 
εταιρειών, θα συνεχίζονται από την INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε., χωρίς καµία άλλη 
διατύπωση, µη επερχοµένης βίαιας διακοπής αυτών µε την συγχώνευση.  

12. Η συγχώνευση θα θεωρείται συντελεσθείσα, σύµφωνα µε τα άρθρα 74 και 75 του κ.ν. 
2190/1920, όπως ισχύει, από τις καταχωρήσεις στο Μητρώο Α.Ε. κάθε µιας των συγχωνευοµένων 
εταιρειών, της αποφάσεως του Υπουργού Ανάπτυξης στις  Νοµαρχίες Αθηνών [κεντρικός τοµέας], 
Λέσβου και Αργολίδας, που εγκρίνει την συγχώνευση, των σχετικών περί την συγχώνευση 
αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των συγχωνευόµενων εταιρειών που θα συγκληθούν 
ειδικά προς τούτο µε απαρτία και πλειοψηφία του άρθρου 29 παρ. 3 και 31 παρ.2 του 
ΚΝ2190/1920, της συµβάσεως συγχωνεύσεως που καταρτίζεται µε συµβολαιογραφικό έγγραφο 
και της υποβολής των πιο πάνω εγγράφων στις από το άρθρο 7β του ΚΝ2190/1920 
προβλεπόµενες διατυπώσεις δηµοσιότητας για κάθε µία από τις συγχωνευόµενες εταιρείες. 
Περαιτέρω και παράλληλα θα τηρηθούν και όλες οι επιπρόσθετες διαδικασίες και υποχρεώσεις 
ενώπιον των Χρηµατιστηριακών Αρχών, της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών, δεδοµένου ότι οι µετοχές της απορροφώσας εταιρείας διαπραγµατεύονται 
στο Χρηµατιστήριο Αθηνών.   
Όλοι οι όροι του παρόντος σχεδίου συµβάσεως συγχωνεύσεως συµφωνήθηκαν από τα 
συµβαλλόµενα µέρη, σύµφωνα µε τις ειδικές αποφάσεις των διοικητικών συµβουλίων των 
συµβαλλοµένων εταιρειών.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ετήσιο ∆ελτίο & Απολογισµός Χρήσης 2007 

 
12

Πληροφορίες για την Απορροφώµενη ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρεία συστήθηκε  το έτος 2005, µε την επωνυµία «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ  ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και µε διακριτικό τίτλο «ΠΛΑΤΙΑ FARM Α.Ε.» η οποία προέρχεται από 
µετατροπή της εταιρείας περιορισµένης ευθύνης µε την επωνυµία «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ  ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «ΠΛΑΤΙΑ FARM» µε βάση το υπ’ αριθ. 
2442/19.09.2005  πράξη της  Συµβολαιογράφου  Αθηνών Στενιώτη Μαρία και την υπ’ αριθµ. 
2557/7.11.2005  διορθωτική πράξη της ίδιας Συµβολαιογράφου.  Η ανακοίνωση της καταχώρησης στο 
µητρώο Ανωνύµων Εταιρειών και Ε.Π.Ε. της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας, δηµοσιεύτηκε στο υπ’ 
αριθ. 12642\13.12.2005 Φύλλο Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως ( Φ.Ε.Κ). 
Έδρα της εταιρείας ορίστηκε ο ∆ήµος Αθηναίων Νοµού Αττικής στη συνοικία «Πλάκα» επί των οδών Αγίας 
Φιλοθέης αρ. 23 και Ναυάρχου Νικοδήµου αρ. 30  όπου και η έδρα της µητρικής εταιρείας ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ 
ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε.Γ.Ε. 
Η διάρκεια της εταιρείας ορίστηκε σε 50 έτη, από την καταχώριση στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών 
(Μ.Α.Ε.) από την αρµόδια αρχή της απόφασης για τη σύστασής της εταιρείας και την έγκριση του 
καταστατικού της και λήγει στις 31.12.2055.  Η διάρκειά της µπορεί να παραταθεί ή συντοµευθεί  µε 
απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως. 
 
Σκοπός της εταιρείας σύµφωνα µε το Καταστατικό της είναι: 
 
1. Η ίδρυση ιχθυοτροφείων σε παραχωρούµενες από το Ελληνικό ∆ηµόσιο σ’ αυτήν ή άλλους θαλάσσιες 
εκτάσεις. Η εκτροφή ιχθύων µε το σύστηµα των  ιχθυοκλωβών ή και µε οποιοδήποτε άλλο σύστηµα ως 
και η εµπορία αυτών στην Ελληνική  και την Αλλοδαπή αγορά. 
Η παραγωγή του απαραίτητου για την ιχθυοκαλλιέργεια γόνου προς εξυπηρέτηση των δικών της 
ιχθυοτροφείων ως και η εµπορία αυτού. Η πώληση του παραγόµενου γόνου και των παραγόµενων ιχθύων. 
Η µεταποίηση των παραγοµένων ιχθύων και η αγορά άλλων ιχθύων, παραγόµενων από ιχθυοκαλλιέργειες 
ή αλιευµένων, µε σκοπό την µεταπώλησή τους ή την µεταποίηση τους. Η εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία 
γόνου, ψαριών εµπορεύσιµου µεγέθους, και κάθε είδους εξοπλισµού που θεωρείται αναγκαίος για την 
λειτουργία ιχθυοκαλλιεργητικών µονάδων και ιχθυογεννητικών µονάδων και ιχθυογεννητικών σταθµών. Η 
εισαγωγή, εξαγωγή και διάθεση σε κάθε ενδιαφερόµενη αγορά, προηγµένης τεχνολογίας στον ευρύτερο 
γεωργικό και βιοµηχανικό χώρο. Η κατασκευή µονάδων ιχθυοκαλλιέργειας, η τεχνική υποστήριξη και 
διαχείριση µονάδων ιχθυοκαλλιέργειας ανά την Ελλάδα, καθώς και κάθε άλλη συναφής δραστηριότητα. 
Η εκπόνηση µελετών, η παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών και τεχνογνωσίας και η σύνταξη 
τεχνικοοικονοµικών µελετών σε σχετικά µε την ιχθυοκαλλιέργεια θέµατα. Η συµµετοχή σε οµοειδείς 
εταιρείες ή άλλα νοµικά πρόσωπα οποιασδήποτε µορφής ή εν γένει επιχειρήσεις που σχετίζονται µε τις ως 
άνω δραστηριότητες.  
2. Η αγορά ακινήτων και οικοπέδων για τουριστική και αγροτουριστική ανάπτυξη και αξιοποίηση σε 
ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, η κατασκευή, επισκευή, αναπαλαίωση και ανασκευή νέων και παλαιών 
(διατηρητέων και µη) κτισµάτων, τα οποία πρόκειται να χρησιµοποιηθούν για τουριστικά καταλύµατα και 
γενικά για τουριστική και αγροτουριστική ανάπτυξη και αξιοποίηση σε  ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, 
η δηµιουργία, η ανέγερση και η εκµετάλλευση ξενοδοχειακών συγκροτηµάτων καθώς και πάσης φύσεως 
άλλων τουριστικών καταλυµάτων σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια και γενικά η τουριστική αξιοποίηση 
και εκµετάλλευση πάσης φύσεως οικοπέδου και κτίσµατος σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια. 
 
3. Η δηµιουργία, κατασκευή και παραγωγή είτε σε ιδιόκτητο οικόπεδο ή κτίσµα, είτε σε οικόπεδο ή κτίσµα 
που µισθώνει από οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ή οιονδήποτε άλλο, πάσης φύσεως υλικών, 
εξοπλισµού, πρώτων υλών και λοιπών αντικειµένων, τα οποία είναι απαραίτητα για τις µονάδες 
ιχθυοκαλλιέργειας και την λειτουργία και συντήρηση αυτών και  
4. Η παροχή µε οιονδήποτε τρόπο πάσης φύσεως υπηρεσιών και εξυπηρέτησης στις διάφορες µονάδες 
ιχθυοκαλλιέργειας έναντι ανταλλάγµατος και µη. 
 
Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία µπορεί: 
 
α) Να συµµετέχει σε εταιρείες, κοινοπραξίες ή επιχειρήσεις υφιστάµενες ή µελλοντικά ιδρυθησόµενες, 
οποιασδήποτε νοµικής µορφής, ηµεδαπές ή αλλοδαπές  που έχουν όµοιο η παρεµφερή σκοπό. 
β) Να  αντιπροσωπεύει ή συνεργάζεται µε οποιαδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο και µε οποιανδήποτε 
τρόπο, καθώς και να προβαίνει σε ίδρυση µετ’ αυτών άλλων επιχειρηµατικών µονάδων που επιδιώκουν 
τους ίδιους ή παρεµφερείς  σκοπούς.  
γ) Να κατασκευάζει – εκµεταλλεύεται  µε οποιαδήποτε µορφή παντός είδους κτιριακές εγκαταστάσεις και 
λοιπά ακίνητα, να εκµεταλλεύεται και γενικά να ασκεί κάθε είδους ενέργεια σχετική µε ακίνητα. Όλες τις 
παραπάνω δραστηριότητες η εταιρεία µπορεί να τις εκτελεί είτε για λογαριασµό τρίτων µε προµήθεια ή 
ποσοστά, είτε συνεταιρικά είτε µε σύµπραξη µε τρίτα φυσικά πρόσωπα ή νοµικά πρόσωπα ή κοινοπραξίες. 
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δ) Να συµµετέχει σε διαγωνισµούς και δηµοπρασίες για την ανάληψη οποιουδήποτε έργου σχετικού µε τα 
ανωτέρω, καθώς και να συνάπτει σχετικές  συµβάσεις ή να συνεργάζεται µε οποιαδήποτε µορφή µε 
ιδιώτες, εταιρείες καθώς και τους Ο.Τ.Α. ∆ηµόσιο και κάθε µορφής Ν.Π.∆.∆ ή Ν.Π.Ι.∆ ή µε οποιοδήποτε 
άλλον Ελληνικό αλλοδαπό ή διεθνή φορέα ή οργανισµό. 
 ε) Να παρέχει εγγυήσεις υπέρ τρίτων µε τους οποίους συνεργάζεται και υπέρ κοινοπραξιών στις οποίες 
συµµετέχει, προς ευόδωση του εταιρικού της σκοπού. 
στ) Να προβαίνει στην µερική ή ολική εξαγορά εταιρειών και εν γένει επιχειρήσεων οποιασδήποτε νοµικής 
µορφής στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό. 
ζ) Να ιδρύει υποκαταστήµατα, πρακτορεία ή γραφεία  οπουδήποτε  και κυρίως σε άλλες περιοχές του 
Νοµού Αργολίδας. 

 
Πληροφορίες για την Απορροφώµενη ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
Γενικές Πληροφορίες 
 
Η εταιρεία συστήθηκε το έτος 1989, µε την επωνυµία «Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε» µε βάση την 
υπ’ αρίθµ. 10813/12.5.1989 πράξη της Συµβολαιογράφου Αθηνών Έλλης Παντουβάκη - Σταθοπούλου.  Η 
ανακοίνωση  της καταχώρησης στο µητρώο Ανωνύµων Εταιρειών της σύστασης της εταιρείας, 
δηµοσιεύτηκε στο υπ’ αρίθµ. 2039/12.6.1989 Φύλλο Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως (Φ.Ε.Κ). 
Η έδρα της εταιρείας ορίστηκε η κοινότητα Κοιλάδος Ερµιονίδος του Ν. Αργολίδος. 
Η διάρκειά της εταιρείας σύµφωνα µε το  άρθρο 4 του Καταστατικού, ορίζεται σε 30 έτη από την 
ηµεροµηνία καταχώρησης στο Μητρώο Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της απόφασης της αρµόδιας εποπτεύουσας Αρχής, 
για την σύστασή της µέχρι της 11.5.2019. (Φ.Ε.Κ 2039\12.6.1989) 
Η παραπάνω διάρκεια µπορεί να παραταθεί µε απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων.  
 
Ο Σκοπός της εταιρείας σύµφωνα µε το Καταστατικό της είναι: 
 
1. Η δηµιουργία ιχθυοτροφικής µονάδος ήτοι πάχυνσης τσιπούρας - λαβρακίου σε πλωτούς κλωβούς 
σύγχρονης τεχνολογίας. 
 
2. Η εµπορία των ανωτέρω προϊόντων ως και παρεµφερών προς αυτά στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. 
3. Η συνεργασία µε οποιοδήποτε πρόσωπο φυσικό ή νοµικό καθ’ οιονδήποτε τρόπο για τα προϊόντα που 
παράγονται από την εταιρεία. 
4. Η εκπροσώπηση εµπορικών και βιοµηχανικών οίκων του εξωτερικού και γενικά επιχειρήσεων. 
5. Η συµµετοχή και συνεργασία µε υφιστάµενες ή µέλλουσες να συσταθούν στην ηµεδαπή ή αλλοδαπή 
εταιρείες οιασδήποτε εταιρικής µορφής καθώς και η άσκηση εµπορίας συναφούς µε τις παραπάνω 
αναφερόµενες δραστηριότητες. 
6. Η ίδρυση υποκαταστηµάτων ή πρακτορείων στο εσωτερικό ή εξωτερικό και 
7. Η εµπορία στο εσωτερικό και εξωτερικό ειδών εξοπλισµού ιχθυοτροφείων 
 

 
Πληροφορίες για την Απορροφώµενη ΛΕΣΒΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
Γενικές Πληροφορίες 
 
Συνοπτικό ιστορικό της εταιρείας 
 
Ίδρυση- ∆ιάρκεια 
 
Η εταιρεία ιδρύθηκε, σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 15452/31.1.2000 πράξη της Συµβολαιογράφου Αθηνών 
Αιµιλίας – Άννας σύζ. Αγγ. Σακελλαροπούλου το γένος Παπαχριστοπούλου και έλαβε υπόψη την υπαριθ. 
270\17.2.2000 άδεια σύστασης του Νοµάρχη Λέσβου µε την οποία αποφασίστηκε και η έγκριση του 
καταστατικού της.  Η σύσταση της Ανώνυµης Εταιρείας δηµοσιεύτηκε στο υπ’ αριθ. 1556\28.2.2000 
Φύλλο Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως ( Φ.Ε.Κ). 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό της, η επωνυµία της εταιρείας ήταν «ΤΑΧΙΑΡΧΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» και µε διακριτικό τίτλο «Α.Γ ΤΑΧΙΑΡΧΗΣ Α.Ε.».  
Στην συνέχεια µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 28.3.2001 η εταιρεία 
απορρόφησε τις ατοµικές επιχειρήσεις Γεωργίου και Σταύρου Γριππιώτη και άλλαξε την επωνυµία της σε 
«Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε», Η εν λόγω τροποποίηση του άρθρου 1 του καταστατικού 
δηµοσιεύτηκε στο  Φ.Ε.Κ 2152\11.4.2001. 
Έδρα της εταιρείας ορίστηκε ο ∆ήµος Μυτιλήνης του Νοµού Λέσβου. 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό, η διάρκειά της ορίζεται σε 50 έτη από την ηµεροµηνία καταχώρησης στο 
Μητρώο Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της απόφασης της αρµόδιας εποπτεύουσας Αρχής, για τη σύστασή της. 
Η παραπάνω διάρκεια µπορεί να παραταθεί µε απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων.  
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Σκοπός της εταιρείας 

Ο σκοπός της εταιρείας περιγράφεται αναλυτικά στο άρθρο 3 του κωδικοποιηµένου Καταστατικού της και 
είναι: 
1. H εκτροφή, αναπαραγωγή και εµπορία, χονδρική ή λιανική ιχθύων. Οι εισαγωγές και εµπορία 

χονδρικώς ή λιανικώς ζωοτροφών και των πρώτων υλών αυτών για την παραγωγή και 
επεξεργασία, τυποποίηση και συντήρηση αυτών.  

2. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία δύναται: 
 

• Να συµµετέχει σε οιανδήποτε επιχείρηση µε όµοιο ή παρεµφερή σκοπό οποιουδήποτε 
εταιρικού τύπου.  

• Να συνεργάζεται µε οιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο και µε οιοδήποτε τρόπο. 
• Να ιδρύει υποκαταστήµατα ή πρακτορεία οπουδήποτε. 
• Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, ηµεδαπή ή αλλοδαπή µε παρεµφερή 

σκοπό. 

 
2.4 Παραγόµενα Προϊόντα  
 
Η Εταιρία ασχολείται µε την αναπαραγωγή εκτροφή και επεξεργασία µεσογειακών ειδών 
ψαριών. Τα κύρια είδη που παράγονται είναι Τσιπούρα και Λαβράκι µε την µέθοδο των πλωτών 
ιχθυοκλωβών, ενώ δραστηριοποιείται και στη παραγωγή γόνου. Η µονάδα βρίσκεται στη 
Λάρυµνα Λοκρίδας, Νοµού Φθιώτιδας, σε συνολική θαλάσσια έκταση 65 στρεµµάτων και 
χερσαία έκταση 10 στρεµµάτων περίπου. 
Η εκτροφή των ψαριών, πραγµατοποιείται στις µονάδες πάχυνσης της Εταιρίας.  
Ο γόνος παράγεται στον ιχθυογεννητικό σταθµό της Εταιρίας στη θέση Λαγονήσι της Λάρυµνας, 
Νοµού Φθιώτιδας.  
Επίσης, η Εταιρία λειτουργεί σύγχρονο συσκευαστήριο νωπών αλιευµάτων στο οποίο 
συσκευάζει και διαθέτει στην αγορά την αλιευτική παραγωγή της (πληρεί τις προδιαγραφές της 
σχετικής οδηγίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 91/493). Οι εν λόγω εγκαταστάσεις βρίσκονται σε 
ιδιόκτητο οικόπεδο που γειτνιάζει µε το θαλάσσιο χώρο εκτροφής των ψαριών και οι οποίες 
εντάσσονται στις ευρύτερες εγκαταστάσεις υποστήριξης και λειτουργίας που διατηρεί η Εταιρία 
στη περιοχή της Λάρυµνας. 
 
2.5 ∆ίκτυο πωλήσεων & ∆ιανοµή 
 
Με τη πολύχρονη εµπειρία των στελεχών της, η INTERFISH έχει δηµιουργήσει ένα ισχυρό 
δίκτυο πωλήσεων το οποίο βασίζεται σε µια σειρά από στενές σχέσεις συνεργασίες που έχει 
συνάψει µε εµπόρους νωπών αλιευµάτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό µε συνέπεια την 
σταθερότητα και την δυνατότητα προγραµµατισµού των παραγγελιών.  
Κύριοι αποδέκτες των προϊόντων της Εταιρίας, είτε αυτά προορίζονται προς εξαγωγή είτε προς 
κατανάλωση στην εγχώρια αγορά, είναι κυρίως χονδρέµποροι, οι οποίοι διαθέτουν τοπικά 
δίκτυα διανοµής 
Η γειτνίαση των εγκαταστάσεων της Εταιρίας στην Εθνική Οδό Αθηνών-Λαµίας εξασφαλίζει την 
ασφαλή µεταφορά του γόνου και των προµηθειών της µονάδας. Παράλληλα, εξασφαλίζεται και 
η έγκαιρη διάθεση της παραγωγής, καθώς δίδεται η δυνατότητα γρήγορης οδικής πρόσβασης 
στα µεγάλα αστικά κέντρα της χώρας και κατά συνέπεια διευκολύνεται η διακίνηση του 
προϊόντος της µονάδας (νωπά αλιεύµατα) προς την εσωτερική και εξωτερική αγορά. 
Από το σύνολο των ποσοτήτων που διακινούνται προς το εξωτερικό, το σηµαντικότερο 
ποσοστό των εξαγωγών διοχετεύεται στην ιταλική αγορά και συγκεκριµένα στις αγορές του 
Μπάρι, της Νάπολη, του Μιλάνου, της Ρώµης και της Βενετίας. Η Εταιρία εξάγει επίσης 
µικρότερο ποσοστό των προϊόντων της στην Ισπανία τη Γαλλία και τη  Πορτογαλία. 
Σε ότι αφορά τις πωλήσεις γόνου, η INTERFISH έχει ήδη συνάψει συνεργασίες µε εταιρίες 
παραγωγής έτοιµου ψαριού , για την διάθεση µέρους της παραγωγής της σε γόνο. Για το δίκτυο 
διακίνησης του γόνου η εταιρία έχει φορτηγά ειδικά διαµορφωµένα µε δεξαµενές για τη 
µεταφορά του γόνου στις µονάδες παραγωγής. 
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3 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
3.1 Εξέλιξη Μετοχικού Κεφαλαίου 
 
Η εξέλιξη του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας από τη σύστασή της έως σήµερα έχει ως 
ακολούθως: 
Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ορίσθηκε κατά τη σύστασή της σε ποσό € 29.347,03  
κατανεµηµένο σε χίλιες (1.000) ανώνυµες κοινές µετοχές ονοµαστικής αξίας € 29,35 έκαστη 
(Φ.Ε.Κ. 6977/20.12.1994). 

• Με την από 28.09.1999 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων το 
µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας αυξήθηκε κατά € 337.490,83  µε την έκδοση έντεκα 
χιλιάδων πεντακοσίων (11.500) νέων ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας € 29,35  
έκαστη. Η αύξηση αυτή προήλθε: α) από την εισφορά, λόγω συγχώνευσης, της 
καθαρής θέσης της συγχωνευόµενης εταιρίας «ΘΕΚΑ ΑΕ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» κατά € 
141.570,07 και β) τη καταβολή € 195.920,76  µετρητών. Κατόπιν της αυξήσεως αυτής 
το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε € 366.837,86 , διαιρεµένο σε δώδεκα 
χιλιάδες πεντακόσιες (12.500) µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 29,35  η κάθε µία (Φ.Ε.Κ. 
720/2.2.2000). 

• Με την από 16.12.1999 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της η 
Εταιρία αύξησε το µετοχικό κεφάλαιό της κατά € 278.796,77  µε την έκδοση εννέα 
χιλιάδων πεντακοσίων (9.500) νέων ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας € 29,35  
έκαστη. Η αύξηση αυτή προήλθε από καταβολή µετρητών. Κατόπιν της αυξήσεως 
αυτής το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε € 645.634,63 , διαιρεµένο σε είκοσι 
δύο χιλιάδες (22.000) µετοχές ονοµαστικής αξίας  € 29,35  η κάθε µια (Φ.Ε.Κ. 
1480/24.2.2000). 

• Με την από 25.07.2000 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. των µετόχων της η 
Εταιρία αύξησε το µετοχικό κεφάλαιό της κατά € 390.315,48  µε την έκδοση δέκα 
τριών χιλιάδων τριακοσίων (13.300) νέων ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας € 
29,35  έκαστη. Η αύξηση αυτή προήλθε από την απορρόφηση της εταιρίας  
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ ΕΠΕ» από την Εταιρία, όσο δηλαδή είναι το 
κεφάλαιο της απορροφώµενης εταιρίας. Κατόπιν της αυξήσεως αυτής το µετοχικό 
κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε € 1.035.950,11, διαιρεµένο σε τριάντα πέντε χιλιάδες 
τριακόσιες (35.300) ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας € 29,35  η κάθε µια (Φ.Ε.Κ. 
8827/27.9.2000).  

• Με απόφαση της από 28.12.2000 τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων: α) 
µειώθηκε η ονοµαστική αξία της µετοχής της Εταιρίας από € 29,35 ανά µετοχή σε € 
0,36 ανά µετοχή, µε ταυτόχρονη έκδοση 2.824.000 µετοχών προς αντικατάσταση των 
παλαιών µετοχών (Φ.Ε.Κ. 778/5.2.2001).  

• Με την από 30.06.2002 απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της η 
Εταιρία αποφάσισε την µετατροπή του µετοχικού κεφαλαίου της από δραχµές σε ευρώ, 
µε παράλληλη αύξηση µε κεφαλαιοποίηση κερδών εις νέων χρήσης 2001 κατά € 
7.945,23), µε κεφαλαιοποίηση έκτακτων αποθεµατικών κατά € 984,66 καθώς και την 
µετατροπή της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από € 0,36 (δρχ. 125) σε € 0,37. 
Κατόπιν τούτου, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε € 1.044.880 (ή δρχ. 
356.042.860) διαιρούµενο σε δύο εκατοµµύρια οκτακόσιες είκοσι τέσσερις χιλιάδες 
(2.824.000) κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας € 0,37 το οποίο είναι 
ολοσχερώς καταβεβληµένο (Φ.Ε.Κ. 10221/07.10.2002). 

 
Οι Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων της Εταιρίας που συνήλθαν στις 09.01.2001, 22.01.2002  
στις 23.10.2002 και στις 14.03.2003 αποφάσισαν οµόφωνα και παµψηφεί µεταξύ άλλων τα 
εξής: 
Εισαγωγή της Εταιρίας στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. Αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας (τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού) κατά € 
277.500 µε την έκδοση επτακοσίων πενήντα χιλιάδων (750.000) νέων κοινών ανώνυµων 
µετοχών, ονοµαστικής αξίας € 0,37 η κάθε µία, οι οποίες θα διατεθούν ως κάτωθι: 
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• 35.000 ονοµαστικές µετοχές, θα διατεθούν µε Ιδιωτική Τοποθέτηση (εκτός ∆ηµόσιας 
Εγγραφής) σε στελέχη και συνεργάτες της Εταιρίας και 715.000 ονοµαστικές µετοχές, 
θα διατεθούν στο ευρύ επενδυτικό κοινό µε ∆ηµόσια Εγγραφή. 

• Η διαφορά που θα προκύψει από την έκδοση των νέων µετοχών υπέρ το άρτιο θα 
αχθεί σε πίστωση του λογαριασµού «Αποθεµατικό από Έκδοση Μετοχών Υπέρ το 
Άρτιο» (αρ. πρωτ. κατάθεσης προς έγκριση 44/21.10.2002 Νοµαρχίας Ν. Φθιώτιδος). 

• Παραίτηση των παλαιών µετόχων από την ως άνω αύξηση προκειµένου να υπάρξει 
ικανοποιητική διασπορά των µετοχών µετά την ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Εγγραφής. 

• Εξουσιοδότηση προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας, να διαπραγµατευθεί µε το 
Κύριο Ανάδοχο το εύρος τιµών ώστε να καθοριστεί η τιµή διάθεσης των νέων µετοχών 
µέσω της διαδικασίας Υποβολής Ανταγωνιστικών Προσφορών (Βιβλίο Προσφορών- 
Book-building). 

• ∆ικαίωµα των νέων µετόχων προς απόληψη µερίσµατος από τα κέρδη χρήσεως 2002. 
• Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας, µετά την αύξηση µε ∆ηµόσια Εγγραφή, ανέρχεται 

σε € 1.322.380 (ή και διαιρείται σε 3.574.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής 
αξίας € 0,37 . εκάστη). 

 
Σηµειώνεται δε ότι στην από 19/01/2005 Γενική Συνέλευση της εταιρείας αποφασίστηκε η 
αύξηση  του µετοχικού κεφαλαίου κατά 2.644.760,00 Ευρώ και συγκεκριµένα µε 
κεφαλαιοποίηση α)ποσού 654.437,92 από ειδικά αφορολόγητα αποθεµατικά β)ποσού 
1.023.896,77 από αποθεµατικά από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιον γ)ποσού 966.425,31 
από αδιανέµητα κέρδη προηγούµενης χρήσης . 
Με τη αύξηση αποφασίστηκε  επιπλέον η έκδοση 7.148.000 νέων ονοµαστικών µετοχών που 
διατέθηκαν δωρεάν στους παλαιούς µετόχους µε αναλογία (1) παλαιάς προς δύο νέες µετοχές. 
Κατόπιν τούτου το Μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 3.967.140,00 Ευρώ διαιρούµενο σε 
10.722.000 µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,37 Ευρώ.   
Με τη Γενική Συνέλευση 04/02/2008 εγκρίθηκε η συγχώνευση και η αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου κατά το ποσό 6.723.197,48 από τα εισφερόµενα µετοχικά κεφάλαια των ανωνύµων 
εταιριών Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου, Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς , Ιχθυοτροφία Στεφάνου Α.Ε 
µε αντίστοιχη έκδοση 18.170.804 νέων µετοχών ονοµαστικής αξίας 0,37 €. 
Ο πίνακας που ακολουθεί συνοψίζει την εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (ποσά σε €) 

Ηµ/νία 
Γ.Σ. 

Αριθµός 
Φ.Ε.Κ. 

Αριθµός 
Μετοχών 

Ον/τική 
αξία 

µετοχής 

Ποσό 
Αύξησης 
Μ.Κ. Μετρητά 

Αύξηση µε 
Κεφαλαιοπ
οίηση/Εισ
φορά σε 
είδος 

Μ.Κ. µετά 
την αύξηση 

Σύνολο 
µετοχών 

Ίδρυση 6977/20.12.94 1.000 29,35 29.347,03 29.347,03 0 29.347,03 1.000 

28.09.1999 720/2.2.2000 11.500 29,35 337.490,83 
195.920,7

6 141.570,07 366.837,86 12.500 

16.12.1999 1480/24.2.2000 9.500 29,35 278.796,77 
278.796,7

7 0 645.634,63 22.000 

25.07.2000 8827/27.9.2000 13.300 29,35 390.315,48 0 390.315,48 1.035.950,11 35.300 

28.12.2000 778/5.2.2001 2.824.000 0,36 
Μείωση ονοµαστικής αξίας από € 

29,35 σε € 0,36. 1.035.950,11 2.824.000 
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30.06.02 10229/7.10.02 2.824.000 0,37 8.929,89 

Αύξηση 
ονοµαστικ
ής αξίας 

από € 0,36 
σε € 0,37 8.929,89 1.044.880 2.824.000 

14.03.03 8170/29.07.03 750.000 0,37 3.525.000 3.525.000 0 1.322.380 3.574.000 

19.1.2005   7.148.000 0,37     2.644.760,00 3.967.140 10.722.000 

04/2/2008  1286/29.02.08 18.170.804,00 0,37 6.723.197,40   6.723.197,40  10.690.337,40  28.892.804,00 

 
 
Εξέλιξη µετοχικού Κεφαλαίου Συγχωνευµένων Εταιριών 

 
Μετοχικό Κεφάλαιο - Μετοχική Σύνθεση ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
α. Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανερχόταν στο ποσό των 60.000,00 ευρώ διαιρούµενο σε 
2.000 κοινές ανώνυµες µετοχές των 30,00 ευρώ η κάθε µία.  
β. Με απόφαση της από 30.11.2006, Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η αύξηση 
του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά το ποσό των 159.000,00 ευρώ που θα προέλθει από την κεφαλαιοποίηση 
καταθέσεων των µετόχων και την έκδοση 5.300 νέων ανώνυµων µετοχών, ονοµαστικής αξίας εκάστης 
30,00 ευρώ και µε τιµή έκδοσης 30,00 ευρώ η κάθε µία. 
γ. Με απόφαση της από 30.03.2007, Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η µείωση 
της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 30,00 ευρώ η κάθε µία σε 0,37 ευρωλεπτά η κάθε µία και η 
αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των 0,04 δεκάτων του ευρωλεπτού που θα γίνει για 
λόγους στρογγυλοποίησης και θα προέλθει από τον λογαριασµό «Υπόλοιπο κερδών εις νέο». 
Μετά τα ανωτέρω το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, Θα διαµορφωθεί σε 219.000,04 ευρώ 
αποτελούµενο από 591.892 κοινές ανώνυµες µετοχές των 0,37 ευρώ έκαστη.  
Κατά την 31.3.2007 το Μετοχικό Κεφάλαιο κατείχαν η ανώνυµος εταιρεία ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ 
Α.Ε.Γ.Ε. σε ποσοστό 86,75% και η TROPICAL  HOLDING Co σε ποσοστό 23,75%. 

 
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ (ποσά σε €) 

Ηµ/νία Γ.Σ. 
Αριθµός 
Μετοχών 

Ον/τική 
αξία 

µετοχής 

Ποσό 
Αύξησης 
Μ.Κ. Μετρητά 

Αύξηση µε 
Κεφαλαιοποίηση/Εισφορά 

σε είδος 
Μ.Κ. µετά 
την αύξηση 

Σύνολο 
µετοχών 

Ίδρυση 2.000 30 60.000,00 60.000,00 0 60.000,00  2.000 

30/11/2006 5.300 30 159.000,00 0,00 159.000,00 219.000,00  7.300 

30/3/2007 591.892 0,37 Μείωση ονοµαστικής αξίας από € 30 σε € 0,36. 219.000,04  591.892 

 
Μετοχικό Κεφάλαιο ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίστηκε αρχικά σε δραχµές πέντε εκατοµµύρια (5.000.000) διαιρείται σε 
πεντακόσιες (500) ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) δραχµών και έχει 
καταβληθεί ολόκληρο σύµφωνα µε όσα ορίζονται στο άρθρο 35 του παρόντος. Την συνέχεια 
πραγµατοποιήθηκαν οι παρακάτω µεταβολές: 
1. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 22.06.1991 αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο 
κατά σαράντα εκατοµµύρια δραχµές (40.000.000) µε έκδοση τεσσάρων χιλιάδων (4.000) µετοχών 
ονοµαστικής αξίας δέκα χιλιάδων δραχµών (10.000). 
2. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 30.6.1996 αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο κατά ογδόντα 
πέντε εκατοµµύρια δραχµές (85.000.000) δι΄ εκδόσεως οκτώµισι χιλιάδων (8.500) µετοχών ονοµαστικής 
αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) δραχµών η κάθε µία. 
3. Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 27.12.2000 αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο  της 
εταιρείας σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στο σχέδιο συγχωνεύσεως στο ποσό των δραχµών διακοσίων 
είκοσι εκατοµµυρίων (220.000.000). 
Επίσης µε την ίδια απόφαση της εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως των µετόχων αυξήθηκε το µετοχικό 
κεφάλαιο της εταιρείας κατά επιπλέον ποσό είκοσι εκατοµµύρια δραχµές (20.000.000) που προήλθε από 
την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της απορροφούµενης εταιρείας «ΑΓΚΙΣΤΡΙ Α.Ε. 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» µε απόφαση της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 7.4.2000, ηµεροµηνία 
µεταγενέστερη του ισολογισµού µετασχηµατισµού της (31.12.1999).  Έτσι σήµερα το συνολικό µετοχικό 
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κεφάλαιο της εταιρείας κατόπιν ολοκληρώσεως της όλης διαδικασίας συγχώνευσης µε απορρόφηση της 
εταιρείας «ΑΓΚΙΣΤΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» ανέρχεται στο ποσό των δραχµών 
τετρακοσίων εβδοµήντα εκατοµµυρίων (470.000.000) διαιρούµενο σε σαράντα επτά χιλιάδες (47.000) 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας δραχµών δέκα χιλιάδων (10.000) εκάστη. 
4. Το εκ δραχµών τετρακοσίων εβδοµήντα εκατοµµυρίων (470.000.000) µετοχικό κεφάλαιο µετατρέπεται 
σε ευρώ σύµφωνα µε το Νόµο 2842/2000 µε την από 30.6.2003 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ήτοι 
ένα εκατοµµύριο τριακόσιες εβδοµήντα εννέα χιλιάδες τριακόσια δέκα ευρώ και τριάντα τέσσερα λεπτά 
(1.379.310,34) και µε την ίδια απόφαση της Γενικής Συνέλευσης το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας 
αυξάνεται κατά ογδόντα δύο χιλιάδες τριακόσια δέκα εννέα ευρώ και εξήντα έξι λεπτά (82.319,66) και έτσι 
το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σήµερα σε ένα εκατοµµύριο τετρακόσιες εξήντα µία 
χιλιάδες εξακόσια τριάντα ευρώ (1.461.630) διαιρούµενο σε σαράντα εννέα χιλιάδες οκτακόσιες (49.800) 
µετοχές ονοµαστικής αξίας είκοσι εννέα ευρώ και τριάντα πέντε λεπτά (29,35) η κάθε µία. 
5. Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 30.6.2004 αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρείας κατά επτακόσιες εβδοµήντα τρεις χιλιάδες εξακόσια εξήντα έξι ευρώ (773.666,00) µε την έκδοση 
είκοσι έξι χιλιάδων τριακοσίων εξήντα (26.360) νέων µετοχών ονοµαστικής αξίας είκοσι εννέα ευρώ και 
τριάντα πέντε λεπτών (29,35) η κάθε µία. 
6. Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 14.2.2006 πιστοποιήθηκε ότι αναφορικά µε την 
αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας της 30.6.2004 εκ ποσού εφτακοσίων εβδοµήντα τριών 
χιλιάδων και εξακοσίων εξήντα έξι ευρώ (773.666 €), το συνολικό ποσό των εξακοσίων είκοσι οχτώ 
χιλιάδων και εκατόν ενενήντα εφτά ευρώ (628.197 €) αφορούσε την ιδία συµµετοχή της εταιρείας σε 
επενδυτικά προγράµµατα του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
συγχρηµατοδοτούµενα από το Γ΄ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ.  
Ειδικότερα δε, από το συνολικό ποσό της ιδίας συµµετοχής δηλ. εξακόσιες είκοσι οχτώ χιλιάδες εκατόν 
ενενήντα εφτά ευρώ (628.197 €), το επιµέρους ποσό των διακοσίων εβδοµήντα τριών χιλιάδων και 
οχτακοσίων εξήντα εφτά ευρώ (273.867 €) διατέθηκε για την κάλυψη της ιδίας συµµετοχής της Εταιρίας 
στο Επενδυτικό Πρόγραµµα µε τον τίτλο «Εκσυγχρονισµός Συσκευαστηρίου νωπών Αλιευµάτων µε 
αναδιάταξη εσωτερικών χώρων και αύξηση δυναµικότητας», Μέτρο Εθνικής και Κοινοτικής Πίστωσης για 
Οικονοµική Ενίσχυση υπ’ αριθ.  3.4. προς ένταξη στον Κανονισµό 2792/99 και το επιµέρους ποσό των 
τριακοσίων πενήντα τεσσάρων χιλιάδων και τριακοσίων τριάντα ευρώ (354.330 €) διατέθηκε για την 
κάλυψη της ιδίας συµµετοχής της Εταιρίας στο Επενδυτικό Πρόγραµµα µε τον τίτλο «Εκσυγχρονισµός 
µονάδας Πάχυνσης Τσιπούρας – Λαβρακίου» στη θέση Αγ. Νικόλαος Ακρωτήριο ∆ιδύµων, Μέτρο Εθνικής 
και Κοινοτικής Πίστωσης για Οικονοµική Ενίσχυση υπ’ αριθ. 3.4. προς ένταξη στον Κανονισµό 2792/99.  
 
7. Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 27.12.2004 αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρίας εκ ποσού ενός εκατοµµυρίου εξήντα οκτώ χιλιάδων τριακοσίων σαράντα ευρώ (1.068.340,00) µε 
την έκδοση τριάντα έξι χιλιάδων τετρακοσίων (36.400) νέων µετοχών ονοµαστικής  αξίας είκοσι εννέα ευρώ 
και τριάντα πέντε λεπτών (29,35) η κάθε µία. 
8. Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 14.2.2006 πιστοποιήθηκε ότι αναφορικά µε την 
αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας της 27.12.2004 εκ ποσού ενός εκατοµµυρίου εξήντα οχτώ 
χιλιάδων και τριακοσίων σαράντα ευρώ (1.068.340 €), το επιµέρους ποσό των επτακοσίων ενενήντα 
τεσσάρων χιλιάδων και εκατόν τριάντα τεσσάρων ευρώ (794.134 €) αφορούσε την ιδία συµµετοχή της 
Εταιρίας στο συγχρηµατοδοτούµενο από το Γ’ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ επενδυτικό πρόγραµµα του 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ µε τον τίτλο «Εκσυγχρονισµός Μονάδας 
Ιχθυοκαλλιέργειας σε πλωτούς ιχθυοκλωβούς» στη θέση Νήσος Τρίκερι, Νοµαρχιακού ∆ιαµερίσµατος 
Πειραιά, Μέτρο Εθνικής και Κοινοτικής Πίστωσης για Οικονοµική Ενίσχυση υπ’ αριθ. 3.4. προς ένταξη στον 
Κανονισµό 2792/99. 
9. Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 24.10.2006 πιστοποιήθηκε ότι αναφορικά µε την 
αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας της 27.12.2004 εκ ποσού ενός εκατοµµυρίου εξήντα οχτώ 
χιλιάδων και τριακοσίων σαράντα ευρώ (1.068.340 €), το επιµέρους ποσό των επτακοσίων ενενήντα 
τεσσάρων χιλιάδων και εκατόν τριάντα τεσσάρων ευρώ (794.134 €) αφορούσε την ιδία συµµετοχή της 
Εταιρίας στο συγχρηµατοδοτούµενο από το Γ’ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ επενδυτικό πρόγραµµα του 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ µε τον τίτλο «Εκσυγχρονισµός Μονάδας 
Ιχθυοκαλλιέργειας σε πλωτούς ιχθυοκλωβούς» στη θέση Νήσος Τρίκερι, Νοµαρχιακού ∆ιαµερίσµατος 
Πειραιά, Μέτρο Εθνικής και Κοινοτικής Πίστωσης για Οικονοµική Ενίσχυση υπ’ αριθ. 3.2. προς ένταξη στον 
Κανονισµό 2792/99. 
Έτσι σήµερα το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε τρία εκατοµµύρια τριακόσιες 
τρεις χιλιάδες εξακόσια τριάντα έξι ευρώ (3.303.636,00) διαιρούµενο σε εκατόν δώδεκα χιλιάδες 
πεντακόσιες εξήντα (112.560) µετοχές ονοµαστικής αξίας είκοσι εννέα ευρώ και τριάντα πέντε 
λεπτών (29,35) η κάθε µία. 
10. Ήδη σήµερα µε την από 30.3.2007 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
αποφασίσθηκε:  
α) Η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των εκατόν πενήντα δύο χιλιάδων πεντακοσίων 
εξήντα ενός ευρώ και τριάντα ευρωλεπτών (152.561,30€) µε αντίστοιχη έκδοση 5.198 µετοχών 
ονοµαστικής αξίας των εικοσιεννέα και τριάντα πέντε ευρώ (29,35€) η καθεµία. Η εν λόγω αύξηση 
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προέκυψε από κεφαλαιοποίηση του λογαριασµού  ∆ιαφορές Αναπροσαρµογής των παγίων περιουσιακών 
στοιχείων του Ισολογισµού. 
Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται πλέον σε τρία εκατοµµύρια τετρακόσιες πενήντα έξι 
χιλιάδες εκατόν ενενήντα εφτά ευρώ και τριάντα λεπτά  (3.456.197,30€) διαιρούµενο σε 117.758 µετοχές 
ονοµαστικής αξίας 29,35 ευρώ έκαστη.  
β) αποφασίσθηκε η µείωση της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από εικοσιεννέα και τριάντα πέντε ευρώ 
(29,35€) η καθεµία σε 0,37€ µε αντίστοιχη αύξηση του αριθµού των µετοχών και η αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου για λόγους στρογγυλοποίησης κατά το ποσό των οχτώ δέκατων του ευρωλεπτού (0,08 €), που 
θα προέλθει από κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών, µε την έκδοση εννέα εκατοµµυρίων τριακοσίων σαράντα 
µία χιλιάδων εβδοµήντα τεσσάρων (9.341.074) νέων ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας των 
τριάντα επτά ευρωλεπτών (0,37 €) εκάστη. 
Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται πλέον σε τρία εκατοµµύρια τετρακόσιες πενήντα έξι 
χιλιάδες εκατόν ενενήντα εφτά ευρώ και τριάντα οχτώ λεπτά (3.456.197,38€) διαιρούµενο σε εννέα 
εκατοµµύρια τριακόσιες σαράντα µία χιλιάδες εβδοµήντα τέσσερις (9.341.074) νέες ονοµαστικές µετοχές  
ονοµαστικής αξίας των τριάντα επτά ευρωλεπτών (0,37 €) εκάστη. 

 
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΟΡΩΝΙ∆ΑΣ (ποσά σε €) 

Ηµ/νία 
Γ.Σ. 

Αριθµός 
Μετοχών 

Ον/τική 
αξία 

µετοχής 

Ποσό 
Αύξησης 
Μ.Κ. Μετρητά 

Αύξηση µε 
Κεφαλαιοποίηση/Ει
σφορά σε είδος 

Μ.Κ. µετά 
την αύξηση 

Σύνολο 
µετοχών 

Ίδρυση 500,00 29,35 14.673,51 14.673,51 0,00 14.673,51 500,00 

22/06/91 4.000,00 29,35 117.388,11 117.388,11 0,00 132.061,63 4.500,00 

30/06/96 8.500,00 29,35 249.449,74 249.449,74   381.511,37 13.000,00 

27/12/00 32.000,00 29,35 939.104,92   939.104,92 1.320.616,29 45.000,00 

07/04/00 2.000,00 29,35 58.694,06   58.694,06 1.379.310,34 47.000,00 

30/06/03 2.800,00 29,40 82.319,66 82.319,66   1.461.630,00 49.800,00 

30/06/04 26.360,00 29,35 773.666,00 773.666,00   2.235.296,00 76.160,00 

27/12/04 36.400,00 29,35 1.068.340,00   1.068.340,00 3.303.636,00 112.560,00 

30/03/07 5.198,00 29,35 152.561,30     3.456.197,30 117.758,00 

30/03/07 9.341.074,00 0,37 Μείωση ονοµαστικής αξίας από € 30 σε € 0,36. 3.456.197,30 9.341.074,00 

 
 

 

 

 

Μετοχικό Κεφάλαιο Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Ανώνυµη Εταιρία 

Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ορίσθηκε στην ίδρυσή της στο ποσό των 100.000.000 δραχµών 
διαιρούµενο σε 100.000 ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 1.000 δρχ. η κάθε µία (Φ.Ε.Κ 
1556/28.2.2000). Στη συνέχεια ακολούθησαν οι παρακάτω αυξήσεις: 
 

1. Αύξηση µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 28.3.2001 µε ποσό 
741.000.000 δρχ. µε την απορρόφηση των ατοµικών επιχειρήσεων Γεωργίου και Σταύρου 
Γριππιώτη. (Φ.Ε.Κ 2152/11.4.2001). 

2. Στη συνέχεια µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων της 20.6.2002 έγινε 
µετατροπή του Μετοχικού Κεφαλαίου σε ευρώ και αύξηση του µε ποσό 54.914,89 για 
στρογγυλοποίηση και το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε 2.523.000,00 ευρώ διαιρούµενο σε 
841.000 ονοµαστικές µετοχές των 3,00 ευρώ η κάθε µία. (Φ.Ε.Κ 9560/18.9.2002). 

3. Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων της 24.7.2005 έγινε αύξηση µε 
ποσό 525.000,00 ευρώ και το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε 3.048.000,00 ευρώ διαιρούµενο σε 
1.016.000 ονοµαστικές µετοχές των 3,00 ευρώ η κάθε µία. (Φ.Ε.Κ 11334/27.10.2005). 
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4. Τέλος µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων της 1.3.2007 έγινε µείωση 
της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από 3,00  σε 0,37 ευρώ ανά µετοχή και έτσι κατά την 
31.3.2007 το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε  3.048.000,00 ευρώ διαιρούµενο σε 8.237.838  
ονοµαστικές  µετοχές των 0,37 ευρώ η κάθε µία. 

 
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ (ποσά σε €) 

Ηµ/νία Γ.Σ. 
Αριθµός 
Μετοχών 

Ον/τική 
αξία 

µετοχής 

Ποσό 
Αύξησης 
Μ.Κ. Μετρητά 

Αύξηση µε 
Κεφαλαιοποίηση
/Εισφορά σε 

είδος 
Μ.Κ. µετά 
την αύξηση 

Σύνολο 
µετοχών 

Ίδρυση 100.000 2,93  293.470,29 293.470,29 0,00 293.470,29 100.000,00 

28/3/2001 741.000 2,93  2.174.614,82 2.174.614,82 0,00 2.468.085,11 841.000,00 

20-Ιουν-02     54.914,89 54.914,89     841.000,00 

24-Ιουλ-05 175.000,00 3,00 525.000,00       1.016.000,00 

01-Μαρ-07 8.237.838,00 0,37 Μείωση ονοµαστικής αξίας από € 3 σε € 0,36. 3.048.000,06 8.237.838,00 
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3.2 ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ 
Η Interfish είναι εισηγµένη στη αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών Αξιών. Το µετοχικό 
κεφάλαιο της Εταιρίας είναι 10.690.337,40 και διαιρείται σε  28.892.804 κοινές ονοµαστικές 
µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,37 ευρώ εκάστη, εκ των οποίων οι 10.722.000  
διαπραγµατεύονται στο ΧΑΑ. Κατατάσσεται στο κλάδο Γεωργία & Αλιεία. 
 

Ηµεροµηνία Κλείσιµο Άνοιγµα Όγκος Τζιρος Μέση τιµή 

31/1/2007 1,07 0,86 1.358.808,00  1.263.470,00  0,93  

28/2/2007 1,02 1,07 2.013.649,00  2.298.870,00  1,14  

30/3/2007 1,13 1,04 1.042.600,00  1.124.150,00  1,08  

30/4/2007 1,15 1,14 833.448,00  970.230,00  1,16  

31/5/2007 1,4 1,18 977.487,00  1.230.070,00  1,26  

29/6/2007 1,69 1,41 861.313,00  1.262.450,00  1,47  

31/7/2007 1,5 1,65 590.321,00  956.200,00  1,62  

31/8/2007 1,49 1,49 401.197,00  584.590,00  1,46  

28/9/2007 1,44 1,5 122.566,00  177.960,00  1,45  

31/10/2007 1,36 1,38 250.645,00  350.900,00  1,40  

30/11/2007 1,38 1,37 239.323,00  325.310,00  1,36  

31/12/2007 1,39  1,4 82.265,00  113.120,00  1,38  
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3.3 Μέτοχοι 
 
Σύµφωνα µε το µετοχολόγιο της  04/02/2008 οι κύριοι µέτοχοι παρουσιάζονται στο παρακάτω 
πίνακα: 
 
Κωδικός Σ.Α.Τ. Επώνυµο Θέση Ενέχυρα Ποσοστό 

5514 3387686 ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ 5.053.560 0 47,13% 

22762 7458592 MARVEN ENTERPRISES COMPANY LIMITED 1.945.520 0 18,15% 

    JAZAN DEVELOPMENT COMPANY                                 688.334 0 6,42% 

 
 

3.4 ∆ικαιώµατα µετόχων 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας  διαιρείται σε 28.892.804 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας 0,37 € η κάθε µία εκ των οποίων οι 10.722.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές 
διαπραγµατεύονται στο Χ.Α.Α  
Κάθε µετοχή της Εταιρίας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που 
καθορίζονται από το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρίας, το οποίο όµως δεν περιέχει 
διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από αυτές που προβλέπει ο Νόµος. Η κατοχή του τίτλου 
της µετοχής συνεπάγεται αυτοδικαίως την αποδοχή από τον κύριο αυτής του καταστατικού της 
Εταιρίας και των νοµίµων αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων. 
Το καταστατικό της Εταιρίας δεν περιέχει ειδικά δικαιώµατα υπέρ συγκεκριµένων µετόχων. 
Οι µετοχές της Εταιρίας είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµες. 
Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. Οι 
µέτοχοι συµµετέχουν στην διοίκηση και τα κέρδη της Εταιρίας σύµφωνα µε το Νόµο και τις 
διατάξεις του Καταστατικού. Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε 
µετοχή παρακολουθούν αυτή σε οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του µετόχου. 
Οι µέτοχοι ενασκούν τα δικαιώµατά τους σε σχέση µε τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας µόνο µέσω των 
Γενικών Συνελεύσεων. 
Οι µέτοχοι έχουν προνόµιο προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου 
της Εταιρίας, ανάλογα µε τη συµµετοχή τους στο υφιστάµενο µετοχικό κεφάλαιο, όπως ορίζεται 
στο άρθρο 5, παράγραφος 6 του Κωδικοποιηµένου Νόµου 2190/1920. 
Οι δανειστές του µετόχου και οι διάδοχοί τους σε καµία περίπτωση δεν µπορούν να 
προκαλέσουν την κατάσχεση ή την σφράγιση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου ή των 
βιβλίων της Εταιρίας, ούτε να ζητήσουν τη διανοµή ή εκκαθάρισή της, ούτε να αναµιχθούν κατά 
οποιοδήποτε τρόπο στη διοίκηση ή τη διαχείρισή της. 
Κάθε µέτοχος, οπουδήποτε και να κατοικεί, λογίζεται ότι έχει νόµιµη κατοικία την έδρα της 
Εταιρίας ως προς τις σχέσεις του µε αυτήν και υπόκειται στη Ελληνική Νοµοθεσία. Κάθε 
διαφορά µεταξύ της Εταιρίας αφ’ενός  και των µετόχων ή οποιουδήποτε τρίτου αφ’ετέρου, 
υπάγεται στην αποκλειστική αρµοδιότητα των τακτικών δικαστηρίων, η δε Εταιρία ενάγεται 
µόνον ενώπιον των δικαστηρίων της έδρας της. 
Κάθε µετοχή παρέχει δικαίωµα µίας ψήφου. Συγκύριοι µετοχής για να έχουν δικαίωµα ψήφου 
πρέπει να υποδείξουν στην Εταιρία εγγράφως ένα κοινό εκπρόσωπο για τη µετοχή αυτή, ο 
οποίος θα τους εκπροσωπήσει στη Γενική Συνέλευση, µέχρι δε τον καθορισµό αυτόν 
αναστέλλεται η άσκηση των δικαιωµάτων τους. 
Κάθε µέτοχος δικαιούται να µετάσχει στη Γενική Συνέλευση της Εταιρίας, είτε αυτοπροσώπως, 
είτε µέσω πληρεξουσίου. Για να µετάσχει µέτοχος στη Γενική Συνέλευση της Εταιρίας πρέπει να 
καταθέσει στην εταιρία σχετική βεβαίωση από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών (Κ.Α.Α.), 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.2396/96 ή βεβαίωση που αντιστοιχεί σε αυτή 
τη βεβαίωση της Α.Ε. Αποθετηρίου Αξιών, τουλάχιστον πέντε (5( µέρες πριν την ορισθείσα για 
τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης ηµεροµηνία. 
Μέσα στην ίδια προθεσµία πρέπει να κατατίθενται στην Εταιρία οι αποδείξεις κατάθεσης των 
µετοχών και τα έγγραφα εκπροσώπησης και να δίνεται στον µέτοχο απόδειξη για την είσοδό 
του στη Γενική Συνέλευση. Μέτοχοι που δε συµµορφώνονται µε τα παραπάνω, θα µετέχουν 
στη Γενική Συνέλευση µόνο µε την άδειά της. 
Μέτοχοι που εκπροσωπούν το 5% του καταβεβληµένου Μετοχικού Κεφαλαίου : 
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Α. Έχουν το δικαίωµα να ζητήσουν από το Πρωτοδικείο της έδρας της Εταιρίας, τον έλεγχο της 
Εταιρίας σύµφωνα µε τα άρθρα 40,40 ε του Ν.2190/1920, και 
Β. Μπορούν να ζητήσουν τη σύγκλιση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο είναι υποχρεωµένο να συγκαλέσει τη Συνέλευση µέσα σε χρονικό 
διάστηµα όχι µεγαλύτερο από τριάντα (30) ηµέρες από την ηµέρα κατάθεσης της αίτησης στον 
Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. Στην αίτηση, οι αιτούντες µέτοχοι οφείλουν να 
αναφέρουν τα θέµατα, για τα οποία θα πρέπει να αποφασίσει η Γενική Συνέλευση 
Κάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει, δέκα (10) ηµέρες πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση, τις 
ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των 
Ελεγκτών της Εκδότριας Εταιρίας. 
Το µέρισµα κάθε µετοχής πληρώνεται στον κοµιστή της πληρωτέας κάθε φορά 
µερισµαταπόδειξης, µέσα σε δύο (2) µήνες από την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, µε την προσκόµιση της 
µερισµαταπόδειξης στα γραφεία της Εταιρίας ή όπου αλλού ορισθεί. Ο τόπος καταβολής 
ανακοινώνεται διά του Τύπου. 
Τα µερίσµατα που δεν έχουν ζητηθεί για µία πενταετία παραγράφονται υπέρ του ∆ηµοσίου. 
 
3.5 ∆ιοίκηση – ∆ιεύθυνση Εργασιών 
 
Σύµφωνα µε τη τροποποίηση του άρθρου 19 του Καταστατικού, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Εταιρίας αποτελείται κατ’ ελάχιστο από τρεις (3) και κατ’ ανώτατο όριο από επτά (11) 
συµβούλους οι οποίοι εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων. Η θητεία των 
συµβούλων είναι εξαετής. Το παρόν ∆.Σ. της Εταιρίας εξελέγη από την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της 04.02.2008. Η πενταµελής σύνθεση του ∆.Σ., διαµορφώνεται 
σήµερα ως ακολούθως: 
 

∆ιοικητικό Συµβούλιο 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ  ,ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ- ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ   , ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ- ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑ∆ΗΣ ,∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ– ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΙΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝ∆ΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ  , ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΩΝΤΑΣ    , ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΙΠΑΣ   ,ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΡΙΜΗΣ ,ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΙΠΠΙΩΤΗΣ , ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

∆ΗΜΗΤΡΑ ΛΕΜΠΕΣΗ , ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

SULEIMAN SALEH AL –SARRAF , ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ - ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΨΟΥΡΗΣ , ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

 
Η θητεία του προαναφερόµενου διοικητικού Συµβουλίου λήγει κατά την τακτική Γενική 
Συνέλευση που θα γίνει το 1ο Εξάµηνο του 2014. 
 
Τα ανώτατα ∆ιευθυντικά Στελέχη της Εταιρίας είναι τα ακόλουθα: 
 
Ευάγγελος Πίπας του Νικολάου: Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 
Γεννήθηκε το 1966. 
Σπουδές: Πτυχιούχος του Οικονοµικού Τµήµατος της Ν.Ο.Ε του Α.Π.Θ. 
Σταδιοδροµία: από το 1990 Λογιστής εµπορικής εισαγωγικής Α.Ε. Από το 1991 υπεύθυνος 
λογιστηρίου της Aqualim  Ελληνική Α.Ε . Από το 1994 λογιστής των Ιχθυοτροφείων Σελόντα 
Α.Ε.Γ.Ε .Απο το 1996 προϊστάµενος λογιστηρίου των εταιριών του Οµίλου Σελόντα. Το 
Νοέµβριο του 2000 ανέλαβε τα καθήκοντα του Οικονοµικού διευθυντή του Οµίλου Σελόντα. 
 
Ιωάννης Ανδριανόπουλος του Παναγιώτη: Αντιπρόεδρος 
Γεννήθηκε το 1954 
Σπουδές: Πτυχιούχος τµήµατος διοίκηση επιχειρήσεων Α.Β.Σ.Π 
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Σταδιοδροµία: Από το 1980 Γενικός ∆ιευθυντής του Οµίλου εταιριών ΑΒΕΕΑ Α.Ε. Από το 1988 
Οικονοµικός ∆ιευθυντής της Ιχθυοτροφεία Σελόντα. Από το 1995 Γενικός ∆ιευθυντής της 
Ιχθυοτροφεία Σελόντα. 
 
Μιχάλης Ζαχαριάδης του Χριστοφόρου: ∆/νων Σύµβουλος – Εκτελεστικό Μέλος 
Γεννήθηκε το 1943 
Σπουδές University of Chicago. 
Σταδιοδροµία: ∆ιευθυντής ABN-AMBO BANK, Αντιπρόεδρος, Γενικός ∆/ντης της CBI- Νέας 
Υόρκης – θυγατρικής Τράπεζας της Continental Bank of Illinois/Chicago (σήµερα Bank of 
America), ∆/νων Σύµβουλος της Γερµανός Α.Β.Ε.Ε και όλων των θυγατρικών της εντός και 
εκτός Ελλάδος, ∆/νων Σύµβουλος της one way,αλυσίδας ηλεκτρονικών του Κωτσόβολου.  
 
Ιωάννης Σιώντας του : Γενικός ∆ιευθυντής Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. 
Γεννήθηκε το 1971 
Σπουδές: Πτυχιούχος του Τ.Ε.Ι Ιχθυοκοµίας & Αλιείας Μεσολογγίου  
Μεταπτυχιακά: MBA of Leicester University 
Σταδιοδροµία: Από το 1994 βοηθός προϊσταµένου παραγωγής σε µονάδες του Οµίλου Σελόντα. 
Από το 2000 Προϊστάµενος παραγωγής σε µονάδες του Οµίλου Σελόντα. Από το 2002 project 
manager σε επιχείρηση υδατοκαλλιεργειών στη Μαλαισία. Από το 2003 Γενικός ∆ιευθυντής 
στην Ilknak S.A Τουρκία. Από το 2005 International operation manager για λογαριασµό του 
Οµίλου Σελόντα. Από το Νοέµβριο του 2006 Γενικός ∆ιευθυντής της Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες 
Α.Ε. 
 
Θωµάς Χασιώτης του Γεωργίου : Οικονοµικός ∆ιευθυντής 
Γεννήθηκε το 1973 στη Κρυόβρυση Ελασσόνας  
Σπουδές: Πτυχιούχος του Τµήµατος Στατιστικής του Πανεπιστηµίου Πειραιά, Πτυχιούχος του 
Τµήµατος Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Πειραιά. 
Μεταπτυχιακά: Executive Master’s in Financial Analysis University of Piraeus  
Σταδιοδροµία: Από το 2000 Υπεύθυνος Λογιστηρίου των Εταιριών του Οµίλου Interargo Travel 
Group. Από το 2003 Υπεύθυνος Λογιστηρίου της Eurofish Hellas του Οµίλου Σελόντα. Από το 
2005 Οικονοµικός ∆ιευθυντής της Εταιρίας Υιοί Ε. Χατζηκρανιώτη. Από το Σεπτέµβρη του 2006 
Οικονοµικός ∆ιευθυντής του Οµίλου Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε. 
 
∆ηµήτρης Πέτας: ∆ιοικητικός ∆ιευθυντής στη περιφέρεια της Εταιρίας στη Λάρυµνα. 
Γεννήθηκε το 1970 
Σπουδές: Ιχθυολόγος Τ.Ε.Ι  
Μεταπτυχιακά:Master in business administration. 
Σταδιοδροµία: Από το 1993 εργάστηκε στη µονάδα εκτροφής του Όρµου Σελόντα. Από το 1996 
Υπεύθυνος παραγωγής στην ΙΧΘΥΟ Α.Ε. Από το 1997 στον Όµιλο Σελόντα. Από το 1998 
Προϊστάµενος παραγωγής µονάδων του Οµίλου Σελόντα στη περιφέρεια του Σαρωνικού. Από το 
2006 ∆ιοικητικός ∆ιευθυντής στη περιφέρεια της Εταιρίας στη Λάρυµνα. 
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3.6 Οργανόγραµµα  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Εσωτερικός 
Ελεγχος

Υπευθυν.Προσωπικού Yπευθ .Προµηθειών

∆ιοικητικό  Συµβούλιο

Γεν.∆ιευθυντήςΓραµµατεία

∆ιοικ.∆ντης Λαρυµνας ∆ιοικ.∆ντης Ευβοίας

Προϊσταµ .Λογιστηριου Πωλητης

Προιστ.Συσκευαστ Προιστ.Παχυνσης Προιστάµ.ΙΧΣ Προισταµενος Παραγ .

Οικονοµικός ∆ /ντης Υπευθυν.Εµπορικού

Βοηθ.Λογιστ Πωλητης

Βοηθ.Προιστα. Βοηθ .Προιστ.Παχυνσης Εργατες ΙΧΣ Προιστ.Παχυνσης

Βοηθ .Προιστ.Παχυνσης

Εργατες  Παχυνσης

Βοηθ.Λογιστ Πωλητης

Εργατες Συσκευαστ. Εργατες Παχυνσης
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3.7 Κατάλογος υπόχρεων προσώπων σύµφωνα µε το άρθρο 13, παρ.3 του 
Ν.3340/2005 

 
Σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται Άρθρο 13 παρ.3 Ν.3340/2006 Άρθρο 6 αποφ.3/347/12/07/2005 
του ∆.Σ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ακολουθεί ο κατάλογος των ατόµων που επιτρέπεται να 
καταρτίζουν συναλλαγές µε αντικείµενο µετοχές της εταιρίας ή παράγωγα προϊόντα επί των 
µετοχών της εταιρίας τα οποία είναι διαπραγµατεύσιµα στο Χρηµατιστήριο Παραγώγων 
Αθηνών, µόνο εφόσον έχουν προηγουµένως προβεί σε σχετική γνωστοποίηση προς το ∆.Σ της 
Εταιρίας και η γνωστοποίηση αυτή έχει δηµοσιευθεί στο ηµερήσιο δελτίο τιµών του Χ.Α.Α την 
προηγούµενη τουλάχιστον από την ηµέρα συναλλαγής. 
 
 

INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

Αρθ.13,παρ.3 Ν.3340/2005 
Αρθ.6 αποφ.3/347/12/7/2005 του ∆.Σ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
Α/Α Ονοµατεπώνυµο Ιδιότητα 

1 Βασίλειος Στεφανής Πρόεδρος Μη εκτελεστικό Μέλος 
2 Ιωάννης Στεφανής Αντπρόεδρος Εκτελεστικό Μέλος 
3 Μιχάλης Ζαχαριάδης ∆ιευθύνων Σύµβουλος Εκτελεστικό Μέλος 
4 Ιωάννης Ανδριανόπουλος Εκτελεστικό Μέλος 
5 Ιωάννης Σιώντας Εκτελεστικό Μέλος 
6 Ευάγγελος Πίπας Μη Εκτελεστικό Μέλος 
7 Παναγιώτης Αγρίµης Εκτελεστικό Μέλος 
8 Γεώργιος Γριππιώτης Εκτελεστικό Μέλος 
9 ∆ήµητρα Λεµπέση Μη Εκτελεστικό Μέλος 
10 Suleiman Saleh Al - Sarraf Ανεξάρτητο Μη εκτελεστικό Μέλος 
11 Ιωάννης Αψούρης Ανεξάρτητο Μη εκτελεστικό Μέλος 
12 Θωµάς Χασιώτης  Οικονοµικός ∆ιευθυντής  

13 Αναστάσιος Κερατσής Τακτικός Ορκωτός , Ελεγκτής    

 
 
 
 
 
4 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3401/2005 
 
Η εταιρία δηµοσίευσε και κατέστη διαθέσιµες στο επενδυτικό κοινό τη διάρκεια της 
Οικονοµικής χρήσης 2007  κατ εφαρµογή της νοµοθεσίας τις παρακάτω πληροφορίες οι οποίες 
είναι αναρτηµένες στο διαδικτυακό της τόπο (http://www.interfish.gr) και στο site του Χ.Α.Α 
 
 
Ηµεροµηνία ∆ελτίο Τύπου Site X.A.A 

21-∆εκ-07 Ανακοίνωση http://www.ase 
26-Σεπ-07 Ανακοίνωση Ρυθµιζόµενης Πληροφορίας του Ν.3556.2007 http://www.ase 
21-Αυγ-07 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης πληροφορίας του Ν.3556/2007 http://www.ase 
28-Ιουν-07 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης http://www.ase 
17-Ιουλ-07 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού Συµβουλίου http://www.ase 

6-Ιουν-07 ∆ιάθεση Ετήσιου ∆ελτίου χρήσης 2006 http://www.ase 
21-∆εκ-07 Έγκριση σχεδίου σύµβασης συγχώνευσης http://www.ase 

25-Σεπ-07 

Ενηµέρωση σχετικά µε την διαδικασία υποβολής 
γνωστοποιήσεων ρυθµιζόµενων πληροφοριών στην εταιρία από 
τα υπόχρεα πρόσωπα του Ν.3556 / 2007 http://www.ase 

9-Ιαν-07 Ολοκλήρωση συγχώνευσης http://www.ase 
30-Νοε-07 Ρυθµιζόµενη πληροφορία σύµφωνα µε το ν.3556/2007 http://www.ase 

5-∆εκ-06 Γνωστοποίηση http://www.ase 



 

Ετήσιο ∆ελτίο & Απολογισµός Χρήσης 2007 

 
27

23-Νοε-06 

Γνωστοποίηση αποφάσεων για συµµετοχή σε διαδικασίες 
συγχώνευσης, διάσπασης, εξαγοράς, απόκτησης, εκχώρησης 
µετοχών http://www.ase 

24-Οκτ-06 Νέος Οικονοµικός ∆ιευθυντής http://www.ase 
9-Οκτ-06 Αλλαγή Έδρας http://www.ase 

22-Αυγ-06 Μεταβολή Ποσοστού Συµµετοχής http://www.ase 
22-Αυγ-06 Μεταβολή Ποσοστού Συµµετοχής http://www.ase 

9-Αυγ-06 Αλλαγή σύνθεσης ∆ιοικητικού Συµβουλίου http://www.ase 
6-Ιουλ-06 Συγκρότηση σε σώµα του νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου http://www.ase 
4-Ιουλ-06 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης http://www.ase 

21-Ιουν-06 Γνωστοποίηση http://www.ase 
21-Ιουν-06 Μεταβολή Ποσοστού Συµµετοχής http://www.ase 
15-Ιουν-06 ∆ιάθεση Ετήσιου ∆ελτίου 2005 http://www.ase 

6-Φεβ-06 
Ολοκληρώθηκε η εξαγορά της INTERFISH ΑΕ από τον ΟΜΙΛΟ 
ΣΕΛΟΝΤΑ http://www.ase 

6-Φεβ-06 Μεταβολή Ποσοστών Συµµετοχής http://www.ase 
31-Ιαν-06 Μεταβολή Ποσοστού Συµµετοχής http://www.ase 
16-∆εκ-05 Λήξη σύµβασης Ειδικής ∆ιαπραγµάτευσης http://www.ase 
16-∆εκ-05 Ανακοίνωση http://www.ase 
6-∆εκ-05 Αλλαγή Χρήσης Αντληθέντων Κεφαλαίων http://www.ase 

25-Νοε-05 Συγκροτήθηκε σε σώµα το νέο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας http://www.ase 
24-Νοε-05 Αποφάσεις Εκτακτης Γενικής Συνέλευσης http://www.ase 
13-Οκτ-05 Γνωστοποίηση http://www.ase 

28-Σεπ-05 

Υπογράφηκε την 26/9/2005 µεταξύ των Κων Τζαβέ Γεώργιου και 
Τζαβέ Σπύρου και της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ 
προσύµφωνο για την πώληση του 49,83% των µετοχών της 
INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ http://www.ase 

5-Αυγ-05 
Το µέρισµα της χρήσεως 2004, εγκρίθηκε στο ποσό των 0,005 
ΕΥΡΩ ανά µετοχή http://www.ase 

20-Ιουλ-05 
Παράταση του χρονοδιαγράµµατος υλοποίησης του Επενδυτικού 
προγράµµατος αντληθέντων κεφαλαίων http://www.ase 

15-Ιουλ-05 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης http://www.ase 
12-Ιουλ-05 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης http://www.ase 

5-Ιουλ-05 
Το µέρισµα για την χρήση 2004 ανέρχεται σε 0,005 ευρώ ανά 
µετοχή. http://www.ase 

19-Μαϊ-05 Ετήσιες Τροποποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις. http://www.ase 
10-Μαϊ-05 ∆ηµοσίευση τροποποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων http://www.ase 
3-Μαϊ-05 Γνωστοποίηση http://www.ase 

15-Απρ-05 Προαναγγελία Συναλλαγών http://www.ase 

29-Μαρ-05 

Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου κατά 2.644.760,00 Ευρώ µε 
κεφαλαιοποίηση ειδικών αποθεµατικών και αδιανέµητων κερδών 
προηγούµενων χρήσεων. http://www.ase 

2-Μαρ-05 

Το ∆ιοικητικό συµβούλιο της εταιρείας, προτίθεται να συγκαλέσει 
την ετήσια Τακτική Γενική συνέλευση της εταιρείας, εντός του 
δευτέρου ∆εκαπενθηµέρου µηνός Ιουνίου του τρέχοντος έτους http://www.ase 

20-Ιαν-05 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης http://www.ase 
19-Ιαν-05 Προαναγγελίες Συναλλαγών http://www.ase 
10-Ιαν-05 Προαναγγελία Συναλλαγών http://www.ase 
3-Ιαν-05 Προαναγγελία συναλλαγών http://www.ase 
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Οικονοµικά στοιχεία Site X.A.A ∆ιαδικτυακός τόπος Εταιρίας 

Στοιχεία & Πληροφορίες 31/03/2005 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
31/03/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 31/03/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 30/06/2005 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
30/06/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 30/06/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 30/09/2005 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
30/09/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 30/09/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 31/12/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 31/12/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 31/12/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 31/03/2006 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
31/03/2006 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 30/06/2006 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
30/06/2005 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 30/06/2006 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 30/09/2006 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
30/09/2006 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 31/12/2006 http://www.ase www.interfish.gr 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 31/12/2006 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 31/12/2006 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 31/03/2007 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
31/03/2007 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 30/06/2007 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
30/06/2007 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 30/06/2007 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 30/09/2007 http://www.ase www.interfish.gr 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
30/09/2007 http://www.ase www.interfish.gr 

Στοιχεία & Πληροφορίες 31/12/2007 http://www.ase www.interfish.gr 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 31/12/2007 http://www.ase www.interfish.gr 

Πίνακας Αντληθέντων Κεφαλαίων 31/12/2007 http://www.ase www.interfish.gr 
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ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ «INTERFISH ΑΕ» 

ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ∆ΠΧΠ ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 
(01.01.2007 – 31.12.2007) 

 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι , 
 
Κατά την κατάθεση προς έγκρισή σας, των Οικονοµικών Καταστάσεων της Εταιρίας, απλών και 
ενοποιηµένων, για την εταιρική χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2007,σας παρουσιάζουµε την 
παρούσα έκθεση επί των πεπραγµένων της ίδιας εταιρικής χρήσης. 
 
Γενική Ανασκόπηση 
 
Στις οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνονται ο Ισολογισµός,η Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως, η 
Κατάσταση Ταµειακών Ροών και η Κατάσταση Μεταβολών της Καθαρής Θέσης. Τα οικονοµικά 
αποτελέσµατα από τη δραστηριότητα της Εταιρίας, που είναι σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία και 
τους σκοπούς της, όπως αυτοί ορίζονται στο καταστατικό της, εµφανίζονται µε σαφήνεια στις 
υποβαλλόµενες οικονοµικές καταστάσεις.   
 
Οι ενοποιηµένες  οικονοµικές  καταστάσεις περιλαµβάνουν τις παρακάτω θυγατρικές εταιρίες µε την 
µέθοδο της πλήρους ενοποίησης και της καθαρής θέσης: 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ε∆ΡΑ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΜΕΣΗΣ & 
ΕΜΜΕΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΜΕΘΟ∆ΟΣ 

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ Απόλλωνος 6 , Αθήνα Μητρική Μητρική 

ELEKTROZAN DENIZ Τουρκία 99,00% Ολική Ενοποίηση 

 

Η δραστηριότητα του Οµίλου, όπως αυτή απεικονίζεται στον ενοποιηµένο ισολογισµό, 
περιλαµβάνει τρεις κύριους κλάδους: 
 
Κλάδος Ιχθυογέννεσης : Ο κλάδος αυτός περιλαµβάνει τη παραγωγή γόνου από τους 
ιχθυογεννητικούς σταθµούς  στην Λάρυµνα Λοκρίδας, των Λουτρών Μυτιλήνης . 
Ο γόνος που παράγεται έχει δύο προορισµούς, αφ’ ενός τις µονάδες εκτροφής του Οµίλου 
Interfish και αφ’ ετέρου τρίτους παραγωγούς.  Οι πωλήσεις κατά την διάρκεια της χρήσης που 
παρουσιάζονται, αναφέρεται µόνο στις πραγµατοποιθείσες πωλήσεις σε τρίτους παραγωγούς. 
Οι τοποθετήσεις γόνου στις µονάδες εκτροφής της πάχυνσης επιβαρύνουν το κόστος 
παραγωγής του ετοίµου προϊόντος. 
 
Κλάδος εκτροφής : Ο κλάδος αυτός περιλαµβάνει τη παραγωγή ιχθύων στην θάλασσα µε 
την µέθοδο των πλωτών κλωβών στην Ελλάδα καθώς και την πώληση των παραγόµενων 
νωπών ψαριών.  
Οι µονάδες παραγωγής ιχθύων  σε θαλάσσιες εκτάσεις στην Ελλάδα ανά γεωγραφική περιοχή 
είναι: 

Περιοχή Αριθµός Μονάδων Παραγωγής 

ΑΡΓΟΛΙ∆ΑΣ 2 

ΕΥΒΟΙΑΣ 3 

ΛΕΣΒΟΥ 3 

ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ 5 

ΤΟΥΡΚΙΑΣ 1 

Γενικό άθροισµα 14 
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Για την τυποποίηση ή και επεξεργασία (φιλέτα, καθαρισµένα κλπ) ο Όµιλος διαθέτει 4 συσκευαστήρια και 
1 κέντρα µεταποίησης και µέσα από τα 4 σηµεία  διανοµής γίνεται η διάθεση των προϊόντων της. 
Τα ψάρια που πωλούνται από τα δίκτυα του Οµίλου προέρχονται από τρεις πηγές - ψάρια  
ιχθυοκαλλιέργειας ίδιας παραγωγής, ψάρια ιχθυοκαλλιέργειας τρίτων παραγωγών και ψάρια εισαγωγής. 
Έτσι, οι πωλήσεις των προιόντων ιχθύων αναφέρονται στον λογαριασµό «Πωλήσεις βιολογικών 
περιουσιακών στοιχείων κατά την διάρκεια της χρήσης», ενώ η πωλήσεις εµπορευµάτων ιχθύων και 
λοιπών αποθεµάτων αναφέρονται στον λογαριασµό «Πωλήσεις Εµπορευµάτων & λοιπού Υλικού». 
Οι ανωτέρω δραστηριότητες αποτελούν και υποκαταστήµατα για τις εταιρείες παραγωγής και µεταποίησης 
µε την κάτωθι ανάλυση ανά δραστηριότητα και  

 

Γεωγραφική Περιοχή 
Ιχθυογεννητικοί 
Σταθµοί 

Μονάδες 
Εκτροφής Συσκευαστήρια  

Κέντρα 
Μεταποίησης 

Κέντρα 
∆ιανοµής 

Κεντρική Ελλάδα 1 5 1 1 1 
Ευβοια  3 1 1 1 

Αργολίδα  2 1 1 1 
Λέσβου 1 3 1 1 1 
Τουρκία  1     
        

Σύνολο 2 14 4 4 4 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ 2007 
 
Στον κλάδο της ιχθυοκαλλιέργειας οι εξελίξεις συνεχίζονται και ο Όµιλος  πάντα πρωταγωνιστεί 
τόσο στην Ελλάδα όσο και το εξωτερικό. Έτσι το 2007 είχαµε: 

• Στο α’ τρίµηνο του 2007 αποφασίστηκε όπως η  Εταιρεία INTERFISH ΑΕ καθώς και οι εταιρείες 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ ΑΕ , Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΕ , ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΕ, µε τις από 28/03/2007 αποφάσεις των ∆ιοικητικών τους Συµβουλίων 
αποφάσισαν την έναρξη της διαδικασίας συγχώνευσης δια απορρόφησης της δεύτερης, τρίτης 
και τέταρτης εξ’ αυτών από την INTERFISH AE. H συγχώνευση έγινε µε ισολογισµό 
µετασχηµατισµού 31/03/2007, µε βάσει τις διατάξεις των Ν.2166/93 και Ν. 2190/20 καθώς και 
των σχετικών διατάξεων του Κανονισµού του Χ.Α. Με την ανωτέρω συγχώνευση αυξήθηκε το 
µετοχικό κεφάλαιο της INTERFISH AE µε το ποσό των 6.723.197,48 €. Από τις ανωτέρω 
εταιρείες µόνο η Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου ΑΕ είναι νέα εταιρεία στον Όµιλο που 
ενσωµατώθηκε στις οικονοµικές καταστάσεις. Η Λεσβου ΑΕ διαθέτει 4 µονάδες παραγωγής 
θαλάσσιας εκτροφής, έναν ιχθυογεννητικό σταθµό και ένα σύγχρονο συσκευαστήριο και µονάδα 
επεξεργασίας (φιλέτα, καταψυγµένα κλπ). Οι νέες µετοχές θα διατεθούν στους δικαιούχους µετά 
την έγκριση του ενηµερωτικού δελτίου της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου από τις αρµόδιες 
αρχές. 

• Ολοκλήρωσε τον ∆εκέµβριο του 2007 την υπογραφή µακροπρόθεσµων κοινοπρακτικών δανείων 
στο Όµιλο συνολικά 25 εκατ. Ευρώ,  κεφάλαια τα οποία θα αναχρηµατοδοτήσουν υφιστάµενο 
δανεισµό για την κάλυψη επενδύσεων και εξαγορών εταιρειών µε καλύτερους όρους και θα 
καλύψουν τις ανάγκες για κεφάλαια κίνησης που απαιτεί η αύξηση της παραγωγικής δράσης του 
Οµίλου. 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗ 2007 
 
Τα οικονοµικά µεγέθη του Οµίλου για την χρήση του 2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε αυτά του 2006 γιατί 
στην τρέχουσα χρήση πραγµατοποιήθηκε τριπλή συγχώνευση των εταιριών INTERFISH 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε, Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε και 
Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε επίσης ενοποιήθηκε για πρώτη φορά η Εταιρία ELEKTROZAN DENIZ και 
µε ολική ενοποίηση. Στα αποτελέσµατα ενσωµατώθηκαν αναλογικά τα µεγέθη της Υδατοκαλλιέργειες 
Λέσβου Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε και της ELEKTROZAN 
DENIZ για την περίοδο από 22/11/2007-31/12/2007 Τα δεδοµένα του ισολογισµού των ανωτέρω 
εταιρειών έχουν ενσωµατωθεί πλήρως στα οικονοµικά στοιχεία του ισολογισµού του Οµίλου για την 
χρήση 2007 την 01/04/2007. Με την µέθοδο της καθαρής θέσης και την επίδραση µόνο στα 
αποτελέσµατα και άρα τα ίδια κεφάλαια . 
Ο Κύκλος Εργασιών του Οµίλου ανήλθε στα 26,65 εκ ευρώ αυξηµένος κατά 22,78% σε σχέση µε την 
προηγούµενη χρήση. Η συγχώνευση των εταιριών δεν επηρέασε ουσιαστικά το κύκλο εργασιών για το 
λόγο ότι τα κονδύλια των συγχωνευµένων εταιριών ενσωµατώθηκαν στο λογαριασµό του κύκλου 
εργασιών για τη περίοδο 22/11/2007 έως 31/12/2007. 
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Από το σύνολο των πωλήσεων τα 14,9 εκ ευρώ αφορούν πωλήσεις βιολογικών προιόντων (ιχθύων και 
γόνου) που παράγονται στις µονάδες του Οµίλου και τα  11,7 εκ. ευρώ πωλήσεις γόνου και ιχθύων από 
τρίτους παραγωγούς καθώς και λοιπά αποθέµατα. 
 
Τα Κέρδη προ φόρων χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 
(ΕΒΙΤDA) του Οµίλου για το 2007 ανήλθαν σε 6,41 εκ. ευρώ ποσοστό 24% επί του κύκλου εργασιών σε 
σχέση µε κέρδη 2,62 εκ. ευρώ  ποσοστό 12% το 2006. Η αύξηση αυτή οφείλεται στην ενσωµάτωση των 
συγχωνευµένων εταιριών. 
 
Τα κέρδη πρό φόρων και επενδυτικών δραστηριοτήτων του Οµίλου τα οποια ανήλθαν σε 5,51 εκ 
ευρώ ποσοστό 21% επί του κύκλου εργασιών σε σχέση µε κέρδη 1,56 εκ. ευρώ ποσοστό 7% του 2006. 
Η αύξηση αυτή οφείλεται στη προηγούµενη αναφορά. 
Τα Κέρδη προ φόρων(ΕΒΤ) του Οµίλου για το 2007  ανήλθαν σε 1,45 εκ. ευρώ ποσοστό 5,45% επί 
του κύκλου εργασιών, έναντι κερδών 0,54 εκ ευρώ το 2006, ποσοστό 2,47%. Η αύξηση αυτή οφείλεται 
στη προηγούµενη αναφορά. 
 
Τα Κέρδη µετά φόρων ανά µετοχή για τον Όµιλο ανήλθαν το 2007  σε 0,05 ευρώ ανά µετοχή έναντι 
0,02 ευρώ ανά µετοχή για το 2006.  
 
Μετά την ενσωµάτωση των συγχωνευµένων  εταιριών ο δείκτης βαθµός παγιοποίησης που διαιρεί τα 
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού µετά την αφαίρεση των αποσβέσεων µε το σύνολο του ενεργητικού 
διαµορφώθηκε στο 33,83% έναντι 34,37 του 2006. 
 
Τα Βιολογικά Περιουσιακά στοιχεία (αποθέµατα ιχθύων και γόνου) ανήλθαν σε 49 εκ ευρώ έναντι των 
13,8 εκ ευρώ το 2007 η µεταβολή αυτή προέρχεται από τη συγχώνευση των εταιριών.  
 
Οι Απαιτήσεις από Πελάτες και Λοιπές εµπορικές απαιτήσεις ανήλθαν στο ποσό των 18 εκ. ευρώ 
εξαιτίας της ενσωµάτωσης των συγχωνευµένων εταιριών.  
Συνολικά το Κυκλοφορούν Ενεργητικό του Οµίλου ανήλθε σε 61 εκ ευρώ έναντι 21 εκ. ευρώ  για το 
2006 λόγο της ενσωµάτωσης των συγχωνευµένων εταιριών. 
 
Τα Ίδια κεφάλαια του Οµίλου ανήλθαν για το 2007 σε 14 εκ ευρώ αυξηµένα κατά 8 εκ ευρώ από το 
2006 τη διαφορά αυτή προκάλεσε κυρίως η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου που προήλθε από τη 
συγχώνευση των Εταιριών . 
 
Οι υποχρεώσεις ανήλθαν σε 78 εκ ευρώ µε τις µακροπρόθεσµες να είναι 29 εκ ευρώ έναντι 5 και τις 
βραχυπρόθεσµες 48 εκ ευρώ, έναντι 22 εκ ευρώ. Η αύξηση οφείλεται κύρια στην αύξηση των δανείων 
του Οµίλου κατά 25 εκ. ευρώ και των µεγεθών των συγχωνευµένων εταιριών.  
 
Στα οικονοµικά στοιχεία του Ισολογισµού του Οµίλου πρέπει να παρατηρήσουµε ότι ενοποιήθηκαν για 
πρώτη φορά η Εταιρία Elektrozan Deniz µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης και προστέθηκαν όπου και 
απεικονίζονται τα βασικά Οικονοµικά στοιχεία των συγχωνευµένων εταιριών της Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΛΕΣΒΟΥ AE, Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε και ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Ε,  
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Σας επισυνάπτουµε οικονοµικούς δείκτες για τον Όµιλο και την Εταιρία. 

 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
∆είκτες / 2007 2006 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
∆ιάρθρωσης κεφαλαίων          
Βαθµός παγιοποίησης (%) 33,83% 34,37% 35,10% 34,37% 
Καθαρά πάγια / Ενεργητικό (%)        
         
Ξένα προς ίδια κεφάλαια 3,33 3,51 3,26 3,51 
Σύνολο υποχρεώσεων / Ίδια κεφάλαια        
         
∆ανειακή επιβάρυνση 0,84 0,81 0,84 0,81 
Σύνολο υποχρεώσεων / Ενεργητικό        
         
Ρευστότητας         
Γενική ρευστότητα 1,22 1,13 1,21 0,99 
ΜΟ κυκλοφορούντος / ΜΟ βραχυπροθέσµων 
υποχρεώσεων        
Αποδοτικότητας         
Περιθώριο λειτουργικού κέρδους (%)        
Λειτουργικά κέρδη / Κύκλος εργασιών (%) 11,97% 7,17% 11,46% 7,17% 
         
Περιθώριο καθαρού κέρδους (%)        
Κέρδη πρό φόρων / Κύκλος εργασιών (%) 8,17% 3,02% 7,61% 3,02% 
         
Αποδοτικότητα ιδίων κεφαλαίων (%)        
Κέρδη πρό φόρων / ΜΟ ιδίων κεφαλαίων (%) 20,96% 6,28% 19,33% 20,86% 
         
Αποδοτικότητα απασχολουµένων κεφαλαίων (%)        
(Κέρδη πρό φόρων +χρεωστικοί τόκοι) / ΜΟ 
ενεργητικού (%) 3,45% 4,66% 3,30% 4,66% 

 
 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ  
 
Ο Όµιλος γενικά εκτίθεται σε χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κίνδυνο αγοράς, πιστωτικό κίνδυνο 
και κίνδυνο ρευστότητας. Η διαχείριση των ανωτέρω καταστάσεων από τη διοίκηση και τα τµήµατα του 
Οµίλου επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόµενη αρνητική τους επίδραση στη χρηµατοοικονοµική 
απόδοση του Οµίλου. 
 
Κίνδυνος Αγοράς 

• Συναλλαγµατικός κίνδυνος 
Ο Όµιλος δραστηριοποιείται κύρια στην αγορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης µε συναλλαγές σε Ευρώ και 
συνεπώς ο συναλλαγµατικός κίνδυνος είναι ασήµαντος. Και οι συναλλαγές  στην Τουρκία γίνονται κύρια 
σε ευρώ. 

• Κίνδυνος τιµών 
Οι τιµές πώλησης των προιόντων έχουν µία κυκλικότητα η οποία είναι σταθερή ως προς τις αποκλίσεις της 
τα τελευταία 5 χρόνια. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας εύκολα µπορεί να προβλέπει και τιµές του τελικού 
προϊόντος έτσι όπως  έχουν προκύψει από ιστορικά στοιχεία επτά ετών και εκφράζει την εποχικότητα των 
τιµών, (άνοδο το πρώτο εξάµηνο, ύφεση στο δεύτερο) και έχει δώσει στο παρελθόν ασφαλείς αν και 
συντηρητικές προβλέψεις µέσα σε προσδιορισµένα όρια εµπιστοσύνης.  
Οι τιµές των πρώτων υλών δεν έχουν σηµαντικές αποκλίσεις.  
 

• Κίνδυνος επιτοκίου 
Ο κίνδυνος αυτός πηγάζει από το µακροπρόθεσµα και τα βραχυπρόθεσµα τραπεζικά δάνεια του 
Οµίλου και συγκεκριµένα από το γεγονός ότι οι συµφωνίες αυτές είναι εκφρασµένες σε 
κυµαινόµενο επιτόκιο συνδεδεµένο µε το δείκτη EURIBOR. Η διοίκηση του Οµίλου έχει διάφορα 
συµβόλαια προστασίας για την άνοδο των επιτοκίων και πιστεύει ότι δεν θα υπάρχουν αποκλίσεις 
στο κόστος δανείων σε ευρώ µε επιτόκιο Euribor που ήδη έχει συνάψει µε τις τράπεζες. 
 
Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο πιστωτικός κίνδυνος από τις χονδρικές πωλήσεις των προϊόντων είναι ελάχιστος αφού οι πελάτες 
µας έχουν φιλτραριστεί από την υπηρεσία του Gredit Control του Οµίλου, και γενικότερα τα 



 

Ετήσιο ∆ελτίο & Απολογισµός Χρήσης 2007 

 
33

υπόλοιπα των πελατών είναι ασφαλισµένα σε διεθνή οίκο ασφάλισης πιστώσεων. Επίσης πρέπει να 
επισηµάνουµε ότι οι πωλήσεις µας σε µεγάλο βαθµό γίνονται άµεσα ή έµµεσα σε µεγάλα σούπερ 
µάρκετ της Ευρώπης και γενικά έχουν µικρό χρόνο πίστωσης. 
 
Κίνδυνος ρευστότητας 
Για τον Όµιλο Interfish η ρευστότητα αποτελεί σηµαντικό κριτήριο, γιαυτό και όλα τα χρόνια 
διατηρούσε και διατηρεί µία αυξηµένη ρευστότητα µέσα από την προσεκτική διαχείριση της 
διοίκησης των ταµειακών ροών και τα εγκεκριµένα όρια χρηµατοδοτήσεων που έχει από τα 
χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα. Ο Όµιλος θεωρεί την ρευστότητα εργαλείο ανάπτυξης που θα 
βοηθήσουν για την υλοποίηση των επιχειρηµατικών κινήσεων και το business plan του Οµίλου. 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
Μέσα στο Φεβρουάριο του 2008 η Interfish προχώρησε στην πώληση της θυγατρικής Elektrosan 
Deniz στη Μητρική Εταιρία Selonda. 
 
ΣΤΟΧΟΙ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
 
Ο Όµιλος για το 2008 πιστεύει µέσω της αύξησης της παραγωγικότητας και καλύτερης και 
ορθολογικότερης διαχείρισης και των συνεργιών από τις συγχωνεύσεις να πετύχει αύξηση των 
οικονοµικών µεγεθών των αποτελεσµάτων του.  
  
Αθήνα 26/03/2008 
 
Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
Βασίλης Κ. Στεφανής 
 
 
Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω έκθεση διαχειρίσεως του ∆Σ που αποτελείται από 5 σελίδες είναι αυτή 
που αναφέρεται στο πιστοποιητικό ελέγχου µου µε ηµεροµηνία 28/03/2008 και αφορά της 
Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου της INTERFISH ΑΕ.. 
 

Αθήνα , 28 Μαρτίου 2008 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής 

Αναστάσιος Επ. Κερατσής 

ΑΜ ΣΟΕ 10871 

ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. 
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5 Συνοπτικά Οικονοµικά Στοιχεία & Πληροφορίες χρήσης 2006 
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INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 
 
ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ INTERFISH 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 11α ΤΟΥ Ν. 3371/2005  
 
Η παρούσα επεξηγηµατική έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των 
µετόχων της εταιρείας περιέχει πληροφορίες σύµφωνα µε τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 
11α του Ν.3371/2005.  
 

1. ∆ιάρθρωση µετοχικού κεφαλαίου  
 

Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε δέκα εκατοµµύρια εξακόσιες ενενήντα χιλιάδες 
τριακόσια τριάντα επτά Ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτά (10.690.337,48 €), διαιρούµενο σε είκοσι οχτώ 
εκατοµύρια οχτακόσιες ενενήντα δύο χιλιάδες οχτακόσιες τέσσερες (28.892.804) κοινές Ονοµαστικές 
Μετοχές, ονοµαστικής αξίας η καθεµία 0,37 € έκαστη.  
Από τις ανωτέρω µετοχές οι 10.722.000 µετοχές είναι εισηγµένες προς διαπραγµάτευση στην Αγορά 
Αξιών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, στην κατηγορία Μικρή-Μεσαία Κεφαλαιοποίηση, ενώ οι 18.170.804 
µετοχές, που προέρχονται από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου από την συγχώνευση για 
απορρόφησης των εταιρειών Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ ΑΕ, ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΕ, 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΕ και  η οποία εγκρίθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης, θα διατεθούν 
στους µετόχους µετά την έγκριση από της αύξησης του κεφαλαίου από τις αρµόδιες αρχές.  
Τα δικαιώµατα των µετόχων της εταιρείας είναι ανάλογα µε το ποσοστό του κεφαλαίου στο οποίο 
αντιστοιχεί η καταβεβληµένη αξία των µετοχών. Όλες οι µετοχές έχουν τα ίδια δικαιώµατα και 
υποχρεώσεις και κάθε µετοχή ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που προβλέπει ο 
Νόµος και το Καταστατικό της εταιρείας και ειδικότερα:  
 

• Το δικαίωµα συµµετοχής και ψήφου στη Γενική Συνέλευση της εταιρείας.  
• Το δικαίωµα επί του µερίσµατος από τα ετήσια ή τα κατά την εκκαθάριση κέρδη της εταιρείας 

καθώς επίσης και το δικαίωµα στην περιουσία της σε περίπτωση εκκαθάρισης.  
• Το δικαίωµα προτίµησης σε κάθε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας µε µετρητά και 

την ανάληψη νέων µετοχών.  
• Η γενική συνέλευση των µετόχων διατηρεί όλες τις αρµοδιότητες και εξουσίες της κατά τη διάρκεια 

της εκκαθάρισης (σύµφωνα µε το άρθρο 48 του καταστατικού της). Η ευθύνη των µετόχων της 
εταιρείας περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν.  

• Το δικαίωµα λήψης αντιγράφου των οικονοµικών καταστάσεων και των εκθέσεων των ορκωτών 
ελεγκτών και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.  

 
2. Περιορισµοί στη µεταβίβαση µετοχών της εταιρείας  
 
Η µεταβίβαση των µετοχών της εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο νόµος και δεν υφίστανται περιορισµοί στη 
µεταβίβασή τους από το καταστατικό της.  
 

2. Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές κατά την έννοια των διατάξεων του Ν. 
3556/2007  

 
Οι µέτοχοι (φυσικά ή νοµικά πρόσωπα) που κατέχουν στις 31.12.2007 άµεσα ή έµµεσα ποσοστό 
µεγαλύτερο από 5% του συνολικού αριθµού των διαπραγµατεύσιµων µετοχών της και των αντίστοιχων 
δικαιωµάτων ψήφου παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα:  
 

Επώνυµο Ποσοστό 

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ 47,13% 

MARVEN ENTERPRISES COMPANY LIMITED 18,15% 
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3. Κάτοχοι κάθε είδους µετοχών που παρέχουν ειδικά δικαιώµατα ελέγχου  
 

∆εν υφίστανται µετοχές της εταιρείας που παρέχουν στους κατόχους τους ειδικά δικαιώµατα ελέγχου.  
 

4. Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου  
 

∆εν προβλέπονται από το καταστατικό της εταιρείας περιορισµοί του δικαιώµατος ψήφου που απορρέουν 
από τις µετοχές της .  
 

5. Συµφωνίες µετόχων γνωστές στην εταιρεία, που συνεπάγονται περιορισµούς στη 
µεταβίβαση µετοχών ή στην άσκηση δικαιωµάτων ψήφου  

 
∆εν είναι γνωστή στην εταιρεία η ύπαρξη συµφωνιών µεταξύ των µετόχων της, οι οποίες συνεπάγονται 
περιορισµούς στη µεταβίβαση των µετοχών της ή στην άσκηση δικαιωµάτων ψήφου που απορρέουν από 
τις µετοχές της.  
 

6. Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
τροποποίησης του καταστατικού  

 
Οι κανόνες που προβλέπει το καταστατικό της εταιρείας για το διορισµό και την αντικατάσταση των 
µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της και την τροποποίηση των διατάξεων του καταστατικού δεν 
διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον Κ.Ν. 2190/1920, όπως αυτός ισχύει.  
 

7. Αρµοδιότητα του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ορισµένων µελών του για έκδοση νέων 
µετοχών ή την αγορά ιδίων µετοχών  

 
Σύµφωνα µε το άρθρο 5 του καταστατικού της εταιρείας, µε απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, η οποία 
υπόκειται στις διατυπώσεις δηµοσιότητας του άρθρου 7β του Κ.Ν. 2190/1920 όπως ισχύει, µπορεί να 
εκχωρείται στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο το δικαίωµα, µε απόφασή του που θα λαµβάνεται µε πλειοψηφία 
των δύο τρίτων (2/3) τουλάχιστον του συνόλου των µελών του, να αυξάνει το µετοχικό κεφάλαιο µερικά 
ή ολικά µε την έκδοση νέων µετοχών, µέχρι το ποσό του κεφαλαίου που είναι καταβεβληµένο κατά την 
ηµεροµηνία που χορηγήθηκε στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο η εν λόγω εξουσία. Η εξουσία αυτή του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου µπορεί να ανανεώνεται από τη Γενική Συνέλευση για χρονικό διάστηµα που δεν 
µπορεί να υπερβαίνει την πενταετία για κάθε ανανέωση. ∆εν έχει ληφθεί τέτοια απόφαση από τη Γενική 
Συνέλευση των µετόχων. Σύµφωνα µε το ίδιο άρθρο του καταστατικού της εταιρείας, όταν τα 
αποθεµατικά υπερβαίνουν το 1/4 του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου, για την αύξησή του 
απαιτείται πάντα απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, που λαµβάνεται αν εκπροσωπούνται σε αυτή τα 2/3 
του µετοχικού κεφαλαίου που έχει καταβληθεί.  
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 16 του Κ.Ν. 2190/1920, όπως ισχύει, οι εισηγµένες στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών εταιρείες µπορούν, µε απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων τους, η 
οποία ορίζει τον σκοπό, τους όρους και τις προϋποθέσεις, να αποκτούν ίδιες µετοχές µέσω του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών µέχρι ποσοστού 10% του συνόλου των µετοχών τους. ∆εν υπάρχει αντίθετη 
διάταξη στο καταστατικό της εταιρείας. ∆εν έχει ληφθεί τέτοια απόφαση από τη Γενική Συνέλευση των 
µετόχων.  
 

8. Σηµαντικές συµφωνίες που έχει συνάψει η εταιρεία που τίθενται σε ισχύ, 
τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της εταιρείας κατόπιν 
δηµόσιας πρότασης και τα αποτελέσµατα των συµφωνιών αυτών  

 
∆εν υφίσταται συµφωνίες, οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση αλλαγής 
στον έλεγχο της εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης.  
 

9. Κάθε συµφωνία που η εταιρεία έχει συνάψει µε τα µέλη του ∆ιοικητικού της 
Συµβουλίου ή µε το προσωπικό της, η οποία προβλέπει αποζηµίωση σε περίπτωση 
παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµό της θητείας ή της 
απασχόλησης τους εξαιτίας της δηµόσιας πρότασης  

 
∆εν υπάρχουν συµφωνίες της εταιρείας µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της, οι οποίες να 
προβλέπουν την καταβολή αποζηµίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο 
ή τερµατισµού της θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας δηµόσιας πρότασης.  
 
Αθήνα, 26.3.2008  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο  
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11..  ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ    ΕΕΛΛΕΕΓΓΧΧΟΟΥΥ  ΑΑΝΝΕΕΞΞΑΑΡΡΤΤΗΗΤΤΟΟΥΥ  ΟΟΡΡΚΚΩΩΤΤΟΟΥΥ  ΕΕΛΛΕΕΓΓΚΚΤΤΗΗ  ΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΤΤΗΗ  
 

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 
INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ  Α.Ε 

Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
 

Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της  «INTERFISH   
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ  Α.Ε», που αποτελούνται από τον εταιρικό και ενοποιηµένο ισολογισµό της 31ης 
∆εκεµβρίου 2007, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων  και ταµειακών ροών 
της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών 
και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 

 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 
Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως 
αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή 
και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση 
οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  
ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την 
διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό 
µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε 
τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες 
δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά 
µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες 
επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους 
ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου 
αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και 
εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για 
τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος 
εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας 
των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη 
∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη 
θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζουν 
εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας και του Οµίλου κατά την 31 

∆εκεµβρίου 2007, την χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις Ταµειακές τους Ροές για τη χρήση που 
έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως 
αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων 

Η Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  περιλαµβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από τα άρθρα, 
107 παράγραφος 3 του Κ.Ν. 2190/20 καθώς και από το άρθρο 11α του Ν.3371/2005 και το περιεχόµενό  
της είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  οικονοµικές καταστάσεις. 
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Αθήνα,     28  Μαρτίου 2008 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΠ. ΚΕΡΑΤΣΗΣ 
Α.Μ  Σ.Ο.ΕΛ  10871 

ΣΟΛ α.ε. 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 
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2. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 

 
Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε ΟΜΙΛΟΣ 

  Τρεχ.Περίοδος Συγκρ.Περίοδος 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  ΤΗΣ 31ης ∆ΕΚΕΒΡΙΟΥ 
2007 

01/01/2007 
31/12/2007 

01/01/2006 
31/12/2006 

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων έναρξης  
χρήσης -37.509.970,12 -13.873.574,35 

Αγορές Κατά την ∆ιάρκεια της Χρήση -6.071.710,93 -1.338.270,97 

Πωλήσεις Κατά την ∆ιάρκεια της Χρήσης 14.918.284,55 11.169.888,66 

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων λήξης περιόδου 49.269.488,58 16.469.747,10 

 Κέρδη (ζηµίες) αποτίµησης στην εύλογη αξία κατά την λήξη 
της χρήσης 20.606.092,08 12.427.790,44 

Πωλήσεις Εµπορευµάτων & Λοιπού Υλικού 11.410.395,44 10.428.640,80 

Κόστος πωληθέντων Εµπορευµάτων -10.711.635,86 -10.094.591,34 

Πωλήσεις Υπηρεσιών 325.409,48 110.638,07 

Κόστος Υπηρεσιών -170.768,17   

Κόστος Αναλώσεων Α΄& Β΄υλών -9.375.154,86 -5.317.874,67 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού -3.305.429,14 -2.713.165,05 

Αµοιβές Τρίτων & Παροχές Τρίτων -1.418.875,45 -845.045,70 

Λοιπά Έξοδα -1.215.771,79 -1.382.290,82 

Αποσβέσεις -898.248,58 -1.061.718,93 

Λοιπά Έσοδα 267.044,05 4.301,12 

Λειτουργικό κέρδος 5.513.057,20 1.556.683,92 

Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα -1.086.842,91 -940.542,53 

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 74.375,74 40.469,53 

Κέρδη συνήθων εργασιών 4.500.590,03 656.610,92 

Αποτελέσµατα από συγχωνευµένες Εταιρίες -2.322.831,77   

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων 2.177.758,26 656.610,92 

Φόρος εισοδήµατος 0,00 -722,98 

Αναβαλλόµενος Φόρος Εισοδήµατος -726.017,81 -120.024,78 

Καθαρά κέρδη  1.451.740,45 535.863,16 

      

Αποδιδόµενο σε:     

Μετόχους Εταιρίας 1.450.204,68 535.863,16 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 1.535,77   

Κέρδη (ζηµίες)  µετά από φόρους ανα µετοχή      

Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή - σε  € 0,05 0,02 

      

 
**Σηµείωση:  :  Τα κονδύλια του Ισολογισµού των αποτελεσµάτων χρήσεως και των Ταµειακών Ροών του Οµίλου 
και της Μητρικής Εταιρίας στις 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούµενης χρήσεως 
λόγω της ενσωµάτωσης των οικονοµικών δεδοµένων των συγχωνευόµενων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε  µε απορρόφηση 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου  µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/03/2007. Στα κονδύλια του 
Ισολογισµού ενσωµατώθηκαν  τα οικονοµικά στοιχεία των απορροφούµενων Εταιριών µε την ηµεροµηνία 
µετασχηµατισµού Ισολογισµού  31/03/2007 ενώ οι πράξεις των συγχωνευόµενων εταιριών απο 01/04/2007 έως 
31/12/2007 συµπεριλήφθηκαν άµεσα στους λογαριασµούς του Ισολογισµού INTERFISH A.E  παράλληλα 
ενσωµατώθηκαν στους λογαριασµούς της ΚΑΧ τα δεδοµένα των εταιριών απο 22/11/2007 έως 31/12/2007 ηµεροµηνία 
που εγκρίθηκε το ΣΣΣ και ανέλαβε η Εταιρία τον έλεγχο και τη δεσπόζουσα επιρροή των συγχωνευµένων εταιριών. Τα 
αποτελέσµατα της περιόδου 01/04/2007 έως 22/11/2007των συγχωνευµένων εταιριών έχουν απεικονισθεί στο λογµο 
αποτελέσµατα απο συγχωνευµένες Εταιρίες. Επίσης για πρώτη φορά ενοποιείται η Elektrozan Deniz στη χρήση του 
2007. 
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Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  Τρεχ.Περίοδος Συγκρ.Περίοδος 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  ΤΗΣ 31ης ∆ΕΚΕΒΡΙΟΥ 
2007 

01/01/2007 
31/12/2007 

01/01/2006 
31/12/2006 

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων έναρξης  
χρήσης -36.095.077,72 -13.873.574,35 

Αγορές Κατά την ∆ιάρκεια της Χρήση -6.071.710,93 -1.338.270,97 

Πωλήσεις Κατά την ∆ιάρκεια της Χρήσης 14.845.201,30 11.169.888,66 

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων λήξης περιόδου 47.807.828,52 16.469.747,10 

 Κέρδη (ζηµίες) αποτίµησης στην εύλογη αξία κατά την λήξη 
της χρήσης 20.486.241,17 12.427.790,44 

Πωλήσεις Εµπορευµάτων & Λοιπού Υλικού 11.401.184,63 10.428.640,80 

Κόστος πωληθέντων Εµπορευµάτων -10.702.905,24 -10.094.591,34 

Πωλήσεις Υπηρεσιών 325.409,48 110.638,07 

Κόστος Υπηρεσιών -170.768,17   

Κόστος Αναλώσεων Α΄& Β΄υλών -9.288.621,44 -5.317.874,67 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού -3.298.983,32 -2.713.165,05 

Αµοιβές Τρίτων & Παροχές Τρίτων -1.418.584,64 -845.045,70 

Λοιπά Έξοδα -1.215.135,73 -1.382.290,82 

Αποσβέσεις -890.040,49 -1.061.718,93 

Λοιπά Έσοδα 267.009,54 4.301,12 

Λειτουργικό κέρδος 5.494.805,79 1.556.683,92 

Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα -1.086.596,76 -940.542,53 

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 73.353,87 40.469,53 

Κέρδη συνήθων εργασιών 4.481.562,90 656.610,92 

Αποτελέσµατα από συγχωνευµένες Εταιρίες -2.459.578,60   

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων 2.021.984,30 656.610,92 

Φόρος εισοδήµατος 0,00 -722,98 

Αναβαλλόµενος Φόρος Εισοδήµατος -723.821,07 -120.024,78 

Καθαρά κέρδη  1.298.163,23 535.863,16 

      

Αποδιδόµενο σε:     

Μετόχους Εταιρίας 1.298.163,23 535.863,16 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας     

Κέρδη (ζηµίες)  µετά από φόρους ανα µετοχή      

Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή - σε  € 0,04 0,02 

      

 
 
 
**Σηµείωση:  :  Τα κονδύλια του Ισολογισµού των αποτελεσµάτων χρήσεως και των Ταµειακών Ροών του Οµίλου 
και της Μητρικής Εταιρίας στις 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούµενης χρήσεως 
λόγω της ενσωµάτωσης των οικονοµικών δεδοµένων των συγχωνευόµενων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε  µε απορρόφηση 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου  µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/03/2007. Στα κονδύλια του 
Ισολογισµού ενσωµατώθηκαν  τα οικονοµικά στοιχεία των απορροφούµενων Εταιριών µε την ηµεροµηνία 
µετασχηµατισµού Ισολογισµού  31/03/2007 ενώ οι πράξεις των συγχωνευόµενων εταιριών απο 01/04/2007 έως 
31/12/2007 συµπεριλήφθηκαν άµεσα στους λογαριασµούς του Ισολογισµού INTERFISH A.E  παράλληλα 
ενσωµατώθηκαν στους λογαριασµούς της ΚΑΧ τα δεδοµένα των εταιριών απο 22/11/2007 έως 31/12/2007 ηµεροµηνία 
που εγκρίθηκε το ΣΣΣ και ανέλαβε η Εταιρία τον έλεγχο και τη δεσπόζουσα επιρροή των συγχωνευµένων εταιριών. Τα 
αποτελέσµατα της περιόδου 01/04/2007 έως 22/11/2007των συγχωνευµένων εταιριών έχουν απεικονισθεί στο λογµο 
αποτελέσµατα απο συγχωνευµένες Εταιρίες.  
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3. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  31/12/07 31/12/06 31/12/07 31/12/06 

         

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ        

Ενσώµατα Πάγια 14.638.456,01 6.137.335,73 14.515.385,01 6.137.335,73 

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 74.147,36 0,00 68.543,36 0,00 

Επενδύσεις σε Θυγατρικές 0,00 0,00 1.343.964,40 0,00 

Άλλες Επενδύσεις 102.998,85 0,00 99.612,85 0,00 

Βιολογικά Περιουσιακά Στοιχεία 16.168.856,02 5.350.658,62 16.168.856,02 5.350.658,62 

Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις 310.913,14 0,00 122.177,14 0,00 

  31.295.371,38 11.487.994,35 32.318.538,78 11.487.994,35 

Κυκλοφορούν ενεργητικό        

Βιολογικά Περιουσιακά Στοιχεία 32.723.519,59 11.119.088,48 31.638.972,59 11.119.088,48 

Αποθέµατα 1.036.245,20 274.030,67 977.759,20 274.030,67 
Απαιτήσεις από Εµπορικές ∆ραστηριότητες 18.346.167,39 4.621.526,64 18.222.321,38 4.621.526,64 
Λοιπές Απαιτήσεις 3.875.481,30 1.336.455,68 3.748.556,30 1.336.455,68 
Προκαταβολές 573.860,42 1.433.491,47 530.507,42 1.433.491,47 

∆ιαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων 4.644.432,78 3.152.851,14 4.640.945,78 3.152.851,14 

  61.199.706,68 21.937.444,08 59.759.062,67 21.937.444,08 

         

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 92.495.078,06 33.425.438,43 92.077.601,45 33.425.438,43 

         

Ί∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ        

Ίδια Κεφάλαια        

Μετοχικό Κεφάλαιο 10.690.337,48 3.967.140,00 10.690.337,48 3.967.140,00 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 2.033.853,44 2.033.853,44 2.033.853,44 2.033.853,44 
Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές        

Αποθεµατικά  3.779.476,97 2.711.181,25 3.779.476,97 2.711.181,25 

Αδιανέµητα κέρδη -2.022.697,82 -2.417.528,36 -1.881.864,42 -2.417.528,36 
Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους Μετόχους της 
Μητρικής 14.480.970,07 6.294.646,33 14.621.803,47 6.294.646,33 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας         

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 14.480.970,07 6.294.646,33 14.621.803,47 6.294.646,33 

         

Μη Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις        

∆άνεια Τραπεζών 25.500.000,00 3.224.489,49 25.500.000,00 3.224.489,49 

Έσοδα εποµένων χρήσεων 1.592.939,04 1.423.903,38 1.592.939,03 1.423.903,38 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 2.527.157,70 264.984,11 2.527.157,70 264.984,11 

Προβλέψεις για παροχές σε Εργαζοµένους 210.091,58 119.966,89 210.091,58 119.966,89 

  29.830.188,32 5.033.343,87 29.830.188,31 5.033.343,87 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις        

Εµπορικοί και άλλοι Πιστωτές 34.006.487,28  10.102.802,18  33.478.388,28  10.102.802,18  

∆άνεια 13.228.271,81  11.382.301,97 13.228.271,81  11.382.301,97 

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 563.345,86  267.422,11 533.134,86  267.422,11 

Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 385.814,72  344.921,97 385.814,72  344.921,97 
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις Πληρωτέες την 
Επόµενη Χρήση 0,00   0,00   

  48.183.919,67 22.097.448,23 47.625.609,67 22.097.448,23 

          

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 92.495.078,06 33.425.438,43 92.077.601,45 33.425.438,43 
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**Σηµείωση:  :  Τα κονδύλια του Ισολογισµού των αποτελεσµάτων χρήσεως και των Ταµειακών Ροών του Οµίλου 
και της Μητρικής Εταιρίας στις 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούµενης χρήσεως 
λόγω της ενσωµάτωσης των οικονοµικών δεδοµένων των συγχωνευόµενων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε  µε απορρόφηση 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου  µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/03/2007. Στα κονδύλια του 
Ισολογισµού ενσωµατώθηκαν  τα οικονοµικά στοιχεία των απορροφούµενων Εταιριών µε την ηµεροµηνία 
µετασχηµατισµού Ισολογισµού  31/03/2007 ενώ οι πράξεις των συγχωνευόµενων εταιριών απο 01/04/2007 έως 
31/12/2007 συµπεριλήφθηκαν άµεσα στους λογαριασµούς του Ισολογισµού INTERFISH A.E  παράλληλα 
ενσωµατώθηκαν στους λογαριασµούς της ΚΑΧ τα δεδοµένα των εταιριών απο 22/11/2007 έως 31/12/2007 ηµεροµηνία 
που εγκρίθηκε το ΣΣΣ και ανέλαβε η Εταιρία τον έλεγχο και τη δεσπόζουσα επιρροή των συγχωνευµένων εταιριών. Τα 
αποτελέσµατα της περιόδου 01/04/2007 έως 22/11/2007των συγχωνευµένων εταιριών έχουν απεικονισθεί στο λογµο 
αποτελέσµατα απο συγχωνευµένες Εταιρίες.  
 
 

4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
 
 

Πίνακας Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (III) Ο ΟΜΙΛΟΣ 

  Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής 
Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Ποσά σε ευρώ 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεµατικά Κέρδη εις νέον   

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 1.322.380,00 3.057.749,61 3.106.581,58 -1.415.139,92 6.071.571,27 

Λοιπά αποθεµατικά 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Καθαρό κέρδος 01/01 - 31/12/05 0,00 0,00 0,00 216.791,79 216.791,79 

Μέρισµα για το 2004 0,00 0,00 0,00 -53.610,00 -53.610,00 

Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου 2.644.760,00 -1.023.896,17 -759.816,25 -861.047,58 0,00 

Σύνολο 2.644.760,00 
-

1.023.896,17 -759.816,25 -697.865,79 163.181,79 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 3.967.140,00 2.033.853,44 2.346.765,33 -2.113.005,71 6.234.753,06 

        

Μεταβολές λόγω συγχώνευσης       

Λοιπά αποθεµατικά 0,00 0,00 364.415,92 -487.053,04 -122.637,12 

Καθαρό κέρδος 01/01 - 31/12/05 0,00 0,00 0,00 127.651,65 127.651,65 

Ζηµία από συγχώνευση 0,00 0,00 0,00 -480.984,42 -480.984,42 

Σύνολο  0,00 0,00 364.415,92 -840.385,81 -475.969,89 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.953.391,52 5.758.783,17 

        

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2006 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.953.391,52 5.758.783,17 

Καθαρό κέρδος(ζηµία)  01/01 - 31/12/06 0,00 0,00 0,00 535.863,16 535.863,16 

Μέρισµα για το 2005 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 0,00 535.863,16 535.863,16 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2006 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.417.528,36 6.294.646,33 

        

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2007 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.417.528,36 6.294.646,33 

Μεταβολές λόγω συγχώνευσης 20/11/2007       

        

Λοιπά αποθεµατικά   1.068.295,72 -1.306.318,43 1.068.295,72 

Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου 6.723.197,48    6.723.197,48 

∆ιαφορές µετατροπής ισολογισµών σε ξ/ν    249.408,51   

Καθαρό κέρδος 01/01 - 20/11/07     0,00 

Κέρδη από συγχώνευση         0,00 

Σύνολο  6.723.197,48 0,00 1.068.295,72 -1.056.909,92 6.734.583,28 

        

Υπόλοιπο στις 20 11 2007 10.690.337,48 2.033.853,44 3.779.476,97 -3.474.438,27 13.029.229,62 

Καθαρό κέρδος(ζηµία)  01/01 - 31/12/07 0,00 0,00 0,00 1.451.740,45 1.451.740,45 

Μέρισµα για το 2007 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 0,00 1.451.740,45 1.451.740,45 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2006 10.690.337,48 2.033.853,44 3.779.476,97 -2.022.697,82 14.480.970,07 
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**Σηµείωση:  :  Τα κονδύλια του Ισολογισµού των αποτελεσµάτων χρήσεως και των Ταµειακών Ροών του Οµίλου 
και της Μητρικής Εταιρίας στις 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούµενης χρήσεως 
λόγω της ενσωµάτωσης των οικονοµικών δεδοµένων των συγχωνευόµενων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε  µε απορρόφηση 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου  µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/03/2007. Στα κονδύλια του 
Ισολογισµού ενσωµατώθηκαν  τα οικονοµικά στοιχεία των απορροφούµενων Εταιριών µε την ηµεροµηνία 
µετασχηµατισµού Ισολογισµού  31/03/2007 ενώ οι πράξεις των συγχωνευόµενων εταιριών απο 01/04/2007 έως 
31/12/2007 συµπεριλήφθηκαν άµεσα στους λογαριασµούς του Ισολογισµού INTERFISH A.E  παράλληλα 
ενσωµατώθηκαν στους λογαριασµούς της ΚΑΧ τα δεδοµένα των εταιριών απο 22/11/2007 έως 31/12/2007 ηµεροµηνία 
που εγκρίθηκε το ΣΣΣ και ανέλαβε η Εταιρία τον έλεγχο και τη δεσπόζουσα επιρροή των συγχωνευµένων εταιριών. Τα 
αποτελέσµατα της περιόδου 01/04/2007 έως 22/11/2007των συγχωνευµένων εταιριών έχουν απεικονισθεί στο λογµο 
αποτελέσµατα απο συγχωνευµένες Εταιρίες.  
 
5. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

Πίνακας Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
(III) Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

  Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής 
Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Ποσά σε ευρώ 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεµατικά Κέρδη εις νέον   

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 1.322.380,00 3.057.749,61 3.106.581,58 -1.415.139,92 6.071.571,27 

Λοιπά αποθεµατικά 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Καθαρό κέρδος 01/01 - 31/12/05 0,00 0,00 0,00 216.791,79 216.791,79 

Μέρισµα για το 2004 0,00 0,00 0,00 -53.610,00 -53.610,00 

Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου 2.644.760,00 -1.023.896,17 -759.816,25 -861.047,58 0,00 

Σύνολο 2.644.760,00 
-

1.023.896,17 -759.816,25 -697.865,79 163.181,79 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 3.967.140,00 2.033.853,44 2.346.765,33 -2.113.005,71 6.234.753,06 

        

Μεταβολές λόγω συγχώνευσης       

Λοιπά αποθεµατικά 0,00 0,00 364.415,92 -487.053,04 -122.637,12 

Καθαρό κέρδος 01/01 - 31/12/05 0,00 0,00 0,00 127.651,65 127.651,65 

Ζηµία από συγχώνευση 0,00 0,00 0,00 -480.984,42 -480.984,42 

Σύνολο  0,00 0,00 364.415,92 -840.385,81 -475.969,89 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.953.391,52 5.758.783,17 

        

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2006 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.953.391,52 5.758.783,17 

Καθαρό κέρδος(ζηµία)  01/01 - 31/12/06 0,00 0,00 0,00 535.863,16 535.863,16 

Μέρισµα για το 2005 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 0,00 535.863,16 535.863,16 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2006 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.417.528,36 6.294.646,33 

        

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2007 3.967.140,00 2.033.853,44 2.711.181,25 -2.417.528,36 6.294.646,33 

Μεταβολές λόγω συγχώνευσης 
20/11/2007       

        

Λοιπά αποθεµατικά   1.068.295,72 -762.499,30 1.068.295,72 

Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου 6.723.197,48    6.723.197,48 

Καθαρό κέρδος 01/01 - 20/11/07     0,00 

Κέρδη από συγχώνευση         0,00 

Σύνολο  6.723.197,48 0,00 1.068.295,72 -762.499,30 7.028.993,90 

        

Υπόλοιπο στις 20 11 2007 10.690.337,48 2.033.853,44 3.779.476,97 -3.180.027,65 13.323.640,24 

Καθαρό κέρδος(ζηµία)  01/01 - 31/12/07 0,00 0,00 0,00 1.298.163,23 1.298.163,23 

Μέρισµα για το 2006 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 0,00 1.298.163,23 1.298.163,23 

        

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2007 10.690.337,48 2.033.853,44 3.779.476,97 -1.881.864,42 14.621.803,47 
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**Σηµείωση:  :  Τα κονδύλια του Ισολογισµού των αποτελεσµάτων χρήσεως και των Ταµειακών Ροών του Οµίλου 
και της Μητρικής Εταιρίας στις 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούµενης χρήσεως 
λόγω της ενσωµάτωσης των οικονοµικών δεδοµένων των συγχωνευόµενων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε  µε απορρόφηση 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου  µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/03/2007. Στα κονδύλια του 
Ισολογισµού ενσωµατώθηκαν  τα οικονοµικά στοιχεία των απορροφούµενων Εταιριών µε την ηµεροµηνία 
µετασχηµατισµού Ισολογισµού  31/03/2007 ενώ οι πράξεις των συγχωνευόµενων εταιριών απο 01/04/2007 έως 
31/12/2007 συµπεριλήφθηκαν άµεσα στους λογαριασµούς του Ισολογισµού INTERFISH A.E  παράλληλα 
ενσωµατώθηκαν στους λογαριασµούς της ΚΑΧ τα δεδοµένα των εταιριών απο 22/11/2007 έως 31/12/2007 ηµεροµηνία 
που εγκρίθηκε το ΣΣΣ και ανέλαβε η Εταιρία τον έλεγχο και τη δεσπόζουσα επιρροή των συγχωνευµένων εταιριών. Τα 
αποτελέσµατα της περιόδου 01/04/2007 έως 22/11/2007των συγχωνευµένων εταιριών έχουν απεικονισθεί στο λογµο 
αποτελέσµατα απο συγχωνευµένες Εταιρίες.  
 
 
6. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 
.  

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ Ο Όµιλος Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  31/12/07 31/12/06 31/12/07 31/12/06 
Λειτουργικές δραστηριότητες        

Κέρδη προ φόρων 2.177.758,26 656.610,92 2.021.984,30 656.610,92 

Πλέον / µείον προσαρµογές για:        

Αποσβέσεις 898.248,58 1.061.718,93 890.040,49 1.061.718,93 

Αποσβέσεις Ενσωµάτωσης 878.763,92 0,00 812.073,16 0,00 

Φόρος -726.017,81 0,00 -723.821,07 0,00 

Προβλέψεις 90.124,69 15.222,42 90.124,69 15.222,42 

Συναλλαγµατικές διαφορές 0,00 0,00 0,00 0,00 

Αποσβέσεις επιχ.παγίων 169.035,66 0,00 169.035,65 0,00 

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Έσοδα τόκων -74.375,74 -40.469,53 -73.353,87 -40.469,53 

Λοιπά κονδύλια αποτελεσµάτων 0,00 0,00 0,00 0,00 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.086.842,91 940.542,53 1.086.596,76 940.542,53 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:        
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -33.184.843,04 -1.677.897,23 -32.041.810,04 -1.677.897,23 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -13.724.640,75 2.336.637,69 -13.600.794,74 2.336.637,69 

Αύξηση/ (µείωση) λοιπών λογαριασµών κυκλοφορούντος ενεργητικού -1.679.394,57 -1.594.154,68 -2.997.211,21 -1.594.154,68 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 23.546.795,06 -217.769,09 23.682.191,60 -217.769,09 

Μείον:        

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -1.086.842,91 -940.542,53 -1.086.596,76 -940.542,53 

Καταβεβληµένοι φόροι 726.017,81 -722,98 723.821,07 -722,98 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 

-20.902.527,92 539.176,44 -21.047.719,97 539.176,44 
Επενδυτικές δραστηριότητες        

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0,00 0,00 0,00 0,00 

Πώλησεις(αγορές) χρηµατοοικονοµικών περουσιακών στοιχείων  -102.998,85 -2.783,22 -99.612,85 -2.783,22 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -1.698.747,68 -664.034,43 -1.559.406,76 -664.034,43 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 0,00 524,41 0,00 524,41 

Τόκοι εισπραχθέντες 74.375,74 40.469,53 73.353,87 40.469,53 

Μερίσµατα εισπραχθέντα  0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -1.727.370,79 -625.823,71 -1.585.665,74 -625.823,71 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες        

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0,00 0,00 0,00 0,00 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 0,00 1.478.205,16 0,00 1.478.205,16 

Εξοφλήσεις δανείων 24.121.480,35 0,00 24.121.480,35 0,00 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) 0,00 0,00 0,00 0,00 

Μερίσµατα πληρωθέντα 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 24.121.480,35 1.478.205,16 24.121.480,35 1.478.205,16 
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) 1.491.581,64 1.391.557,89 1.488.094,64 1.391.557,89 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 3.152.851,14 1.761.293,25 3.152.851,14 1.761.293,25 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 4.644.432,78 3.152.851,14 4.640.945,78 3.152.851,14 
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**Σηµείωση:  :  Τα κονδύλια του Ισολογισµού των αποτελεσµάτων χρήσεως και των Ταµειακών Ροών του Οµίλου 
και της Μητρικής Εταιρίας στις 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούµενης χρήσεως 
λόγω της ενσωµάτωσης των οικονοµικών δεδοµένων των συγχωνευόµενων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε και Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε  µε απορρόφηση 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου  µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/03/2007. Στα κονδύλια του 
Ισολογισµού ενσωµατώθηκαν  τα οικονοµικά στοιχεία των απορροφούµενων Εταιριών µε την ηµεροµηνία 
µετασχηµατισµού Ισολογισµού  31/03/2007 ενώ οι πράξεις των συγχωνευόµενων εταιριών απο 01/04/2007 έως 
31/12/2007 συµπεριλήφθηκαν άµεσα στους λογαριασµούς του Ισολογισµού INTERFISH A.E  παράλληλα 
ενσωµατώθηκαν στους λογαριασµούς της ΚΑΧ τα δεδοµένα των εταιριών απο 22/11/2007 έως 31/12/2007 ηµεροµηνία 
που εγκρίθηκε το ΣΣΣ και ανέλαβε η Εταιρία τον έλεγχο και τη δεσπόζουσα επιρροή των συγχωνευµένων εταιριών. Τα 
αποτελέσµατα της περιόδου 01/04/2007 έως 22/11/2007των συγχωνευµένων εταιριών έχουν απεικονισθεί στο λογµο 
αποτελέσµατα απο συγχωνευµένες Εταιρίες.  
 
 

 
 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΙΝTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Ε 
 
 
 
 
 

Κατά τη παρουσιαζόµενη χρήση και συγκεκριµένα στις 22/11/2007 ηµεροµηνία όπου η Εταιρία 
ανέλαβε τον έλεγχο και τη δεσπόζουζα ειρροή των συγχωνευµένων εταιριών απεικονίσθηκαν τα 
οικονοµικά στοιχεία των εταιριών στα κονδύλια του Ισολογισµού της Εταιρίας. Η Εταιρία έχει 
αποτυπώσει στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις τα αποτελέσµατα και την καθαρή θέση καθώς 
και τις υποχρεώσεις των συγχωνευόµενων εταιριών από 31/03/2007 ηµεροµηνία µετασχηµατισµού 
Ισολογισµού. Συγκεκριµένα τα αποτελέσµατα της µητρικής εταιρείας ενσωµατώνουν και τα 
αντίστοιχα αποτελέσµατα των συγχωνευόµενων εταιριών για τη περίοδο 22/11/2007 έως 
31/12/2007 άµµεσα ενώ για τη περίοδο 01/04/2007 έως 22/11/2007 έχουν απεικονισθεί στο 
λογαριασµό αποτελέσµατα από συγχωνευµένες Εταιρίες.. 
Παράλληλα τα ίδια κεφάλαια της µητρικής τη µεταβολή στα κεφάλαια που προκύπτει µε βάση τη 
σχέση ανταλλαγής µετοχών µεταξύ των συγχωνευµένων εταιριών. Τέλος τα στοιχεία ενεργητικού 
και παθητικού της µητρικής έχουν αυξηθεί εξαιτίας της ενσωµάτωσης των αντίστοιχων στοιχείων 
των συγχωνευµένων εταιριών. 
Οι παραπάνω µεταβολές αναλύονται στους πίνακες που ακολουθούν: 
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Η Εταιρία Προ 
συγχώνευσης 

Μεγέθη 
Συγχωνευµένων 
Εταιριών 

Η Εταιρία 
Μετά 
Συγχώνευση 

% 
Συµµετοχής 
Συγχ 
Εταιριών 

  31-∆εκ-07 31-∆εκ-07 31-∆εκ-07   

       

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ      

Ενσώµατα Πάγια 7.135.529,30  7.379.855,71  14.515.385,01  50,84% 

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 3.340,24  65.203,12  68.543,36  95,13% 

Επενδύσεις σε Θυγατρικές  1.343.964,40  1.343.964,40  100,00% 

Άλλες Επενδύσεις 65.276,64  34.336,21  99.612,85  34,47% 

Βιολογικά Περιουσιακά Στοιχεία 9.583.577,63  6.585.278,39  16.168.856,02  40,73% 

Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις   122.177,14  122.177,14  100,00% 

  16.787.723,81  15.530.814,97  32.318.538,78  48,06% 

Κυκλοφορούν ενεργητικό       

Βιολογικά Περιουσιακά Στοιχεία 17.915.318,52  13.723.654,07  31.638.972,59  43,38% 

Αποθέµατα 562.272,37  415.486,83  977.759,20  42,49% 
Απαιτήσεις από Εµπορικές ∆ραστηριότητες 9.265.886,16  8.956.435,22  18.222.321,38  49,15% 
Λοιπές Απαιτήσεις 2.345.415,55  1.403.140,75  3.748.556,30  37,43% 
Προκαταβολές  530.507,42  530.507,42  100,00% 

∆ιαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων 3.082.050,55  1.558.895,23  4.640.945,78  33,59% 

  33.170.943,16  26.588.119,51  59.759.062,67  44,49% 

   0,00     

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 49.958.666,96  42.118.934,49  92.077.601,45  45,74% 

   0,00     

Ί∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  0,00     

Ίδια Κεφάλαια  0,00     

Μετοχικό Κεφάλαιο 3.967.140,00  6.723.197,48  10.690.337,48  62,89% 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 2.033.853,44  0,00  2.033.853,44  0,00% 
Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές  0,00     

Αποθεµατικά  2.711.181,25  1.068.295,72  3.779.476,97  28,27% 

Αδιανέµητα κέρδη 1.501.978,60  -3.383.843,02  -1.881.864,42  179,81% 
Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους Μετόχους της 
Μητρικής 10.214.153,29  4.407.650,18  14.621.803,47  30,14% 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας         

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 10.214.153,29  4.407.650,18  14.621.803,47  30,14% 

        

Μη Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις       

∆άνεια Τραπεζών 25.000.000,00  500.000,00  25.500.000,00  1,96% 

Έσοδα εποµένων χρήσεων 1.496.301,85  96.637,18  1.592.939,03  6,07% 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 926.625,90  1.600.531,80  2.527.157,70  63,33% 

Προβλέψεις για παροχές σε Εργαζοµένους 119.966,89  90.124,69  210.091,58  42,90% 

  27.542.894,63  2.287.293,68  29.830.188,31  7,67% 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  0,00     

Εµπορικοί και άλλοι Πιστωτές 2.237.731,01  31.240.657,27  33.478.388,28  93,32% 

∆άνεια 9.250.526,25  3.977.745,56  13.228.271,81  30,07% 

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 390.374,77  142.760,09  533.134,86  26,78% 

Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 322.987,01  62.827,71  385.814,72  16,28% 
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις Πληρωτέες την Επόµενη 
Χρήση   0,00  0,00    

  12.201.619,04  35.423.990,63  47.625.609,67  74,38% 

          

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 49.958.666,96  42.118.934,49  92.077.601,45  45,74% 

  -0,00  0,00  0,00    
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INTERFISH  ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 
Προσάρτηµα στις Ενδιάµεσες  Οικονοµικές Καταστάσεις 
της χρήσης  1 Ιανουαρίου µέχρι 31 ∆εκεµβρίου 2007 

 
7. Βάση Σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων  
 
Η INTERFISH  ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.  (η “Εταιρία’’)  έχει την έδρα της στη Αθήνα στη διεύθυνση 
Απόλλωνος 6 . Η Εταιρία  δραστηριοποιείται κυρίως  στον κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών και ειδικότερα 
στην παραγωγή γόνου από ιχθυογεννητικούς σταθµούς και στην εκτροφή ευρύαλων µεσογειακών 
ψαριών.  
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας καλύπτουν την Εταιρία για τη περίοδο 01/01-
31/12/07 και την  θυγατρική (η οποία µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού Ισολογισµού 31/12/2005 
απορροφήθηκε από την Interfish A.E ) της για τη χρήση 2005 (ο Όµιλος )  . Θυγατρικές εταιρίες είναι 
όλες οι εταιρίες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από την INTERFISH  
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α. Ε., είτε µε την κατοχή της πλειοψηφίας των µετοχών της εταιρίας στην οποία 
έγινε η επένδυση , είτε µε την εξάρτηση της από την τεχνογνωσία που παρέχει ο Όµιλος . Οι οικονοµικές 
καταστάσεις των θυγατρικών εταιριών περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις από 
την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος µέχρι την ηµεροµηνία που παύει να υφίσταται ο έλεγχος . 
Συγγενείς εταιρίες είναι εκείνες οι εταιρίες επί των οποίων ο Όµιλος ασκεί σηµαντική επιρροή αλλά δεν 
πληρούν τις προϋποθέσεις για να χαρακτηρισθούν ως θυγατρικές . Οι ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις του Οµίλου περιλαµβάνουν την αναλογία του Οµίλου επί των κερδών και των ζηµιών των 
συγγενών εταιριών, µε βάση τη µέθοδο της καθαρής θέσης, από την ηµεροµηνία που ο Όµιλος αποκτά τη 
σηµαντική επιρροή µέχρι την ηµεροµηνία που παύει να υφίσταται η επιρροή αυτή . Όταν η αναλογία του 
Οµίλου επί των ζηµιών της συγγενούς εταιρίας υπερβαίνει την απεικονιζόµενη λογιστική αξία της 
επένδυσης, η λογιστική αξία της επένδυσης  µειώνεται στο µηδέν και παύει η αναγνώριση περαιτέρω 
ζηµιών, εκτός αν ο Όµιλος έχει αναλάβει υποχρεώσεις ή ενδεχόµενες υποχρεώσεις της συγγενούς 
εταιρίας, πέραν εκείνων που προκύπτουν από τη µετοχική ιδιότητα . 
Τα διεταιρικά υπόλοιπα και οι διεταιρικές συναλλαγές καθώς και τα κέρδη του Οµίλου, που έχουν 
προκύψει από διεταιρικές συναλλαγές και δεν έχουν πραγµατοποιηθεί ακόµη (σε επίπεδο Οµίλου), 
απαλείφονται κατά τη σύνταξη των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων .  
Οι Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν προς δηµοσιοποίηση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 26 
Μαρτίου 2008. 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή  Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ), που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση . Οι 
οικονοµικές αυτές καταστάσεις έχουν συνταχθεί βάσει της αρχής του ιστορικού κόστους και είναι 
εκπεφρασµένες σε Ευρώ . 
 
8. ∆οµή του Οµίλου 
 
Εταιρίες που ενοποιούνται και µέθοδος ενοποίησής τους 
 
Οι εταιρίες του Οµίλου µε τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους και ποσοστά συµµετοχής, που 
περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 
 
9. Μέθοδος πλήρους ενοποίησης 
 
Η ELEKTROZAN DENIZ , Τουρκία 99,00%, ενοποιήθηκε την 31/12/2007 µε τη µέθοδο της πλήρης 
ενοποίησης. Η Elektrozan ενοποιείται για πρώτη φόρα στον όµιλο της Interfish A.E. 
 
10. Ακολουθούµενες Λογιστικές Αρχές  
 

10.1.Πάγια περιουσιακά στοιχεία  
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεώς τους ή του 
τεκµαρτού κόστους που τους αποδόθηκε στο παρελθόν (πριν την 1 Ιανουαρίου 2004- ηµεροµηνία 
µετάβασης στα ∆ΠΧΠ) µε νοµοθετικές ρυθµίσεις . Οι αξίες αυτές απεικονίζονται µειωµένες κατά (α) τις 
σωρευµένες αποσβέσεις και (β) την τυχόν απαξίωση των παγίων .  
Οι δαπάνες που διενεργούνται για την αντικατάσταση σηµαντικών συστατικών στοιχείων των παγίων 
κεφαλαιοποιούνται. Οι υπόλοιπες µεταγενέστερες δαπάνες, που διενεργούνται σε σχέση µε πάγια 
περιουσιακά στοιχεία κεφαλαιοποιούνται µόνον όταν αυξάνουν τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη, που 
αναµένεται ότι θα προκύψουν από την εκµετάλλευση των επηρεαζόµενων στοιχείων . Όλες οι άλλες 
δαπάνες συντήρησης, επιδιόρθωσης κ.λ.π. των παγίων καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων 
ως έξοδο, κατά το χρόνο πραγµατοποίησής τους . 
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Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν το λογαριασµό αποτελεσµάτων, µε βάση τη σταθερή µέθοδο απόσβεσης, 
καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής των πάγιων περιουσιακών στοιχείων . Οι εδαφικές 
εκτάσεις δεν αποσβένονται . Η εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής, κατά κατηγορία παγίων, έχει ως 
εξής : 
 

Βιοµηχανικά κτίρια                            40      έτη 
Λοιπά κτίρια      25     έτη 
Μηχανήµατα και µηχανολογικός εξοπλισµός   5-15   έτη 
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός              3,3-5   έτη 
Μεταφορικά µέσα    5-8     έτη 

 
Η εµπορική εύνοια ή υπεραξία (θετική ή αρνητική) αντιπροσωπεύει τα ποσά που καταβλήθηκαν, κατά την 
απόκτηση µεριδίων συµµετοχής σε θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις, πέραν (ή ολιγότερο) της 
εύλογης αξίας των κατ΄ αναλογία αποκτηθέντων επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και των 
υποχρεώσεών τους . Η αξία της αγορασθείσας εµπορικής εύνοιας (σε σχέση µε επενδύσεις σε θυγατρικές 
εταιρίες, που πραγµατοποιήθηκαν πριν από την 1 Ιανουαρίου 2004 – ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ) 
αποσβέσθηκε ολοσχερώς µε την κατ΄ ευθείαν αναγωγή της στα ίδια κεφάλαια . Η αξία της αγορασθείσας 
εµπορικής εύνοιας, που σχετίζεται µε επενδύσεις που πραγµατοποιήθηκαν µετά την 1 Ιανουαρίου 2004, 
απεικονίζεται στον ενοποιηµένο ισολογισµό στη τιµή κτήσεώς της και αποµειώνεται, αν συντρέχουν οι 
σχετικές προϋποθέσεις, µε επιβάρυνση των αποτελεσµάτων της περιόδου εντός της οποίας συντελείτε  η 
αποµείωση . Η αξία της αγορασθείσας εµπορικής εύνοιας (σε σχέση µε επενδύσεις σε συγγενείς 
επιχειρήσεις) απεικονίζεται ως µέρος της αξίας της επένδυσης . 
Τα λοιπά άϋλα περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν από τον Όµιλο εµφανίζονται στη τιµή κτήσεώς 
τους, µειωµένα κατά τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και, αν συντρέχουν οι σχετικές προϋποθέσεις, κατά 
το ποσό της αποµείωσης της αξίας τους . Οι δαπάνες που σχετίζονται µε την αυτοδηµιουργούµενη 
εµπορική εύνοια άγονται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, κατά το χρόνο πραγµατοποίησής τους . 
Οι αποσβέσεις των άϋλων περιουσιακών στοιχείων επιβαρύνουν το λογαριασµό αποτελεσµάτων µε τη 
µέθοδο της σταθερής απόσβεσης, καθ΄ όλη τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους . Η εκτιµώµενη διάρκεια 
ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών έχει ως ακολούθως :  
 

Λογισµικά προγράµµατα       3,3   έτη 
 
Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απεριόριστη ωφέλιµη ζωή και δεν αποσβένονται υπόκειται σε έλεγχο 
αποµείωσης της αξίας τους σε κάθε ηµεροµηνία κατάρτισης οικονοµικών καταστάσεων. Τα αποσβενόµενα 
περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται και σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η 
λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας 
µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών 
αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµιακών 
ροών. Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στ’ αποτελέσµατα όταν προκύπτουν. 
Βιολογικά στοιχεία  
Ως γεωργική δραστηριότητα ορίζεται η διοίκηση και η διαχείριση από µία επιχείρηση του βιολογικού 
µετασχηµατισµού των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων για πώληση, σε γεωργικό προϊόν ή σε 
επιπρόσθετα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία. Ως βιολογικά περιουσιακά στοιχεία ορίζονται ζώα και φυτά 
υπό τη διαχείριση µίας επιχείρησης, ενώ το γεωργικό προϊόν αποτελείται από τη συγκοµιδή του προϊόντος 
των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων της επιχείρησης, η οποία προορίζεται για πώληση, επεξεργασία ή 
κατανάλωση. Το δικαίωµα της διαχείρισης των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων µπορεί να προέρχεται 
από ιδιοκτησία ή από άλλο τύπο νοµικής πράξης. 
Ένα βιολογικό περιουσιακό στοιχείο πρέπει να αποτιµάται κατά την αρχική καταχώρηση και κατά την 
ηµεροµηνία κάθε ισολογισµού στην εύλογη αξία του µείον το εκτιµώµενο στον τόπο της πώλησης κόστος, 
εκτός από την περίπτωση όπου η εύλογη αξία δεν µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. 
Αν υπάρχει µία ενεργός αγορά για ένα βιολογικό περιουσιακό στοιχείο ή γεωργική παραγωγή, οι 
επικρατούσες τιµές σε αυτή την αγορά είναι η κατάλληλη βάση για τον προσδιορισµό της εύλογης αξίας 
αυτού του στοιχείου. Αν µία επιχείρηση έχει πρόσβαση σε διαφορετικές ενεργές αγορές, χρησιµοποιεί την 
περισσότερο σχετική. Αν µία επιχείρηση έχει πρόσβαση σε δύο ενεργές αγορές, θα χρησιµοποιήσει την 
τιµή που υπάρχει στην αγορά που αναµένεται να χρησιµοποιηθεί. 
Η εταιρία µετά την αρχική καταχώρηση των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων τα αποτιµά κατά την 
ηµεροµηνία κάθε µµεταγενέστερου ισολογισµού στην εύλογη αξία µείον τα εκτιµώµενα µέχρι την πώλησή 
τους κόστη. Κέρδος ή ζηµία που µπορεί να προκύψει κατά την αρχική καταχώρηση ενός βιολογικού 
περιουσιακού στοιχείου και την µεταγενέστερη αποτίµηση του (µείον τις εκτιµώµενες δαπάνες πώλησης 
και στις δύο περιπτώσεις),καταχωρούνται στο αποτέλεσµα της χρήσης κατά την οποία προκύπτουν. 
Κέρδος µπορεί να προκύπτει και κατά την αρχική καταχώρηση ενός βιολογικού περιουσιακού στοιχείου. 
Τα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία διαχωρίζονται σε υποκατηγορίες ανάλογα µε το στάδιο ωριµότητας 
ώστε να είναι δυνατό οι χρήστες των οικονοµικών καταστάσεων να ενηµερωθούν για το χρόνο των 
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µελλοντικών  ταµιακών ροών τις οποίες η επιχείρηση προσδοκά να έχει από την εκµετάλλευση των 
βιολογικών πόρων. 
 

10.2.Επενδύσεις 
 
Οι επενδύσεις του Οµίλου ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες:  
 
(α) Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές 
καταχωρηµένες στ’ αποτελέσµατα.  
Στην κατηγορία αυτή καταχωρούνται τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποκτώνται µε 
σκοπό την κερδοσκοπία συµπεριλαµβανοµένων των παραγώγων. 
(β) ∆άνεια και απαιτήσεις 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή προσδιορισµένες 
πληρωµές και τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργούς αγορές. ∆ηµιουργούνται όταν ο όµιλος δίδει 
χρήµατα ή παρέχει αγαθά και υπηρεσίες και δεν υπάρχει πρόθεση για την πώληση αυτών των στοιχείων. 
(γ) ∆ιακρατούµενες ως την λήξη επενδύσεις 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες η προσδιορισµένες 
πληρωµές και συγκεκριµένη λήξη και τα οποία ο Όµιλος έχει την πρόθεση και την ικανότητα να τα 
διακρατήσει ως την λήξη τους. 
(δ) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία δεν µπορούν να ενταχθούν 
σε κάποια από τις ανωτέρω κατηγορίες. Περιλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
εφόσον η ∆ιοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα ρευστοποιήσει µέσα σε 12 µήνες από την ηµεροµηνία 
Ισολογισµού. 
Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων καταχωρούνται κατά την ηµεροµηνία της εµπορικής 
συναλλαγής που είναι και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται ν΄ αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. 
Οι επενδύσεις αρχικά καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους πλέον των άµεσα επιρριπτέων στη 
συναλλαγή δαπανών, µε εξαίρεση όσον αφορά τις άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, τα στοιχεία 
εκείνα που αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές καταχωρηµένες στ’ αποτελέσµατα. Οι 
επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµιακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή µεταβιβάζεται 
και ο όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τις ανταµοιβές που συνεπάγεται η 
ιδιοκτησία. Τα διαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται στην εύλογη 
αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµίες καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων µέχρι τα 
στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως απαξειωµένα. Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν 
ως αποµειώµενα, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στ’ αποτελέσµατα.  
Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγµατεύσιµα σε 
ενεργές αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές τους. Για τα µη διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι 
εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης όπως προεξόφληση µελλοντικών 
ταµιακών ροών και µοντέλα αποτίµησης δικαιωµάτων προαίρεσης. 
Τα δάνεια και οι απαιτήσεις και οι διακρατούµενες ως την λήξη επενδύσεις, µεταγενέστερα αποτιµώνται 
στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. 
Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να οδηγούν 
στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία είναι αποµειωµένα. Για τους 
συµµετοχικούς τίτλους που έχουν ταξινοµηθεί ως διαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική µείωση της εύλογης αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν 
στοιχειοθετείται  αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους 
κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στ’ αποτελέσµατα. Οι ζηµιές αποµείωσης των συµµετοχικών 
τίτλων που καταχωρούνται στ’ αποτελέσµατα δεν αναστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων. 
 

10.3.Αποθέµατα 
 
Τα από αγορά προερχόµενα αποθέµατα (εµπορεύµατα, πρώτες ύλες, αναλώσιµα κλπ) απεικονίζονται στη 
χαµηλότερη αξία µεταξύ του κόστους κτήσεως ή παραγωγής τους και της ρευστοποιήσιµής τους αξίας . 
Ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης, µειωµένη κατά το κόστος διάθεσης των 
αποθεµάτων . Το κόστος των αποθεµάτων προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του σταθµικού µέσου όρου και 
περιλαµβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεµάτων, τις δαπάνες παραγωγής τους (εφόσον πρόκειται 
για ιδιοπαραγόµενα προϊόντα) . 
 

10.4.Εµπορικές και λοιπές απαιτήσεις  
 
Οι απαιτήσεις απεικονίζονται µειωµένες κατά τη ζηµία που προκύπτει από τις πιθανολογούµενες 
επισφάλειες . 
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10.5.∆ιαθέσιµα 
 
Τα διαθέσιµα περιλαµβάνουν και τα ισοδύναµα των ταµειακών διαθεσίµων, όπως είναι οι καταθέσεις 
όψεως και οι καταθέσεις προθεσµίας βραχείας διάρκειας . Τραπεζικές υπεραναλήψεις, που είναι 
αποπληρωτέες σε πρώτη ζήτηση και αποτελούν αναπόσπαστο µέρος της διαχείρισης των διαθεσίµων του 
Οµίλου, περιλαµβάνονται, για σκοπούς σύνταξης της κατάστασης ταµειακών ροών, ως συστατικό στοιχείο 
των ταµειακών ροών, ως συστατικό στοιχείο των ταµειακών διαθεσίµων . 
 

10.6.Συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα  
 
Οι συναλλαγές που είναι εκπεφρασµένες σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη 
συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής. Κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού, τα νοµισµατικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, που είναι εκπεφρασµένες σε ξένα 
νοµίσµατα, µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία αυτή 
. Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από τη µετατροπή καταχωρούνται στο λογαριασµό 
αποτελεσµάτων . 
 

10.7.Μετοχικό κεφάλαιο  
 
Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση µετοχών, εµφανίζονται, 
µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου συγκεντρώσεως κεφαλαίου, σε µείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου 
ή της ∆ιαφοράς υπέρ το άρτιο. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση 
επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στην αξία κτήσεως των επιχειρήσεων αυτών.  
Η αξία κτήσεως των ιδίων µετοχών, µειωµένης µε το φόρο εισοδήµατος (εάν συντρέχει περίπτωση), 
εµφανίζεται αφαιρετικώς των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρίας, µέχρις ότου οι ίδιες µετοχές πωληθούν ή 
ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση ιδίων µετοχών, καθαρό από άµεσα για την συναλλαγή 
λοιπά κόστη και φόρο εισοδήµατος, αν συντρέχει περίπτωση, εµφανίζεται ως αποθεµατικό στα ίδια 
κεφάλαια 
 

10.8.Μερίσµατα  
 
Τα πληρωτέα µερίσµατα απεικονίζονται ως υποχρέωση κατά το χρόνο έγκρισής τους από τη Γενική 
Συνέλευση των µετόχων . 
 

10.9.∆ιαχείριση  χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
 Παράγοντες  χρηµατοοικονοµικού  κινδύνου  
 
(α) Πιστωτικός  κίνδυνος  Η Εταιρία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι 
χονδρικές πωλήσεις που καλύπτουν το σύνολο σχεδόν των πωλήσεων, γίνονται κυρίως σε πελάτες µε 
µειωµένο βαθµό απωλειών.  
(β) Κίνδυνος  ρευστότητας  Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, µέσω της 
διαθεσιµότητας επαρκών πιστωτικών ορίων από τα πιστωτικά ιδρύµατα.  
(γ) Κίνδυνος  ταµειακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των  επιτοκίων. Η 
Εταιρία δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται σε κίνδυνο 
µεταβολής των επιτοκίων. Ο κίνδυνος µεταβολής των επιτοκίων προέρχεται κυρίως από τα 
µακροπρόθεσµα δάνεια. ∆άνεια µε µεταβλητό επιτόκιο εκθέτουν την Εταιρία σε κίνδυνο ταµιακών ροών. 
∆άνεια µε σταθερό επιτόκιο εκθέτουν την Εταιρία σε κίνδυνο µεταβολής της εύλογης αξίας. Πολιτική της 
Εταιρίας είναι να διατηρεί το σύνολο σχεδόν των δανείων του σε µεταβλητό επιτόκιο.  
(δ) Κίνδυνος  αποθεµάτων Για την αντιµετώπιση του κινδύνου από ενδεχόµενη ζηµιά, λόγω απώλειας των 
αποθεµάτων από φυσικές καταστροφές, θνησιµότητα, κλοπές κλπ, η εταιρία λαµβάνει όλα τα αναγκαία 
και κατάλληλα µέτρα πχ ασφάλιση, φύλαξη κλπ για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου αυτού. 
 

10.10.∆ικαιώµατα εργαζοµένων  
 
Η υποχρέωση του Οµίλου προς τα πρόσωπα που απασχολούνται από τον Όµιλο, για τη µελλοντική 
καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, προσµετράται και απεικονίζεται 
µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την 
ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο 
χρόνο καταβολής του . Το χρησιµοποιούµενο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο µε τον προβλεπόµενο 
χρόνο καταβολής του . Το χρησιµοποιούµενο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο µε την απόδοση, κατά την 
ηµεροµηνία του ισολογισµού, των οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου .Η υποχρέωση αυτή που 
απεικονίζεται στον Ισολογισµό 31/12/2007 υπολογίσθηκε µε βάση αναλογιστική µελέτη. 
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10.11.Προβλέψεις  
 
Οι προβλέψεις δηµιουργούνται όταν ο Όµιλος έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση, ως αποτέλεσµα 
παρελθόντος γεγονότος, και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονοµικού οφέλους για την 
τακτοποίηση της υποχρέωσης . 
 

10.12.Χρηµατοοικονοµικά εργαλεία  
 
Τα βασικά χρηµατοοικονοµικά εργαλεία του Οµίλου είναι τα µετρητά, οι τραπεζικές καταθέσεις, οι 
βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις και υποχρεώσεις και ορισµένες άλλες µορφές χρηµατοδότησης . ∆εδοµένης 
της βραχυπρόθεσµης φύσεως των εργαλείων αυτών, η διοίκηση του Οµίλου πιστεύει ότι η εύλογη αξία 
τους ουσιαστικά ταυτίζεται µε την αξία στην οποία απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία του Οµίλου . 
Επιπρόσθετα, η διοίκηση του Οµίλου πιστεύει ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα 
συναφθέντα δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν 
συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται οι 
υποχρεώσεις αυτές . Ο Όµιλος  δεν χρησιµοποιεί χρηµατοοικονοµικά παράγωγα . 
 

10.13.Έσοδα  
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία παραχθέντων Ιχθύων και λοιπών Βιολογικών στοιχείων, 
πωλήσεων εµπορευµάτων και λοιπών αποθεµάτων  και παροχής υπηρεσιών. 
Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο απαλείφονται πλήρως. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
 
- Εύλογη αξία παραχθέντων Ιχθύων: Αναγνωρίζεται κατά την πώληση (των Ιχθύων) µετά την 
συγκοµιδή. Τα προϊόντα παραδίδονται σε πελάτες, τα προϊόντα γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η 
είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 
 
- Πωλήσεις εµπορευµάτων και λοιπών αποθεµάτων : Οι πωλήσεις εµπορευµάτων και λοιπών  
αποθεµάτων αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα  εµπορεύµατα  στους 
πελάτες, τα εµπορεύµατα  γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα 
εξασφαλισµένη. 
 
- Κέρδη/ Ζηµίες από µεταβολές στην Εύλογη Αξία των Βιολογικών περιουσιακών στοιχείων : 
Αναγνωρίζονται κατά τη διάρκεια της χρήσεως/ περιόδου και προέρχονται από µεταβολές τόσο στην τιµή 
όσο και στην ποσότητα των Βιολογικών περιουσιακών στοιχείων. 
 
- Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι 
υπηρεσίες, µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο των 
παρεχόµενων υπηρεσιών. 
 

10.14.Κρατικές επιχορηγήσεις  
 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις όταν υπάρχει εύλογη διασφάλιση 
ότι θα εισπραχθούν και ότι ο Όµιλος θα συµµορφωθεί µε τους όρους και τις προϋποθέσεις που έχουν 
τεθεί για την καταβολή τους . Οι επιχορηγήσεις που καλύπτουν πραγµατοποιηθείσες δαπάνες 
καταχωρούνται ως έσοδο της περιόδου εντός της οποίας πραγµατοποιήθηκαν οι επιχορηγούµενες 
δαπάνες . Οι επιχορηγήσεις που καλύπτουν το κόστος αποκτηθέντων περιουσιακών στοιχείων 
αναγνωρίζονται ως έσοδο και άγονται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης 
ζωής του επιχορηγηθέντος περιουσιακού στοιχείου . 
 

10.15.Έσοδα από µερίσµατα  
 
Τα έσοδα από µερίσµατα αναγνωρίζονται ως έσοδα κατά την ηµεροµηνία έγκρισης της διανοµής τους . 
 

10.16.Έξοδα Λειτουργικές µισθώσεις  
 
Οι πληρωµές που γίνονται βάσει λειτουργικών µισθώσεων άγονται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων ως 
έξοδα, κατά το χρόνο χρήσεως του µισθίου . 
 

10.17.Χρηµατοδοτικές µισθώσεις  
 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις αντιµετωπίζονται ως δανειακές συµβάσεις, µε συνέπεια να απεικονίζονται τα 
µισθωµένα περιουσιακά στοιχεία ως περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου (και να αποσβένονται), µε 
αντίστοιχη αναγνώριση της χρηµατοδοτικής υποχρέωσης προς τον εκµισθωτή ή τους εκµισθωτές . Το 
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κόστος χρηµατοδότησης άγεται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων ως έξοδο, κατά το χρόνο που καθίσταται 
δεδουλευµένο . 
 

10.18.Κόστος χρηµατοδότησης  
 
Το καθαρό χρηµατοδοτικό κόστος αποτελείται από τους δεδουλευµένους τόκους επί των συναφθέντων 
δανείων, που υπολογίζονται βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου. 
 

10.19.Φόρος εισοδήµατος  
 
Η επιβάρυνση της χρήσεως µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 
ετεροχρονισµένους φόρους, δηλαδή τους φόρους (ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις), που σχετίζονται µε 
τα απεικονιζόµενα στην τρέχουσα χρήση κέρδη (ή ζηµίες) αλλά θα καταλογισθούν από τις φορολογικές 
αρχές σε µελλοντικές χρήσεις . Ο φόρος εισοδήµατος καταχωρείται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, 
εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην 
οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο στα ίδια κεφάλαια .  
Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος είναι οι πληρωτέοι φόροι επί του φορολογητέου εισοδήµατος της 
χρήσης, βάσει των θεσπισµένων συντελεστών φόρου κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, και οι τυχόν 
πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες χρήσεις . Στην περίπτωση που ισχύουν 
διαφορετικοί φορολογικοί συντελεστές επί των διανεµόµενων και µη διανεµόµενων κερδών, η 
ποσοτικοποίηση της τρέχουσας φορολογίας γίνεται µε βάση τους θεσπισµένους συντελεστές φόρου της 
κάθε κατηγορίας, ανάλογα µε το ποσό των κερδών που διανέµεται .  
Οι ετεροχρονισµένοι φόροι εισοδήµατος υπολογίζονται, βάσει των θεσπισµένων συντελεστών φόρου που 
θα ισχύουν κατά το χρόνο καταλογισµού τους, επί της διαφοράς µεταξύ της λογιστικής και της 
φορολογικής βάσεως των επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, στο βαθµό που οι 
διαφορές αυτές συνθέτουν ετεροχρονισµούς που θα εξαλειφθούν στο µέλλον .  
Οι ετεροχρονισµένες φορολογικές απαιτήσεις κατά των φορολογικών αρχών αναγνωρίζονται µόνο στην 
έκταση στην οποία είναι πιθανό ότι θα υπάρξουν µελλοντικά κέρδη, που θα προσδώσουν φορολογικές 
υποχρεώσεις µε τις οποίες θα µπορέσουν να συµψηφισθούν οι ετεροχρονισµένες φορολογικές απαιτήσεις. 
Οι ετεροχρονισµένες φορολογικές απαιτήσεις µειώνονται κατά την έκταση στην οποία δεν είναι πλέον 
προφανές ότι η σχετική µελλοντική φορολογική ελάφρυνση θα εξασφαλισθεί . 
 

10.20.Τµηµατική ανάλυση των δραστηριοτήτων του Οµίλου  
 
«Τοµέας» ή «τµήµα» των δραστηριοτήτων του Οµίλου είναι κάθε διακεκριµένη επιχειρηµατική 
δραστηριότητα µε ιδιάζοντα χαρακτηριστικά ως προς τη φύση της δραστηριότητας και τους 
επιχειρηµατικούς κινδύνους που συνεπάγεται (επιχειρηµατικός τοµέας) . Ανάλογη διάκριση γίνεται µε 
βάση το επιχειρηµατικό περιβάλλον στο οποίο αναπτύσσεται η δραστηριότητα (γεωγραφικός τοµέας) . Ο 
Όµιλος  έχει ένα και µόνο επιχειρηµατικό τοµέα δραστηριοτήτων και, συγκεκριµένα, εκείνον της 
παραγωγής και διάθεσης ιχθύων . Η γεωγραφική κατάτµηση της δραστηριότητας του Οµίλου γίνεται στην 
Ελλάδα και στις υπόλοιπες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης . 
 

10.21.∆ιακοπείσες δραστηριότητες  
 
Για τους σκοπούς της καλύτερης και πληρέστερης πληροφόρησης και της αναγωγής των παρατιθέµενων 
συγκριτικών στοιχείων και δεδοµένων σε µία κοινή και, συνεπώς, πραγµατικά συγκρίσιµη βάση, οι 
διακοπείσες δραστηριότητες του Οµίλου, είτε µε την εκποίηση κλάδων δραστηριότητας, είτε µε την 
εκποίηση των µετοχών θυγατρικών εταιρειών, είτε κατά άλλο τρόπο, προσδιορίζονται και η συµµετοχή 
της διακοπείσας δραστηριότητας στην οικονοµική θέση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου στο παρελθόν 
ποσοτικοποιείται και παρατίθεται στις οικονοµικές καταστάσεις .  
 

10.22.Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοικήσεως.  
 
Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά δεδοµένα 
και προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα ισχύοντα.  
 

10.23.Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές.  
 
Η Εταιρία προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών γεγονότων. ∆εν 
υπάρχουν εκτιµήσεις και παραδοχές που ενέχουν σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις 
προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στους επόµενους 
12 µήνες.   
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11. Σηµειώσεις επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 

11.1.Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 
 
Ο Κύκλος εργασιών του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως κατωτέρω :  
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Πωλήσεις βιολογικών στοιχείων 14.918.284,55  11.169.888,66  14.845.201,30  11.169.888,66  

Εµπορευµάτων και λοιπών αποθεµάτων 11.410.395,44  10.428.640,80  11.401.184,63  10.428.640,80  

Πωλήσεις Υπηρεσιών 325.409,48  110.638,07  325.409,48  110.638,07  

       

Σύνολο 26.654.089,47  21.709.167,53  26.571.795,41  21.709.167,53  

 
 

11.2.Τµηµατική Ανάλυση των ∆ραστηριοτήτων του Οµίλου  
 

  Ο Όµιλος 

 ΕΛΛΑ∆Α ΕΥΡΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ 

Περίοδος 1/1-31/12/2007 

    

Πωλήσεις 4.509.886,87 22.144.202,60 26.654.089,47 

Μείον: ∆ιεταιρικές 0,00 0,00 0,00 

Πωλήσεις σε τρίτους 4.509.886,87 22.144.202,60 26.654.089,47 

 
 

  Ο Όµιλος 

 ΕΛΛΑ∆Α ΕΥΡΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ 

Περίοδος 1/1-31/12/2006 

    

Πωλήσεις 11.558.794,99 10.150.372,54 21.709.167,53 

Μείον: ∆ιεταιρικές 0,00 0,00 0,00 

Πωλήσεις σε τρίτους 11.558.794,99 10.150.372,54 21.709.167,53 

 
 
12. Άλλα έσοδα (κέρδη) 
 
Τα Άλλα έσοδα (κέρδη) του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως κατωτέρω : 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Αποσβέσεις κρατικών επιχορηγήσεων  170.758,41  0,00 170.736,34  0,00 

Επιχορηγήσεις και διάφ.έσοδα 48.948,47  4.301,12 48.942,15  4.301,12 

Πωλήσεις Υπηρεσιών 0,00    0,00   

Εσοδα κεφαλαίων 68.265,82  40.469,53 68.256,99  40.469,53 

Λοιπά έσοδα 36.271,49 0,00 36.266,80  0,00 
Σύνολο 324.244,18 44.770,65 324.202,28 44.770,65 

Έξοδα προηγούµενων χρήσεων -57.200,13   -57.158,23  
Γενικό Σύνολο 267.044,05 44.770,65 267.044,05 44.770,65 

 
13. Εργαζόµενοι στην Εταιρία και Κόστος Μισθοδοσίας  
 
Ο αριθµός των εργαζοµένων στον Όµιλο και την Εταιρία  και το συνολικό κόστος τους είναι: 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Μισθωτοί 100 37 87 37 

Ηµεροµίσθιοι 224 96 224 96 
Σύνολο Εργαζοµένων 324 133 311 133 
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Παροχές σε εργαζοµένους Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Μισθοί και ηµεροµίσθια  2.669.333,48 2.230.353,47 2.664.128,09 2.230.353,47 

Εργοδοτικές εισφορές 587.628,75 463.029,96 586.482,84 463.029,96 

Λοιπές παροχές 48.466,91 19.781,62 48.372,40 19.781,62 
Σύνολο 3.305.429,14  2.713.165,05  3.298.983,32  2.713.165,05  

 
12 Κόστος Χρηµατοδότησης  

 
Στα καθαρά χρηµατοοικονοµικά έξοδα  του Οµίλου και της Εταιρίας συµπεριλαµβάνονται : 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Χρεωστικοί τόκοι        

• ∆άνεια τραπεζών  1.057.264,75 909.747,13 1.057.025,30 909.747,13  

• Λοιπά µε τις χρηµατοδοτήσεις έξοδα  29.578,16 30.795,40 29.571,46 30.795,40  
Σύνολο 1.086.842,91  940.542,53  1.086.596,76  940.542,53  
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13 Ενσώµατα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία  
Ο ΟΜΙΛΟΣ 

  Γήπεδα & 
Οικόπεδα 

Κτίρια 
&κτιριακές 
εγκαταστάσεις 

Μηχανήµατα & 
Μηχανολογικός 
εξοπλισµός  

Μεταφορικά 
µέσα  

Έπιπλα 
&Λοιπός 
εξοπλισµός  

Υπο 
εκτέλεση 

Σύνολο  

31.12.2005               

Αξία κτήσεως ή εύλογη αξία  49.173,87 1.897.037,56 4.622.168,89 631.975,20 382.912,14  7.583.267,66 

Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 345.588,14 2.563.989,15 432.537,41 344.528,09   3.686.642,79 
Αναπόσβεστηαξία 31.12.2005 49.173,87 1.551.449,42 2.058.179,74 199.437,79 38.384,05  3.896.624,87 

01.01-30.09.2006                

Υπόλοιπο έναρξης 49.173,87 1.551.449,42 2.058.179,74 199.437,79 38.384,05  3.896.624,87 

Προσθήκες  0,00 22.577,81 157.833,03 3.000,00 25.662,50  209.073,34 

Πωλήσεις      689,65  689,65 

Αποσβέσεις περιόδου 0,00 36.208,13 292.060,72 57.416,43 12.562,65   398.247,93 

Αναπόσβεστη αξία 30.09.2006  49.173,87 1.537.819,10 1.923.952,05 145.021,36 50.794,25  3.706.760,64 
Υπόλοιπο έναρξης από συγχώνευση 0,00 567.287,53 2.721.100,61 385.790,31 216.747,74  3.890.926,19 

Υπόλοιπο σωρευµένων αποσβέσεων από συγχώνευση 0,00 77.891,52 864.128,56 170.072,11 135.476,14  1.247.568,33 

Υπόλοιπο Πωλήσεων από συγχώνευση  0,00 0,00 0,00 4.438,08 0,00   4.438,08 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 Από συγχώνευση 0,00 489.396,01 1.856.972,05 211.280,12 81.271,60  2.638.919,78 
Αξία κτήσεως ή εύλογη αξία  49.173,87 2.486.902,90 7.501.102,53 1.016.327,43 624.632,73  11.678.139,46 

Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 459.687,79 3.720.178,43 660.025,95 492.566,88  5.332.459,05 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005  49.173,87 2.027.215,11 3.780.924,10 356.301,48 132.065,85   6.345.680,41 

01.01-31.12.2006               

Υπόλοιπο έναρξης 49.173,87 1.551.449,42 2.058.179,74 199.437,79 38.384,05  3.896.624,87 

Υπόλοιπο έναρξης από συγχώνευση 0,00 489.396,01 1.856.972,05 211.280,12 81.271,60  2.638.919,78 

Προσθήκες 2006 0,00 60.032,85 326.724,47 3.000,00 52.086,84  441.844,16 

Προσθήκες από συγχώνευση 2006 0,00 32.431,28 162.491,53 15.286,97 11.980,49  222.190,27 

Πωλήσεις 2006 0,00 0,00 0,00 0,00 524,41  524,41 

Αποσβέσεις περιόδου 2006 0,00 48.530,87 393.431,61 73.234,03 17.912,76  533.109,27 

Αποσβέσεις περιόδου από συγχώνευση 2006 0,00 15.710,81 426.001,37 47.765,30 39.132,18  528.609,66 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006  49.173,87 2.069.067,88 3.584.934,81 308.005,55 126.153,63   6.137.335,73 

01.01-31.12.2007               

Υπόλοιπο έναρξης 01/01/2007 49.173,87 2.069.067,88 3.584.934,81 308.005,55 126.153,63 0,00 6.137.335,74 

Υπόλοιπο έναρξης  από συγχώνευση 01/04/2007 520.948,51 3.301.265,82 9.172.272,46 1.502.743,07 883.513,24 21.244,31 15.401.987,41 

Σωρευµένες αποσβέσεις από Συγχώνευση 01/04/2007 1.156,55 505.109,87 4.627.484,58 1.001.395,74 627.390,76  6.762.537,50 

Προσθήκες εως 31.12.2007 0,00 89.115,78 1.020.595,86 53.301,53 82.950,01 377.868,30 1.623.831,48 

Πωλήσεις 2007 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 

Αποσβέσεις περιόδου 01.01-31/12/2007 233,45 145.685,79 1.276.211,72 195.513,98 144.516,18  1.762.161,12 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006  568.732,38 4.808.653,82 7.874.106,83 667.140,43 320.709,94 399.112,61 14.638.456,01 
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Η ΕΤΑΙΡΙΑ 
  Γήπεδα & 

Οικόπεδα 
Κτίρια 
&κτιριακές 
εγκαταστάσεις 

Μηχανήµατα & 
Μηχανολογικός 
εξοπλισµός  

Μεταφορικά 
µέσα  

Έπιπλα 
&Λοιπός 
εξοπλισµός  

Υπο 
εκτέλεση 

Σύνολο  

31.12.2005               

Αξία κτήσεως ή εύλογη αξία  49.173,87 1.897.037,56 4.622.168,89 631.975,20 382.912,14  7.583.267,66 

Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 345.588,14 2.563.989,15 432.537,41 344.528,09   3.686.642,79 
Αναπόσβεστηαξία 31.12.2005 49.173,87 1.551.449,42 2.058.179,74 199.437,79 38.384,05  3.896.624,87 

01.01-30.09.2006                

Υπόλοιπο έναρξης 49.173,87 1.551.449,42 2.058.179,74 199.437,79 38.384,05  3.896.624,87 

Προσθήκες  0,00 22.577,81 157.833,03 3.000,00 25.662,50  209.073,34 

Πωλήσεις      689,65  689,65 

Αποσβέσεις περιόδου 0,00 36.208,13 292.060,72 57.416,43 12.562,65   398.247,93 

Αναπόσβεστη αξία 30.09.2006  49.173,87 1.537.819,10 1.923.952,05 145.021,36 50.794,25  3.706.760,64 
Υπόλοιπο έναρξης από συγχώνευση 0,00 567.287,53 2.721.100,61 385.790,31 216.747,74  3.890.926,19 

Υπόλοιπο σωρευµένων αποσβέσεων από συγχώνευση 0,00 77.891,52 864.128,56 170.072,11 135.476,14  1.247.568,33 

Υπόλοιπο Πωλήσεων από συγχώνευση  0,00 0,00 0,00 4.438,08 0,00   4.438,08 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 Από συγχώνευση 0,00 489.396,01 1.856.972,05 211.280,12 81.271,60  2.638.919,78 
Αξία κτήσεως ή εύλογη αξία  49.173,87 2.486.902,90 7.501.102,53 1.016.327,43 624.632,73  11.678.139,46 

Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 459.687,79 3.720.178,43 660.025,95 492.566,88  5.332.459,05 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005  49.173,87 2.027.215,11 3.780.924,10 356.301,48 132.065,85   6.345.680,41 

01.01-31.12.2006               

Υπόλοιπο έναρξης 49.173,87 1.551.449,42 2.058.179,74 199.437,79 38.384,05  3.896.624,87 

Υπόλοιπο έναρξης από συγχώνευση 0,00 489.396,01 1.856.972,05 211.280,12 81.271,60  2.638.919,78 

Προσθήκες 2006 0,00 60.032,85 326.724,47 3.000,00 52.086,84  441.844,16 

Προσθήκες από συγχώνευση 2006 0,00 32.431,28 162.491,53 15.286,97 11.980,49  222.190,27 

Πωλήσεις 2006 0,00 0,00 0,00 0,00 524,41  524,41 

Αποσβέσεις περιόδου 2006 0,00 48.530,87 393.431,61 73.234,03 17.912,76  533.109,27 

Αποσβέσεις περιόδου από συγχώνευση 2006 0,00 15.710,81 426.001,37 47.765,30 39.132,18  528.609,66 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006  49.173,87 2.069.067,88 3.584.934,81 308.005,55 126.153,63   6.137.335,73 

01.01-31.12.2007               

Υπόλοιπο έναρξης 01/01/2007 49.173,87 2.069.067,88 3.584.934,81 308.005,55 126.153,63 0,00 6.137.335,74 
Υπόλοιπο έναρξης  Αξία κτήσης από συγχώνευση 
01/04/2007 

516.279,49 3.301.265,82 8.798.523,69 1.499.523,72 859.652,42 21.244,31 
14.996.489,45 

Σωρευµένες αποσβέσεις από Συγχώνευση 01/04/2007  505.109,87 4.296.927,07 998.620,42 606.532,58  6.407.189,94 

Προσθήκες εως 31.12.2007 0,00 89.115,78 894.413,68 41.546,86 81.826,55 377.868,30 1.484.771,17 

Πωλήσεις 2007 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 

Αποσβέσεις περιόδου 01.01-31/12/2007 0,00 145.685,79 1.213.811,13 192.719,03 143.805,47  1.696.021,42 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006  565.453,36 4.808.653,82 7.767.133,98 657.736,68 317.294,55 399.112,61 14.515.385,01 
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• Ασώµατα Πάγια 

 
 

  Οµιλος Η Εταιρία 
  Λογισµικά 

προγράµµατα 
Λογισµικά 
προγράµµατα 

31.12.2005     

Αξία κτήσεως ή εύλογη αξία    1.349,96 

Σωρευµένες αποσβέσεις   1.349,96 
Αναπόσβεστηαξία 31.12.2005 0,00 0,00 

01.01-31.03.2006      

Υπόλοιπο έναρξης   0,00 

Προσθήκες    0,00 

Πωλήσεις    0,00 

Αποσβέσεις περιόδου   0,00 

Αναπόσβεστη αξία 31.03.2006 0,00 0,00 

31.12.2006     

Υπόλοιπο έναρξης από Συγχώνευση 48.666,63 1.349,96 

Σωρευµένες αποσβέσεις από Συγχώνευση 34.584,09 1.349,96 
Αναπόσβεστηαξία 31.12.2006 14.082,54 0,00 

01.01-31.12.2007     

Υπόλοιπο έναρξης 14.082,54 0,00 

Προσθήκες  74.916,20 74.635,59 

Πωλήσεις      

Αποσβέσεις περιόδου 14.851,38 6.092,23 

Αναπόσβεστη αξία 31.03.2006 74.147,36 68.543,36 

 
  
14 Αποκτήσεις και Εκποιήσεις Μετοχών Θυγατρικών Εταιριών  

 
Από 1 Ιανουαρίου 2007 µέχρι την ηµεροµηνία έγκρισης των ανά χείρας ενδιαµέσων οικονοµικών 
καταστάσεων, δεν υπήρξαν διαφοροποιήσεις στις κατεχόµενες από τον Όµιλο µετοχές σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις . 
 

15 Λοιπές χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις  
 
Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρίας αφορούν κυρίως  δοσµένες εγγυήσεις 
 

16 Αποθέµατα  
 
Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής :  
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Εµπορεύµατα 32.525,21 2.217,58 32.525,21 2.217,58 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες-Αναλώσιµα υλικά        

και είδη συσκευασίας 1.003.719,99 271.813,09 945.233,99 271.813,09 

Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων       

Σύνολο 1.036.245,20 274.030,67 977.759,20 274.030,67 

 
17 Βιολογικά στοιχεία  

 
Η Εταιρία και η θυγατρική της λειτουργούν  µονάδες ιχθυοκαλλιέργειας στις οποίες εκτρέφονται έτοιµα 
ψάρια µεσογειακών ειδών (κυρίως τσιπούρα και λαυράκι) µε τη µέθοδο των πλωτών ιχθυοκλωβών ,ενώ η 
µητρική εταιρία δραστηριοποιείται και στην  παραγωγή γόνου. 
Ο εµπορεύσιµος γόνος του ιχθυογεννητικού σταθµού και τα αποθέµατα των ιχθύων τα οποία βρίσκονται 
στους ιχθυοκλωβούς , οµαδοποιηµένα σε οµάδες ανάλογα µε το βάρος  5-200 γρ., 200-300 γρ. 300-
400γρ., 400-600 γρ, µεγαλύτερα των 600 γρ., αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους, η οποία 
προσδιορίζεται µε βάση την µέση τιµή πώλησης η οποία ισχύει την πρώτη  εβδοµάδα της επόµενης  
περιόδου.  
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  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων έναρξης  
περιόδου 37.509.970,12 13.873.574,35 36.095.077,81 13.873.574,35 
 Αγορές βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 6.071.710,93 1.338.270,97 6.071.710,93 1.338.270,97 
  Κέρδη (ζηµίες) αποτίµησης στην εύλογη αξία κατά την 
περίοδο 20.606.092,08 12.427.790,44 20.486.241,17 12.427.790,44 
 Πωλήσεις περιόδου -14.918.284,55 -11.169.888,66 -14.845.201,30 -11.169.888,66 
Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 
λήξης περιόδου 49.269.488,58 16.469.747,10 47.807.828,61 16.469.747,10 

 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία πάγιο ενεργητικό 16.168.856,02 5.350.658,62 16.168.856,02 5.350.658,62 

(Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία κάτω των 200 gr )       

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία κυκλοφορούν  32.723.519,59 11.119.088,48 31.638.972,59 11.119.088,48 

(Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία π άνω  από  200 gr )       

Σύνολο 48.892.375,61 16.469.747,10 47.807.828,61 16.469.747,10 

 
18 Πελάτες 

 
 Οι πελάτες του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής :  
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 

31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Πελάτες.  11.223.761,64 3.493.483,97 11.099.915,63 3.493.483,97 

Επιταγές εισπρακτέες 9.552.485,29 2.240.453,24 9.552.485,29 2.240.453,24 

Επιταγές σε καθυστέρηση 896.664,91 877.816,65 896.664,91 877.816,65 

Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις -3.326.744,45 -1.990.227,22 -3.326.744,45 -1.990.227,22 

Πελάτες (εισπράξιµες απαιτήσεις)  18.346.167,39 4.621.526,64 18.222.321,38 4.621.526,64 

 
19 Λοιπές απαιτήσεις 

 
Οι Λοιπές απαιτήσεις  του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής : 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Χρεώστες διάφοροι 173.021,08 332.403,50 150.781,94 332.403,50 

Ελληνικό ∆ηµόσιο  3.568.282,39 942.729,54 3.568.282,39 942.729,54 

∆οσµένες εγγυήσεις 104.685,86 61.322,64 0,00 61.322,64 

Βραχυπ.απαιτήσεις από συνδεµένες επιχειρήσεις   0,00 0,00 0,00 

Έξοδα εποµένων χρήσεων  29.491,97 0,00 29.491,97 0,00 

Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 3.875.481,30 1.336.455,68 3.748.556,30 1.336.455,68 

 
20  ∆ιαθέσιµα 

 
Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία του Οµίλου και της Εταιρίας και τραπεζικές 
καταθέσεις διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση . 
 
 Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 

Ταµείο 19.896,44  5.039,15  19.896,44  5.039,15  

Καταθέσεις όψεως 2.395.102,31  797.811,99  2.391.615,31  797.811,99  

Προθεσµιακές καταθέσεις 2.180.000,00  2.350.000,00  2.180.000,00  2.350.000,00  

Χρεωστικό υπόλοιπο χορηγήσεων 49.434,03    49.434,03  0,00  

       

Σύνολο 4.644.432,78  3.152.851,14  4.640.945,78  3.152.851,14  
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21  Μετοχικό Κεφάλαιο  
 
Την 4-2-2008 εγκρίθηκε η τριπλή συγχώνευση  των Ανωνύµων Εταιριών Interfish Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , 
Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε, Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε & Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε από 
τις Γενικές τους Συνελεύσεις,   Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας συγχώνευσης εγκρίθηκε η αύξηση 
του Μετοχικού Κεφαλαίου συνολικού ποσού 6.723.197,48  από τα εισφερόµενα µετοχικά κεφάλαια των 
ανωνύµων εταιριών «Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε» «Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» µε 
αντίστοιχη έκδοση δεκαοχτώ εκατοµµύρια εκατόν εβδοµήντα χιλιάδων οχτακοσίων τεσσάρων 
(18.170.804) νέων µετοχών ονοµαστικής αξίας εκάστης 0,37 ευρώ.  Στο νέο συνολικό µετοχικό κεφάλαιο 
της INTERFISH A.E θα αντιστοιχούν στους µετόχους της INTERFISH A.E 10.722.000 µετοχές στην 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ 8.237.838 µετοχές στην Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε 9.341.074 και 
στη ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 591.892 
µετοχές.Συνεπώς το Νέο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των 10.690.337,48 € 
διαιρούµενο σε 28.892.804 κοινές µετοχές µε ονοµαστική αξία 0,37 € εκάστη. 
 

22 Κέρδη ανά µετοχή  
 
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται µε τη διαίρεση του αναλογούντος στους µετόχους του Οµίλου και 
της Εταιρίας κέρδους µε τον σταθµισµένο µέσο όρο των σε κυκλοφορία µετοχών κατά τη διάρκεια της 
χρήσεως .  
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Κέρδη που αναλογούν στους µετόχους της 
µητρικής 1.450.204,68 535.863,16 1.298.163,23 535.863,16 
Σταθµισµένος µέσος αριθµός µετοχών  28.892.804 10.722.000 28.892.804,00  10.722.000,00  
Βασικά κέρδη κατά µετοχή 0,05  0,05  0,04  0,05  

 
 
 

23 ∆ιαφορά Υπέρ το άρτιο  
 
Η ∆ιαφορά υπέρ το άρτιο  του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύεται ως εξής : 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  2.223.603,83 2.223.603,83 2.223.603,83 2.223.603,83  
Μείωση του υπέρ το άρτιο κεφαλαίου, κατά τα 
έξοδα της        
δηµόσιας εγγραφής που είχαν κεφαλαιοποιηθεί  -189.750,39 -189.750,39 -189.750,39 -189.750,39 
Σύνολο 2.033.853,44  2.033.853,44  2.033.853,44  2.033.853,44  

 
Η ∆ιαφορά υπέρ το άρτιο  της Εταιρίας προέκυψε το 2001 µε τη εισαγωγή της εταιρίας στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών µε την έκδοση µετοχών έναντι µετρητών σε αξία µεγαλύτερης της ονοµαστικής 
τους αξίας .Το εισπραχθέν ποσό µειώθηκε κατά τα έξοδα της εκδόσεως 
 

24 Λοιπά αποθεµατικά  
 
Τα λοιπά αποθεµατικά  του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής : 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Τακτικό αποθεµατικό 213.380,68  213.380,68  213.380,68  213.380,68  
Έκτακτα αποθεµατικά 57.633,45  57.633,45  57.633,45  57.633,45  
Αφορολόγητα αποθεµατικά 2.209.698,06  2.209.698,06  2.209.698,06  2.209.698,06  
Λοιπά αποθεµατικά  230.469,06  230.469,06  230.469,06  230.469,06  
Λοιπά αποθεµατικά λόγω Τριπλής 
συγχώνευσης 1.068.295,72    1.068.295,72   
       

Σύνολο 3.779.476,97  2.711.181,25  3.779.476,97  2.711.181,25  
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Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας, η δηµιουργία «τακτικού αποθεµατικού» - 
µε την κατ΄ έτος µεταφορά ποσού ίσου µε το 5% των ετήσιων µετά από φόρους, κερδών – είναι 
υποχρεωτική µέχρι να φθάσει το ύψος του αποθεµατικού το 1/3 του µετοχικού κεφαλαίου . Το «τακτικό 
αποθεµατικό» διανέµεται µόνο κατά τη διάλυση της Εταιρίας, µπορεί όµως να συµψηφισθεί µε 
συσσωρεµένες ζηµιές . 
Η υπεραξία που προέκυψε, στο παρελθόν, από την αναπροσαρµογή της αξίας ορισµένων στοιχείων του 
πάγιου ενεργητικού προορίζεται να «κεφαλαιοποιηθεί», βάσει των σχετικών διατάξεων της Ελληνικής 
φορολογικής νοµοθεσίας . 
Τα αποθεµατικά φορολογικών νόµων δηµιουργήθηκαν µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής νοµοθεσίας 
οι οποίες, είτε παρέχουν τη δυνατότητα µετάθεσης της φορολογίας ορισµένων εισοδηµάτων στο χρόνο 
της διανοµής τους προς τους µετόχους, είτε παρέχουν φορολογικές ελαφρύνσεις ως κίνητρο διενέργειας 
επενδύσεων . Η φορολογική υποχρέωση, που θα επισυσσωρευθεί κατά τη διανοµή των αποθεµατικών 
αυτών θα αναγνωρισθεί κατά το χρόνο της λήψεως της απόφασης περί διανοµής και σε σχέση µε το ποσό 
της διανοµής .  
 

25 Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα  
 
Σύµφωνα µε το νόµο, η εφαρµογή των ∆ιεθνών  Προτύπων  Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) 
είναι υποχρεωτική για τις εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών εταιρείες, από 1 Ιανουαρίου 2005 . 
∆εδοµένης της ανάγκης παράθεσης των συγκριτικών στοιχείων της προηγούµενης χρήσης στην ίδια βάση, 
η αποτίµηση και προσαρµογή της αξίας των επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της 
Εταιρίας και του Οµίλου έγινε ουσιαστικά την 31 ∆εκεµβρίου 2003, µε συνέπεια τη διαφοροποίηση των 
οικονοµικών καταστάσεων που είχαν προγενέστερα συνταχθεί και δηµοσιευθεί, σύµφωνα µε τις 
προϊσχύουσες διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας . 
Οι κύριες προσαρµογές που κρίθηκαν αναγκαίες αφορούν την άµεση απόσβεση διαφόρων εξόδων, που 
είχαν κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν και αποσβένοντο τµηµατικά, την προσαρµογή των συντελεστών 
απόσβεσης των ενσώµατων πάγιων περιουσιακών στοιχείων, ώστε να αντικατοπτρίζουν την ωφέλιµη ζωή 
τους, την λογιστική αναγνώριση των υποχρεώσεων της Εταιρίας και του Οµίλου προς τους εργαζόµενους, 
σε σχέση µε τη µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, την 
µεταφορά των «µη δεδουλευµένων» κρατικών επιχορηγήσεων από τα ίδια κεφάλαια στις υποχρεώσεις και 
της απεικόνισής τους ως εσόδων εποµένων χρήσεων, την προσαρµογή της αξίας των επενδύσεων και της 
λογιστικής αναγνώρισης των επιπτώσεων της ετεροχρονισµένης φορολογίας, δηλαδή των φόρων 
εισοδήµατος που θα καταβληθούν ή θα ανακτηθούν µελλοντικά σε σχέση µε έσοδα ή έξοδα που ήδη 
αναγνωρίσθηκαν λογιστικά ή, αντίστροφα, σε σχέση µε έσοδα ή έξοδα που φορολογήθηκαν ή 
εκπέσθηκαν ήδη, δεν αφορούν την τρέχουσα ή προηγούµενες χρήσεις και συνεπώς, θα αναγνωρισθούν 
λογιστικά στο µέλλον . 
 
Οι γινόµενες προσαρµογές ποσοτικοποιούνται στους πίνακες που ακολουθούν : 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (01.01.05 & 01.01.04 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) 

ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π) 

 Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 

Ίδια κεφάλαια, όπως είχαν προγενέστερα 
απεικονισθεί 7.874.426,28 7.164.471,53 8.586.896,46 9.475.165,01 

Προσαρµογές των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων:     

Στα Ίδια Κεφάλαια (εκτός κερδών εις νέον)      
Μείωση του υπέρ το άρτιο κεφαλαίου, κατά τα έξοδα της     
δηµόσιας εγγραφής που είχαν κεφαλαιοποιηθεί  -189.750,39 -189.750,39 -189.750,39 -189.750,39 

Μεταφορά των κρατικών επιχορηγήσεων από τα ίδια κεφάλαια     
στα έσοδα εποµένων χρήσεων -759.629,24 -1.029.779,50 -446.187,38 -367.985,65 

     

Στα Κέρδη εις Νέον      

Προσαρµογή αποσβέσεων ενσώµατων παγίων, από 
την      
απόσβεση ανάλογα µε την ωφέλιµη ζωή τους 1.413.104,23 1.713.595,63 960.741,67 1.159.322,16 
Προσαρµογή αποσβέσεων  άυλων παγίων, από την      
απόσβεση ανάλογα µε την ωφέλιµη ζωή τους 444,3 66.112,95 444,3 59.467,46 

Προσαρµογή αποσβέσεων επιχορηγούµενων παγίων, από την     

απόσβεση ανάλογα µε την ωφέλιµη ζωή τους -226.126,59 -280.930,48 -334.564,39 -367.980,32 
Απόσβεση εξόδων, που είχαν κεφαλαιοποιηθεί στο 
παρελθόν  -12.573,71 -37.702,21 -12.573,71 -18.452,71 
Προσαρµογή της αξίας των απαιτήσεων (επισφαλείς)  -1.438.240,68 -1.571.916,31 -177.868,92 -177.868,92 
Αναγνώριση µακροχρόνιας υποχρέωσης για 
αποζηµίωση των εργαζοµένων λόγω συνταξιοδότησης -8.253,50 -16.600,72 -7.747,50 -11.998,72 

Επίπτωση αναβαλλόµενης φορολογίας  99.054,25 45.006,83 -145.972,84 -224.468,71 

Προσαρµογή συν/κων διαφορών 35.273,33 23.092,93 35.273,33 23.092,93 

Μετάθεση µερισµάτων στο χρόνο έγκρισης τους 71.480,00 53.610,00 71.480,00 53.610,00 

Προσαρµογή  βιολογικών στοιχείων στη εύλογη αξία 143.110,92 165.507,65 143.110,92 165.507,65 
Προβλέψεις για περαίωση ανέλεγκτων φορολογικά 
χρήσεων -636.768,18 -636.768,18 -406.326,00 -406.326,00 
Αποµείωση  στη αξία της  θυγατρικής επιχείρηση   -2.032.871,52 -3.099.762,52 

Σύνολο προσαρµογών -1.508.875,26 -1.696.521,80 -2.542.812,43 -3.403.593,74 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων, κατά τα ∆ιεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα 6.365.551,02 5.467.949,73 6.044.084,03 6.071.571,27 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π) 

  Όµιλος Εταιρία 

   31/12/2004 31/12/2004 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων και δικαιωµάτων 
µειοψηφίας (Ε.Λ.Π.) 1.242.339,37 1.082.324,27 

Προσαρµογή αποσβέσεων ενσώµατων παγίων, από την    

απόσβεση ανάλογα µε την ωφέλιµη ζωή τους 300.491,40 198.580,49 

Προσαρµογή αποσβέσεων  άυλων παγίων 65.668,65 59.023,16 

Προσαρµογή αποσβέσεων επιχορηγούµενων παγίων, από την    

απόσβεση ανάλογα µε την ωφέλιµη ζωή τους -54.803,89 -33.415,93 

Απόσβεση εξόδων, που είχαν κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν  -25.128,50 -5.879,00 

Αναγνώριση µµακροχρόνιας υποχρέωσης για αποζηµίωση των    

Εργαζοµένων λόγω συνταξιοδότησης -8.347,22 -4.251,22 

Προσαρµογή  βιολογικών στοιχείων στη εύλογη αξία 22.396,73 22.396,73 

Προσαρµογή συν/κών διαφορών -12.180,40 -12.180,40 

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις -133.675,63  

Μείωση αξίας επενδύσεων σε συνδεδεµένες εταιρείες  -1.066.891,00 

Φόρος εισοδήµατος -385.101,79 -369.856,85 

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ µετά από φόρους ∆ΠΧΠ 1.011.658,72 -130.149,75 
 

26 ∆άνεια  
 
Τα δάνεια του Οµίλου και της Εταιρίας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες και είναι εκφρασµένα , 
κατά µείζονα λόγο  σε ευρώ. Τα ποσά, που είναι αποπληρωτέα εντός ενός έτους από την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού, χαρακτηρίζονται ως βραχυπρόθεσµα ενώ τα ποσά, που είναι αποπληρωτέα σε 
µεταγενέστερο στάδιο, χαρακτηρίζονται ως µακροπρόθεσµα . Τα δάνεια του Οµίλου και της Εταιρίας  
αναλύονται κατά κύριο χρηµατοδότη, ως εξής : 
 
  Ο Όµιλος   Η Εταιρία 

Τράπεζες Βραχυπρόθεσµες 
υποχρεώσεις  

Μακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις  

  

Βραχυπρόθεσµες 
υποχρεώσεις  

Μακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις  

Εµπορική Τράπεζα 2.500.526,19    2.500.526,19   

Εθνική Τράπεζα 750.000,00    750.000,00   

Τράπεζα Πειραιώς 5.000.000,06    5.000.000,06   

Τράπεζα Millennium 1.032.634,38    1.032.634,38   

Τράπεζα Συνεταιριστική 1.372,82    1.372,82   

Τράπεζα Εγναντίας 508.658,98    508.658,98   

Τράπεζα Γενική 1.000.000,00    1.000.000,00   

Τράπεζα Eurobank 2.484.513,41    2.484.513,41   

Τράπεζα Alpha -49.434,03    -49.434,03   

Κοινοπρακτικό ∆άνειο   25.500.000,00   25.500.000,00 

          

          

          

          

          

Σύνολο δανείων 13.228.271,81 25.500.000,00   13.228.271,81 25.500.000,00 
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27 Ετεροχρονισµένες Φορολογικές Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις 
 
Ο υπολογισµός των ετεροχρονισµένων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων διενεργείται στο 
επίπεδο της κάθε επιµέρους εταιρίας του Οµίλου και, στο βαθµό που προκύπτουν και απαιτήσεις και 
υποχρεώσεις, συµψηφίζονται µεταξύ τους (στο επίπεδο της κάθε επιµέρους εταιρίας) . Οι 
αναγνωρισθείσες ετεροχρονισµένες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις ανάγονται στις εξής αιτίες : 
Η συνολική µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος είναι η παρακάτω: 

 
  ΟΜΙΛΟΣ 

  31/12/2007 31/12/2006 

  

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Απαίτηση 

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Υποχρέωση 

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Απαίτηση 

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Υποχρέωση 

Μη Κυκλοφορούντα Στοιχεία         

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις   1.143.719,23   544.242,37 

Από Έξοδα Πολυετούς Απόσβεσης που δεν 
αναγνωρίζονται σαν Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 188.736,04 -312.288,79   -24.674,12 

Κοινοπρακτικό ∆άνειο         

Κυκλοφορούντα Στοιχεία         

Αποθέµατα   2.610.620,44   666.607,94 

Απαιτήσεις   -778.058,26   -455.979,06 

∆ιαθέσιµα         

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις         

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζόµενους 15.313,40     -9.908,61 

Επιχορηγούµενα Πάγια 106.863,74 -136.834,93   -173.431,81 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις       -281.872,62 

Σύνολο 310.913,18 2.527.157,70 0,00 264.984,11 

 
 
 
 
 
21. Ετεροχρονισµένες Φορολογικές Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις 

  Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

  31/12/2007 31/12/2006 

  

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Απαίτηση 

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Υποχρέωση 

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Απαίτηση 

Αναβαλλόµενη 
Φορολογική 
Υποχρέωση 

Μη Κυκλοφορούντα Στοιχεία         

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις   1.143.719,23   544.242,37 

Από Έξοδα Πολυετούς Απόσβεσης που δεν 
αναγνωρίζονται σαν Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία   -312.288,79   -24.674,12 

Κοινοπρακτικό ∆άνειο         

Κυκλοφορούντα Στοιχεία         

Αποθέµατα   2.610.620,44   666.607,94 

Απαιτήσεις   -778.058,26   -455.979,06 

∆ιαθέσιµα         

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις         

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζόµενους 15.313,40     -9.908,61 

Επιχορηγούµενα Πάγια 106.863,74 -136.834,93   -173.431,81 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις       -281.872,62 

Σύνολο 122.177,14 2.527.157,70 0,00 264.984,11 
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28 Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους  
 
Οι  Υποχρεώσεις παροχών αποχώρησης προσωπικού  του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής : 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
  31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Υποχρεώσεις παροχών αποχώρησης 
προσωπικού 210.091,58 119.966,89 210.091,58 119.966,89 

 
 
Η υποχρέωση της Εταιρίας και του Οµίλου προς τα πρόσωπα που εργοδοτούνται στην Ελλάδα, για την 
µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, προσµετράται και 
απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, 
κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον 
προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του . Το χρησιµοποιούµενο ετήσιο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο µε 
την απόδοση των οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου και κυµαίνεται από 5%. 
 

29 Κρατικές επιχορηγήσεις 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
  31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Κρατικές επιχορηγήσεις 1.592.939,04 1.423.903,38 1.592.939,03 1.423.903,38 

 
 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις  σχετίζονται µε επενδύσεις που έγιναν κατά την περίοδο από 1999 έως 2005 
και επιχορηγήθηκαν σε ποσοστό από 43,5 % έως 55%.Οι επιχορηγήσεις αυτές αναγνωρίζονται ως έσοδα 
παράλληλα µε  την απόσβεση των περιουσιακών στοιχείων που επιδοτήθηκαν .Ανάλογα  µε τις διατάξεις 
του νόµου , στα πλαίσια του οποίου έγινε η επιχορήγηση ,ισχύουν ορισµένοι περιορισµοί ως προς τη 
µεταβίβαση των επιχορηγηθέντων παγίων στοιχείων και ως προς τη διαφοροποίηση της νοµικής 
υπόστασης της επιχορηγούµενης εταιρίας .Κατά τους διενεργηθέντες από τις αρµόδιες αρχές , κατά 
καιρούς , ελέγχους δεν εντοπίσθηκε περίπτωση µη συµµόρφωσης  µε τους περιορισµούς αυτούς. 
 

30 Προµηθευτές 
 
Οι Προµηθευτές  του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής : 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
  31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Προµηθευτές 5.452.471,27 1.821.263,03 4.924.372,27 1.821.263,03 
Επιταγές πληρωτέες 28.554.016,01 8.257.584,52 28.554.016,01 8.257.584,52 
Προκαταβολές πελατών    23.954,63 0,00 23.954,63 
Σύνολο 34.006.487,28 10.102.802,18 33.478.388,28 10.102.802,18 

 
31 Φόροι Εισοδήµατος 

 
Εταιρία Εκκρεµείς φορολογικές 

δηλώσεις 
INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 2007 
  
 

32 Λοιπές υποχρεώσεις 
 
Οι Λοιπές υποχρεώσεις  του Οµίλου και της Εταιρίας  αναλύονται ως εξής : 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Ασφαλιστικά ταµεία 400.138,39 175.976,10 400.138,39 175.976,10 
Πιστωτές διάφοροι -77.280,97 34.519,03 -77.280,97 34.519,03 
Λοιπές υποχρεώσεις 62.957,30 134.426,84 62.957,30 134.426,84 
Σύνολο  385.814,72 344.921,97 385.814,72 344.921,97 
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33 Συναλλαγές και Απαιτήσεις από Υποχρεώσεις προς Συνδεδεµένα Πρόσωπα  
 
Οι συναλλαγές της µητρικής εταιρίας , για τη περίοδο 1/1-31/12/ 2007,  οι απαιτήσεις  και οι υποχρεώσεις 
προς συνδεδεµένα µε τον Όµιλο πρόσωπα  παρατίθενται κατωτέρω :  
 

Ποσά εκφρασµένα σε € Ο Όµιλος  Η Εταιρία 
      
Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00 
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00 
Απαιτήσεις  0,00 0,00 
Υποχρεώσεις  0,00 0,00 
Συναλλαγές και αµοιβές ∆/κων Στελεχών και µελών 
∆ιοίκησης 140.928,79 140.928,79 
Υποχρεώσεις προς ∆/κα Στελέχη και µέλη ∆ιοίκησης 0,00 0,00 

Αµοιβές Μελών ∆.Σ 54.475,55 54.475,55 

 
34 ∆εσµεύσεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις  

 
Η Εταιρία έχει ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα που 
προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να προκύψουν ουσιώδεις 
επιβαρύνσεις από τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις. ∆εν αναµένονται πρόσθετες πληρωµές, κατά την 
ηµεροµηνία σύνταξης αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 
 

35 Σηµαντικά γεγονότα µέσα στη Χρήση 
 

(1) Την 4-2-2008 εγκρίθηκε η τριπλή συγχώνευση  των Ανωνύµων Εταιριών Interfish 
Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε , Υδατοκαλλιέργειες Λέσβου Α.Ε, Υδατοκαλλιέργειες Κορωνίς Α.Ε & 
Ιχθυοκαλλιέργειες Στεφάνου Α.Ε από τις Γενικές τους Συνελεύσεις,   Για την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας συγχώνευσης εγκρίθηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου συνολικού 
ποσού 6.723.197,48  από τα εισφερόµενα µετοχικά κεφάλαια των ανωνύµων εταιριών 
«Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε» «Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» µε αντίστοιχη έκδοση δεκαοχτώ εκατοµµύρια εκατόν εβδοµήντα χιλιάδων 
οχτακοσίων τεσσάρων (18.170.804) νέων µετοχών ονοµαστικής αξίας εκάστης 0,37 
ευρώ.  Στο νέο συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της INTERFISH A.E θα αντιστοιχούν στους 
µετόχους της INTERFISH A.E 10.722.000 µετοχές στην Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ 
8.237.838 µετοχές στην Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε 9.341.074 και στη 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 591.892 
µετοχές.Συνεπώς το Νέο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των 
10.690.337,48 € διαιρούµενο σε 28.892.804 κοινές µετοχές µε ονοµαστική αξία 0,37 € 
εκάστη. 

 
(2) Την 29-2-2008 εγκρίθηκαν και καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε την 

αριθµ. πρωτ.Κ2-2705 /29-02-2008 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης  και στις 
αρµόδιες Νοµαρχίες οι παραπάνω αποφάσεις των από 04-02-2008  Έκτακτων Γενικών 
Συνέλευσων των µετόχων της INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ και των 
συγχωνευόµενων εταιρειών 

 
(3) Με την Κ2-16857/22-11-2007 εγκρίθηκε το σχέδιο σύµβασης συγχώνευσης των 

εταιρειών και έτσι από τις 22/11/2007 έως 31/12/2007αναλογικά έχουν πλήρως 
ενσωµατωθεί στην κατάσταση αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου τα δεδοµένα 
της κατάστασης αποτελεσµάτων των συγχωνευµένων εταιρειών. Τα τα αποτελέσµατα 
των συγχωνευόµενων Εταιριών για τη περίοδο 01/04/2007 έως 22/11/2007 και 
απεικονίσθηκαν στο λογαριασµό αποτελέσµατα απο συγχωνευόµενες επιχειρήσεις της 
Κ.Α.Χ. 
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36 Μεταγενέστερα του Ισολογισµού Γεγονότα  
 
Ο φορολογικός έλεγχος για τις χρήσεις 2004-2005-2006 για τη µητρική εταιρία ολοκληρώθηκε στις 
23/01/2008 και το ποσό της διαφοράς που προέκυψε ανήλθεσ σε 189 χιλ.€. Ο φορολογικός έλεγχος για 
τις χρήσεις 2003-2004-2005 για την Εταιρία Triaina Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε που συγχωνεύτηκε µε την υπ’ 
αριθµό απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης Κ2-18297/29-12-2006 και ηµεροµηνία µετασχηµατισµού 
Ισολογισµού 31/12/2005 ολοκληρώθηκε την 6/12/2006 και το ποσό της διαφοράς που προέκυψε 
ανήλθεσ σε  85 χιλ.€ 
 
Η θυγατρική εταιρία ELEKTROZAN DENIZ πουλήθηκε το Φεβρουάριο του 2008 στη Μητρική Εταιρία 
Σελόντα Α.Ε. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αθήνα , 26  Μαρτίου  2008 
 
 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.         Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ        Ο  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 
 
Βασίλειος Κ. Στεφανής                       ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑ∆ΗΣ                      ΘΩΜΑΣ Γ. ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
Α.∆.Τ. ΑΕ  0119938                                   Α.∆.Τ. ΑΒ 059795                             Α.∆.Τ Ξ 776894                      
 

 
 

 
 

 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 
Βεβαιώνεται ότι αυτές οι ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις που αποτελούνται από (39) σελίδες, είναι 
εκείνες  στις οποίες αναφέροµαι στη έκθεση ελέγχου   µου, που χορήγησα στην Interfish 
Ιχθυοκαλλιέργειες  Α.Ε µε ηµεροµηνία  28 Μαρτίου   2008. 
 

Αθήνα,  28 Μαρτίου 2008 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΠ. ΚΕΡΑΤΣΗΣ 
Α.Μ  Σ.Ο.ΕΛ  10871 
Σ.Ο.Λ   Α.Ε.Ο.Ε. 

 

 
11 ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
Οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου και της Εταιρίας η έκθεση ελέγχου Ορκωτού 
Ελεγκτή και η έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση των µετόχων καθώς και οι Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2007 
έχουν αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρίας www.interfish.gr 


